RuneScape:Chat/Logs/03 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:20 <Ozuzanna> fine then, i'll make it a local variable. 
23:20 <Kq head> apparently one of the battle maison bosses in x/y uses an entei that knows sacred fire
23:20 <Ozuzanna> maybe public boolean idk
23:20 <Kq head> -_- why does the AI always cheat
23:21 <Ozuzanna> kq at least its not some darkrai with roar of time
23:21 <Kq head> at least you could kill that in the recharge turn
23:21 <Ozuzanna> unless it has that herb
23:21 <Ozuzanna> wait nm lol
23:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:22 <Kq head> sacred fire has like a 50% burn chance
23:22 <Ozuzanna> yeah
23:22 <Kq head> you get hit by that, you get burned
23:22 <Ozuzanna> do you like packet handlers @ kq
23:22 <Kq head> no
23:22 <Ozuzanna> why not
23:22 <Kq head> because my packets get handled
23:23 <Ozuzanna> by the packet handlers 
23:23 <Ozuzanna>
23:23 <Ozuzanna> chat emote PLOX
23:23 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
23:24 <TonyBest100> can't even see it
23:24 <Goldboy987> i lost my zammy token where can i get it back ? =(
23:24 <TonyBest100> From the Saradominist guy in the middle of Lumbridge crater
23:24 <Ozuzanna>
23:24 <Ozuzanna> kq what is this
23:26 <Goldboy987> ty tony ur the best 
23:26 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
23:26 <TonyBest100>
23:27 <Kq head> pushin
23:27 <Ozuzanna> hot @ tony
23:27 <Ozuzanna> kq is it cute
23:28 <Ozuzanna> is it cuter than fluttershy
23:28 <Stinkowing> can someone help me with something?
23:28 <Stinkowing> I need the name of that site that RWTer was advertising earlier - I'm reporting it
23:29 <Stinkowing> it's in RC, but it's cut-off
23:29 <Ozuzanna>
23:29 <Stinkowing> oh, I guess it's been removed
23:29 <Ozuzanna> hahahaaha much cool so good enjoy your indefinite block dipshit 
23:29 <Stinkowing> nvm, I'll look around on skype
23:30 <Matthew2602> i can get it for you if you want
23:30 <Stinkowing> nah, I found it
23:31 <Stinkowing> they oh-so-helpfully linked to it on their skype profile
23:32 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
23:32 <Goldboy987> hmmm i still cant get my token back =(
23:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:32 <Coelacanth0794> what happened was i watched through a cutscene then at the end a dialogue box appeared telling me he gave it back
23:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:33 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:34 <Atheist723> You just need to talk to him.
23:34 <Atheist723> There weren't any special options or dialogue for me.
23:39 <SovietHero> I think you need to talk to the quartermaster.
23:39 <Coelacanth0794> the guys who give rewards packed up and left too
23:40 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:40 <SovietHero> really?
23:41 <SovietHero> try Diango?
23:41 <Coelacanth0794> lol
23:41 <SovietHero> eh
23:41 <Coelacanth0794> it's the warpriest in bol, he gives them back
23:41 <SovietHero> [[Saradominist token]]
23:41 <Coelacanth0794> no direct option but he does
23:41 <SovietHero> huh
23:42 <SovietHero> "recruiting officer", huh?
23:42 <TonyBest100> recruiting officer was the way to get it during BoL
23:42 <SovietHero> During, but not after?
23:43 <TonyBest100> [[Saradominist preacher]] gives it after, since the recruiting officers are gone now
23:43 <SovietHero> k
23:43 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:44 <TonyBest100> Spin time + Festive Aura reset (For me!) in 15 mins :)
23:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:46 <Coelacanth0794>
23:48 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:49 <Spineweilder> hmm
23:49 <Spineweilder> Hi Cam
23:49 <Matthew2602> /me prods cam
23:49 <Ozuzanna> glitched cat?
23:49 <Coelacanth0794> watch as the wild spine contemplates what to fuck up next
23:49 <Cqm> hi
23:49 <Matthew2602> hi cam
23:49 <Matthew2602> how are you sir
23:49 <Cqm> I'm good
23:49 <Matthew2602> yay
23:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:49 <Kq head> who here has a so-called "legendary" pet
23:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:50 <Kq head> for gifs
23:50 <Cqm> trying to figure out what problems suppa was seeing (and imgur doesn't feel like loading for me)
23:50 <Cqm> it's certainly a little harder ;)
23:50 <Urbancowgurl777> camerlies :3=
23:50 <Coelacanth0794> cam you should get a christmas avatar
23:50 <Ozuzanna>
23:50 <Ozuzanna> true, mr griffin 
23:50 <Urbancowgurl777> cam don't do it
23:51 <Cqm> we be scrooges together fergles?
23:51 <Coelacanth0794> fergs is jellin' on all our awesome santas
23:51 <Suppa chuppa> cam, let me load to a different site then
23:51 <Urbancowgurl777> scrooge ftw
23:51 <Coelacanth0794> fergs is a humbug confirmed
23:51 <Urbancowgurl777> ._.
23:51 <Suppa chuppa> lol
23:51 <Cqm> the level of photoshop on tybot is nothing short of amazing I have to say
23:52 <Cqm> it's really a huge convincer that santas are a good look
23:53 <Kq head> linza's arsenal is a cool emote O_o
23:53 <Kq head> but does it always choose the obby sword
23:53 <Ozuzanna> dumb java source file
23:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:53 <Ozuzanna> why cant you recognize my variables in the other project file?
23:54 <Ozuzanna> when i imported it and everything
23:54 <TonyBest100> Ugh, sucks that we won't see any more from Brian O'Conner in any more Fast and Furious movies
23:55 <Ozuzanna> or Brian Griffin
23:55 <Ozuzanna> seems people named brian are having bad luck now :/
23:56 <TonyBest100> Only reason we won't see any more of Brian O'Conner is due to Paul Walker's death in this crash
23:56 <Ozuzanna> yeah ik
23:56 <Ozuzanna> it was tragic 
23:57 <Ozuzanna> that the car happened to burst into flames also 
23:57 <Ozuzanna> right after it crashed
23:57 <Coelacanth0794> Brian Guthix
23:57 <Coelacanth0794> WHYYY
23:58 <Ozuzanna>
23:58 <Urbancowgurl777> yes death is tragic for anyone
23:58 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:58 <TyA> Cqm: You might notice RSChatBot also has the same level of expertise on its avatar
23:59 <Coelacanth0794> relevant
23:59 <Cqm> the expertise is amazing, Ty
23:59 <Suppa chuppa> TyA: What's your avatar? It kinda freaks me out
23:59 <Coelacanth0794> actually i dont see chatbot with a santa
23:59 <Cqm> you really should write a ps guide sometime
23:59 <Coelacanth0794> it's vinyl scrath
23:59 <Coelacanth0794> f
23:59 <Coelacanth0794> scratch*
23:59 <Kq head> his avatar is some pony human thing
23:59 <TyA> Suppa:
23:59 <Matthew2602> somehow I think putting a santa hat on my blue square might look a little weird
23:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:00 <TonyBest100> Spin time in 1 min!
00:00 <Coelacanth0794> matthew confirmed for humbug
00:00 <TonyBest100> Well, correction: Now!
00:00 <Suppa chuppa> ah
00:00 <Suppa chuppa> bbl
00:00 <TyA> Cqm: Well, find pre-trans santa hat, paste it ontop of image
00:00 <TonyBest100> And to use my festive aura
00:00 <TyA> export
00:00 <Matthew2602> no, but i mean
00:00 <Matthew2602> it's just be floating on nothing
00:00 <Matthew2602> it'd*
00:00 <TyA> Coel:
00:01 <Coelacanth0794> i dont see it on the avatar in the chat list
00:01 <Cqm> cached probably
00:01 <Coelacanth0794> or did you just update it now
00:01 <TyA> I changed it yesterday
00:01 <TyA> It was my third hit in the user avatar log
00:01 <TonyBest100> Dammit, can't use aura for another 10 mins
00:02 <TyA> 
00:02 <TonyBest100> plenty of time though for the log-in lag i usually get to vanish
00:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:02 <Jlun2>
00:02 <Jlun2> :D
00:02 <TyA> changed it at 23:35 on the chatbot
00:02 <Jlun2> i get pretty much the same bosses over and over lol
00:05 <TonyBest100> Ok wtf, I seem to have an unusual amount of lag, even when I turned all settings down low
00:06 <Jlun2> 41 fps atm in safemode
00:08 <Urbancowgurl777> does the aura reset at 0000?
00:08 <Urbancowgurl777> or is it something weird like 0100
00:09 <Atheist723> It resets 24 hours after you first activated it.
00:09 <Urbancowgurl777> oh really?
00:09 <Urbancowgurl777> mk
00:09 <Atheist723> Or 23.5 hours if you are unfortunate enough to not have it in the bank and only asked the snow imp for one.
00:09 <TonyBest100> 3 mins til I can use my aura
00:09 <Urbancowgurl777> not sure how much longer for mine
00:09 <Urbancowgurl777> *goes to see*
00:09 <TyA> I have a minute left
00:10 <Spineweilder> hmm
00:10 <Urbancowgurl777> i have 3 hrs left wth
00:10 <Urbancowgurl777> ._.
00:11 <TonyBest100> I hate waiting
00:11 <Coelacanth0794>
00:11 <Urbancowgurl777> clan ort thingies have randomly decided to collect in my inventory instead of automatically being dropped
00:11 <Urbancowgurl777> ._.
00:11 <Urbancowgurl777> go awai
00:11 <Coelacanth0794> mario kart anyone
00:11 <TonyBest100> why can't they just give me 1.5 mil bonus xp to put on all skills I want to put it on
00:11 <Atheist723> "Your slayer mask no longer gives you any bonuses."
00:11 <Atheist723> I don't have one.
00:11 <Urbancowgurl777> lol i got that message too
00:12 <Jlun2> I got it twice
00:12 <Atheist723> Must be some SoF conspiracy.
00:12 <SovietHero> Coel, do you know an arcade game called Time Crisis 4?
00:12 <Jlun2> let me check my masks
00:12 <Coelacanth0794> idk
00:12 <SovietHero> wah
00:12 <Jlun2> aw..
00:12 <Jlun2> my mask of icthlarin and amascut ran out of charges :/
00:13 <Urbancowgurl777> i never charged mine
00:14 <Jlun2> uh...what
00:14 <TyA> you don't charge that one
00:14 <Jlun2> you cant recharge it >.>
00:14 <TyA> you get it charged
00:14 <Jlun2> ^
00:14 <Urbancowgurl777> that made zero sense
00:15 <Jlun2> [[mask of amascut]]
00:15 <Jlun2>
00:15 <Jlun2>
00:15 <Jlun2> Occasionally after killing something while wearing the mask, a delicious soul will appear, which can be clicked on to gain Slayer experience equal to 40% of what you would get from a small XP lamp. This can be done 20 times before the mask's charges are used up and it will revert to the Mask of Amascut, which is a purely cosmetic version of the mask.
00:15 <Jlun2> (facepalm)
00:15 <Jlun2> i didnt use any of the charges
00:16 <Jlun2> not sure why noone can comprehend me forgetting, but whatever
00:16 <TyA> I do remember it saying they'd revert to just cosmetic after so long
00:16 <Spineweilder> hmm
00:17 <Jlun2> spine
00:17 <Jlun2> do you have one
00:17 <Jlun2>
00:17 <Urbancowgurl777> spoon
00:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:17 <Jlun2> also why is ben wearing barrios
00:18 <Urbancowgurl777> why is this image even necessary
00:18 <Urbancowgurl777> it's just standing there
00:19 <TyA> Maybe we don't know what it looks like :(
00:19 <TyA> nor its size 
00:19 <Urbancowgurl777> deleting
00:20 <Jlun2>
00:20 <Jlun2> we already have this
00:20 <Jlun2> btw
00:20 <Jlun2>
00:20 <Jlun2> what happened to 3 of the revisions??
00:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:21 <Urbancowgurl777> ugh why does this keep happening
00:21 <Jlun2> spine
00:21 <Jlun2>
00:21 <Jlun2> ?????
00:21 <Spineweilder> what
00:21 <Urbancowgurl777> the image glitched when i deleted it so a revision remained, or something
00:21 <Urbancowgurl777> it's gone now
00:21 <Atheist723> OSRS?
00:21 <Jlun2> shouldn't that be in osr?
00:21 <Spineweilder> do you even read comments
00:21 <Jlun2> "Still not HD, but at least no equipment"
00:21 <Jlun2> why??
00:21 <TyA> It's not Tarikochi
00:22 <Urbancowgurl777> ugh
00:22 <Urbancowgurl777> i thought we replaced all her animations
00:22 <Jlun2>
00:22 <Jlun2> hey spine, mind if I made it loop better by cutting of the beginning a bit?\
00:22 <Atheist723> You know, I haven't done that quest...
00:22 <Jlun2> @athe
00:22 <Jlun2> same
00:22 <Urbancowgurl777> go do nao
00:22 <Jlun2> but my laptopn cant handle HD without mass lag
00:22 <Urbancowgurl777> nuu
00:23 <Urbancowgurl777> come to fergle house
00:23 <Jlun2> anyways...
00:23 <Jlun2> [[combat lamp]]
00:25 <Atheist723> Task complete: Mighty Morphing
00:25 <Atheist723> Seriously.
00:26 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:28 <Jlun2>
00:28 <Jlun2> this is getting too annoying >.>
00:29 <Jlun2>
00:29 <Jlun2> why did ozu wore nex gear and drygores for pic?
00:32 <Atheist723>
00:32 <TyA> looks hard
00:32 <Jlun2> athe, that happened to me when I went to a f2p world
00:32 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:33 <Atheist723> I didn't.
00:33 <Jlun2> spine
00:33 <Jlun2>
00:33 <Jlun2> is this up to date?
00:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:35 <Atheist723>
00:36 <Coelacanth0794> welp
00:36 <Atheist723> Looks like the rock is also label "Sophie".
00:36 <Atheist723> *labelled
00:38 <Jlun2> I'll call my pet rock "Sophie"
00:39 -!- GeorgeBarnick has joined Special:Chat
00:39 <GeorgeBarnick> huh, never been here on this account
00:39 <GeorgeBarnick> Hello
00:40 <Matthew2602> Hiya.
00:40 <Jlun2> brb dinner
00:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:41 <GeorgeBarnick> (my old account is [[User:ToaMeiko|ToaMeiko]] which got globally blocked [long story] and when I requested unblock Jen said that I'd have to make a new account because ToaMeiko was disabled >_>)
00:41 <GeorgeBarnick> so I have edited here and am not some obscure noob wanderer from foreign wikis
00:41 <TyA> ohai
00:41 <GeorgeBarnick> Hi Ty
00:41 <TyA> ever get Rappy or ecks to unban you from ##wikia?
00:42 <Matthew2602> good. obscure noob wanderers aren't aloowed here (y)
00:42 <Matthew2602> allowed*
00:42 <GeorgeBarnick> I don't think I was banned from ##wikia
00:42 <GeorgeBarnick> I was in it last night
00:42 <TyA> I must be thinking of another brickipedia nub
00:42 <TyA> my apologies
00:42 <GeorgeBarnick> There was someone who made an anti
00:42 <GeorgeBarnick> *anti-georgebarnick wiki <3
00:42 <GeorgeBarnick> It got closed :( Why does Wikia close its best wikis?
00:42 <TyA> make your own anti
00:43 <GeorgeBarnick> I should
00:43 <TyA> and probably make it clear it is satire
00:43 <TonyBest100> Hmm, 32k xp every day from festive aura
00:44 <TonyBest100> reduces the xp I would get for the whole month down to 886k
00:44 <GeorgeBarnick> I think Wikia hates me enough, I shouldn't give them a wiki to express their hatred for me even more. ;3
00:44 <GeorgeBarnick> * :3
00:45 <TyA> Were you the one who went with Ajr to Wikia HQ?
00:45 <TyA> Or was that some other brickipedian nub?
00:45 <TyA> Because your old account is familiar to me
00:46 <GeorgeBarnick> I wanted to
00:46 <GeorgeBarnick> But Sannse said "no"
00:46 <TonyBest100> and that's only going to push me to 83 agility
00:46 <TyA> I'll just stop being lazy and open my irc logs
00:46 <GeorgeBarnick> [[w:c:lego:User:ToaMeiko]]
00:47 <TonyBest100> or technically 84 since it would just be another 20k til 84 by the end of the month :P
00:47 <TyA> I was thinking of MangaKaDenza
00:47 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:47 <GeorgeBarnick> Never heard of it
00:48 <GeorgeBarnick> I used to play Runescape
00:48 <GeorgeBarnick> I went back to play it again a year or so and it made me do some tutorial and I didn't like it
00:48 <GeorgeBarnick> The only things I remember specifically was Lumbridge and the Grand Exchange :3
00:49 <TonyBest100> The tutorial changed again recently, and it's much better now
00:49 <TyA> Oh, sorry George. I realize what I did. I mixed you and MangaKaDenza together in my head since both of your irc nicks started with M
00:50 <TyA> And just mixed in some Ajr I guess for flavor
00:50 <Matthew2602> Ajr is pretty flavoursome.
00:52 <GeorgeBarnick> I have to agree
00:52 <GeorgeBarnick> Why did Wikia call him AJ on the Spotlight video on CC?
00:52 <GeorgeBarnick> His name isn't AJ
00:52 <GeorgeBarnick> It's Adrian
00:52 <Atheist723> I keep misreading the 0.1 bonus xp as 0.4 and thought our avatar warden is actually doing his job.
00:52 <TyA> Nuh uh, it's Ajwabbit
00:52 <Atheist723> Good that we got a new warden.
00:53 <Matthew2602> they pronounced his username "AJ-raddatz" 
00:53 <Matthew2602> and so when they tried to shorten it they got "AJ"
00:53 <Matthew2602> idk
00:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:54 <Coelacanth0794> applejackraddatz
00:54 <Coelacanth0794> i can live with that
00:54 <GeorgeBarnick> sounds dangerous
00:54 <Jlun2> how so
00:55 -!- Funds has joined Special:Chat
00:56 <GeorgeBarnick> I don't know
00:56 <GeorgeBarnick> I get bored
00:59 <GeorgeBarnick> haha ty
00:59 <GeorgeBarnick> When you joined Brickipedia chat:
00:59 <GeorgeBarnick> ~ TyA came in like a wrecking ball! Please remember to be appropriate and follow these rules so that everyone can have a fun time! ~
01:00 <TyA> But wrecking balls are mean and scary
01:00 <TyA> Was I mean and scary? :(
01:00 <Jlun2> @tya
01:00 <Jlun2>
01:01 <TyA> :(
01:01 <GeorgeBarnick> Yes you terrified the Brickipedia nubs
01:01 <TyA> But they all seemed so nice
01:02 <GeorgeBarnick> We lie a lot
01:02 <GeorgeBarnick>
01:02 <Jlun2> (qc) Okay.
01:02 <GeorgeBarnick> We've basically spammed Ajr's blog with Wikia hate. :c
01:02 <GeorgeBarnick> and wrecking balls
01:03 <TyA> lol
01:03 <Matthew2602> Random person in Brickipedia chat: "Mat, there's something I like about your avatar, but I can't pin it down..."
01:03 <Matthew2602> :3
01:04 <Jlun2> because being admin wasn't thankless enough already...
01:06 -!- Wacamoley has joined Special:Chat
01:07 <Jlun2> why does the giant scarab poison for 500+ damage in domin tower?
01:08 <Atheist723> Doesn't sound all that unreasonable with the EoC.
01:08 <Jlun2> athe you dont understand
01:08 <Jlun2> all other enemies poison 100-
01:08 <Jlun2> as in less than 100
01:08 <Atheist723> [[Har'Lakk the Riftsplitter]]
01:08 <Jlun2> that died too fast
01:09 <Atheist723> Hitting 500s with poison before it is mainstream.
01:10 <Jlun2> mainstream? the giant scarab in dom tower is the only thing I've met so far to do that
01:13 <Jlun2> also, after f40, i swear bosses like the kendal or the blank knight titan never appear anymore
01:13 <Funds> me likes this new rs wiki app lol
01:15 <Coelacanth0794> so i thought of a great little comedy drawing concept for later use
01:15 <Coelacanth0794> maybe i'll draw it over the break idk
01:16 <Jlun2> where do you post your drawings?
01:16 <Atheist723> They do, Jlun2.
01:16 <Jlun2> f141 atm
01:16 <Coelacanth0794> i host them through imgur why
01:17 <Atheist723> /dominion
01:17 <Atheist723> Oops.
01:17 <Jlun2> @athe
01:17 <Jlun2> 100 floors of only dream mentor bosses, giant scarab, chorozon, that black demon from legends, and giant roc
01:17 <Jlun2> (y)
01:18 <Jlun2> @coel
01:18 <Jlun2> on a account, or annoymously?
01:18 <Coelacanth0794> why do you ask?
01:18 <Atheist723> (qc) I have killed 10262 bosses.
01:18 <Jlun2> imgur has an expiry date for non account pics :P
01:18 <Coelacanth0794> i have an account
01:19 <Jlun2> @athe
01:19 <Jlun2> I'm in climber mode atm
01:19 <Coelacanth0794> i also have my sketchbook if i need to rescan/upload
01:19 <Atheist723> Never tried climber after EoC.
01:19 <Jlun2> ............
01:20 <Coelacanth0794> lol
01:20 <Atheist723> (qc) I have earned a total Dominion factor of 62,059,991.
01:21 <Atheist723> I have no idea how the hell did someone get 800m factor.
01:22 <Jlun2> battles take like 10 seconds now
01:22 <Atheist723> Nope.
01:22 <TonyBest100> Rude revert much >.<
01:23 <Coelacanth0794> lol
01:23 <Coelacanth0794> dont bother tony you'll just incite him
01:23 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
01:23 <Jlun2> @athe
01:23 <Jlun2> well, mine mostly are. I blame not doing quest for that :s
01:24 <TonyBest100> I only reverted his last edit mainly because the linking to Burgh de Rott was already done several times on the page, and that linking was done in the Examine text area, which doesn't even require a link in there
01:24 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
01:25 <Atheist723> You really can't get much faster than 4 hour full runs.
01:25 <Jlun2> are we talking about the same mode?
01:25 <Atheist723> Nope.
01:26 <Atheist723> Climber should be even slower.
01:26 <Matthew2602> Tony: Reverting someone's revert of an edit you made which isn't blatantly vandalism or in bad faith is a violation of 3RR now.
01:27 <Jlun2> 0_o
01:28 <Matthew2602>
01:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:45 <Funds> hmm
01:45 <Funds> doing aprox. 100 of the new barrow chests will result in at least a profit of 200m if you get no shields
01:47 -!- Wacamoley has left Special:Chat.
01:48 -!- GeorgeBarnick has left Special:Chat.
01:49 <TonyBest100> Goblin, Rhino and Electro all on the Amazing Spider-man 2 poster
01:52 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:54 <Atheist723> Bank notice crashed my computer...
01:56 <Matthew2602> bank notices are pretty intensive these days
01:56 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
01:58 <Atheist723> It's probably nothing, I still use the monthly sum through the mail thing mainly.
01:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:59 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
02:01 <TonyBest100> And with this I'm off for the night :P
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:04 <Jlun2> bye
02:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:05 <Atheist723> Haha.
02:10 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
02:11 <4 i am King> hello :)
02:12 <Matthew2602> hi
02:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
02:28 <Coelacanth0794> Hm
02:29 <Kq head> humm
02:29 <Kq head> no runecoins in premier this year
02:29 <Kq head> instead they try to pull me in with new pets
02:29 <Kq head> pets are my one weakness :[
02:30 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
02:31 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
02:31 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
02:32 <4 i am King> 150k loyalty points tho
02:33 <Kq head> there's not a lot you can buy with that except auras
02:33 <Kq head> and some of the less popular outfits
02:34 <Kq head> and those low-tier versions of outfits i.e. [[Tokhaar brute]]
02:37 <Kq head> i could just get silver for those pig pets and then get promo items with cards if i like the look of them
02:37 <4 i am King> yeah true auras are nice tho.. when does that deal go onsale though?
02:37 <Kq head> not really interested in anything else without the runecoins lol
02:38 <Kq head> should be tomorrow (technically today cos it's past midnight gmt and i should be asleep)
02:38 <4 i am King> haha
02:40 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
02:46 -!- TyA has left Special:Chat.
02:48 -!- TyA has joined Special:Chat
02:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:52 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:10 -!- TyA has left Special:Chat.
03:11 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
03:11 -!- TyA has joined Special:Chat
03:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:18 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:25 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
03:29 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:32 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:34 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:34 <Temujin96> [[Festive_aura#Experience_bonus]]
03:34 <Temujin96> Does it stack with gilded altars or not?
03:36 <Temujin96> [[Celtic knot]]
03:45 <Demise36> k
03:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:53 -!- Funds has left Special:Chat.
03:56 -!- Schiffy has joined Special:Chat
03:57 <Schiffy> TyA, I have a question and small request, if I can have a moment...
03:59 <TyA> What are they?
03:59 <TyA> I'm about to head off to bed
04:00 <Schiffy> Yeah, sorry about bugging you. But can anything be done if there's a user entering chats broadcasting external vandalism, even if they have no global Wikia edits?
04:01 <TyA> can I have a link?
04:01 <Schiffy>
04:01 <Schiffy> And he was boasting with:
04:02 <TyA> In that case, you could've reported him to the Wikipedia admins at their noticeboard for vandlaism
04:03 <Schiffy> he was dealt with rather quickly over there, but can anything be done to him here despite not having any Wikia edits?
04:03 <TyA> If it was just on that wiki, I wouldn't worry about it
04:04 <TyA> seeing as you've already banned them
04:04 <TyA> you could block 'em I guess
04:04 <Schiffy> I suppose if anything further comes up on Wikia, I can just use the vstf wiki page, thanks anyway
04:05 <TyA> Night
04:05 -!- TyA has left Special:Chat.
04:06 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:07 -!- Schiffy has left Special:Chat.
04:07 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:08 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:24 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:25 <Sojurnstrs> hi
04:28 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:52 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:09 <Haidro> hi
05:11 <Matthew2602> hi
05:11 <Demise36> dug
05:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:20 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:24 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
05:25 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:26 <Ryan PM> dis be a plague on the wiki. y ppl no put dates instead of recent update
05:26 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:27 <Atheist723> /me just calls then "an update"
05:27 <Ryan PM> grr
05:30 <Dtm142> Dumb fuck of the day:
05:30 <Dtm142>
05:33 <Atheist723> Not really surprised.
05:35 <Ryan PM> my god
05:35 <Ryan PM> over four years
05:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:36 <Atheist723> That's annoying, yes, but it is more important to keep information actually up to date.
05:38 <Cook Me Plox> lol ryan
05:38 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
05:39 <Ryan PM> /me wonders if he's the only person that's cared about this to date.
05:39 <Ryan PM> /me goes "huehuehue"
05:39 <Atheist723> ......
05:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:43 <Atheist723> What do you think the name "The Bird and the Beast" is referring to?
05:43 <Atheist723> Other than the obvious thing, of course.
05:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:47 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:50 <Ryan PM> ew, must kill, must be replaced by non-gg png
05:50 <Ryan PM> and I'd say Disney film if not WE2
05:51 <Atheist723> This image makes me wonder if they are going to drop a Lumbridge Crater nuke on the clan camp.
05:52 <Ryan PM> no.
05:52 <Atheist723> Although it is apparently very tall so it could be on the ruins of the Crafting guild, no one ever uses it anyway.
05:53 <Ryan PM> it's as tall as the mages tower near draynor
05:53 <Ryan PM> same for bandos
05:54 <Atheist723> They can squeeze that between clan camp and cabbage field?
05:55 <Ryan PM> Bandos's tower is in the goblin village
05:55 <Ryan PM> there is quite a distance between each other this time
05:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:55 <Atheist723> Makes a bit of sense with the caravans and whatnot.
05:56 <Haidro> Er, did they lower the time of a game session
05:56 <Ryan PM> no
05:56 <Atheist723> As in the forced logout or the lobby thing?
05:56 <Ryan PM> a jmod could force log you out but I doubt that happened
05:57 <Demise36> nubs get christmas avatars
05:58 <Haidro> I got on RS at around 4
05:59 <Haidro> had a little break, went to log back on
05:59 <Ryan PM> bandos <3
05:59 <Haidro> "Your game session has now ended"
05:59 <Haidro> oh and it's almost 5
05:59 <Atheist723> Dammit, WB really cleaned out YouTube this time.
05:59 <Atheist723> I can't even find the beloved Justice League Christmas episode.
05:59 <Ryan PM> so yeah, it's really outside of the gnome village
05:59 <Ryan PM> wait
05:59 <Ryan PM> goblin village
06:01 <Demise36> thats barb village
06:01 <Haidro> omg
06:01 <Haidro> is that graphically updated bandos
06:01 <Ryan PM> that's not barb lol
06:01 <Haidro> [[bcp]]
06:01 <Demise36> it is
06:01 <Haidro> It's west of barb village
06:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:03 <Haidro> hm nope not updated bandos
06:04 <Ryan PM> meh I guess
06:04 <Ryan PM> what about not updated bandos? :@
06:07 -!- Ms.mmmoxy has joined Special:Chat
06:07 -!- Ms.mmmoxy has left Special:Chat.
06:23 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
06:24 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:43 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:56 <Demise36> .
06:58 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:28 <Haidro> [[White stag bow]]
07:32 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
07:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
08:01 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:05 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:12 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:18 <Ozuzanna> .
08:19 <Demise36> .
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:19 <Demise36>  
08:21 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:33 <Atheist723> Anyone up for a game of Fish Flingers?
08:33 <Atheist723> I'm bored with fishing alone.
08:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:53 <Ozuzanna> [[deacon]]
08:55 <Ozuzanna> why is there a lumbridge guard dog
08:59 <Atheist723> BoL.
09:01 <Ozuzanna> thats dumb
09:01 <Atheist723> Enriched wisp appears...immediately vanishes after 2 harvests.
09:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:07 <Ozuzanna> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Varrock]] - north of [[Gertrude]]'s house.
09:10 <Ozuzanna> 220k off 98 agil
09:13 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:15 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
09:19 <Ozuzanna> dumpster kid
09:20 <Ozuzanna>
09:30 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:36 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
09:36 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
09:36 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
09:39 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
09:42 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
09:43 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:48 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:56 <Haidro> Holy crap athe we're getting wrecked
09:56 <Haidro> 1 vs 12
09:56 <Haidro> Lux is playing incredibly good
09:57 <Atheist723> 1 vs 12?
09:57 <Haidro> kills
09:57 <Atheist723> Oh.
09:57 <Atheist723> Did you get sniped by the very edge of her mega death ray?
09:58 <Haidro> once
09:58 <Atheist723> It is a common occurrence. 
09:59 <Haidro> and there's this one idiot on our team who has no idea what to do
09:59 <Atheist723> What champion are you using?
10:00 <Haidro> janna
10:02 <Atheist723> Hey, my first win is back.
10:02 <Haidro> :D
10:02 <Atheist723> You are still in game?
10:04 <Atheist723> After dinner, I guess.
10:05 <Atheist723> In about 45 minutes.
10:06 <Haidro> Yea, I'll play with you athe
10:08 <Haidro> fuck yes he left
10:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:20 -!- AnonymousUser42 has joined Special:Chat
10:23 <Haidro> athe there's no way to play as a hero you haven't unlocked right
10:23 <Haidro> (Besides it being free)
10:28 <Atheist723> Unless it is the Free For All game mode...discontinued.
10:30 <Haidro> discontinued?
10:31 <Haidro> It existed?
10:33 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
10:34 <Atheist723> [[w:c:leagueoflegends:One for All]]
10:35 <Shoyrukon> stupid jagex
10:35 <Shoyrukon> i mean riot
10:35 <Shoyrukon> that mode was more enjoyable than dominion and aram
10:36 -!- AnonymousUser42 has left Special:Chat.
10:37 <Haidro> wait, that was a limitied time thing only?
10:37 <Haidro> Damn, I was going to play that
10:38 <Haidro> why did they take it away
10:40 <Shoyrukon> you didn't get to play it?
10:40 <Haidro> no why
10:40 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
10:40 <Shoyrukon> that sucks, my friends and I had a blast
10:40 <Haidro> :(
10:41 <Haidro> so why did they take it away
10:41 <Shoyrukon> limited time custom game promotion
10:41 <Shoyrukon> i think they will be introducing more unique game modes during christmas
10:45 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:45 <MahjarratInfo101> Hi
10:47 <MahjarratInfo101> Is the Bird and the Beast in 7 days?
10:47 <MahjarratInfo101> I think it is actually
10:47 <Ryan PM>,16,211,65225409
10:47 <Ryan PM> vip incoming
10:48 <MahjarratInfo101> I see everyone had xmas images, so I thought I should get one
10:48 <MahjarratInfo101> anyway what is the update
10:50 <MahjarratInfo101>
10:50 <MahjarratInfo101> Lol this page
10:52 <Ryan PM> let's see do u work nao
10:52 <Ryan PM> nope.avi
10:56 <MahjarratInfo101> Upcoming Updates :
10:56 <Atheist723> *System update in 21:00*
10:56 <Atheist723> *Perfect LoL excuse*
10:58 <Haidro> oh wat
10:58 <Haidro> update nao?
10:58 <Battleben> Get a santa hat ryan
10:58 <Haidro> ben do you like cook's avatar
10:58 <Haidro> i made it
10:58 <MahjarratInfo101> What about mine
10:58 <Haidro> God dammit athe
10:58 <Haidro> the cycle changed
10:58 <Haidro> Can I go with you bot
10:59 <Atheist723> Yeah...mentioned on the news page.
10:59 <MahjarratInfo101> Guys I think The Bird and the Beast is in 7 days isn't it?
10:59 <Haidro> it must have changed in the last hour
10:59 <Haidro> What is the bird and the ebast
10:59 <MahjarratInfo101> World Event 2
10:59 <Haidro> no idea
10:59 <Atheist723> Haidro: If others will allow.
10:59 <MahjarratInfo101>
10:59 <Atheist723> Miss Fortune would want to go bottom.
11:00 <Haidro> bring it on
11:00 <Haidro> I will demolish her
11:00 <Haidro> WOW
11:00 <Haidro> I might change my champion, who should I pick athe
11:00 <Haidro> Hm I'll try her ;)
11:00 <Atheist723> Lux is pretty decent,
11:01 <Haidro> Eh, I tried her out in a match before (solo)
11:01 <Atheist723> MF dies very easily, just my opinion.
11:01 <Haidro> athe say bot
11:01 <Haidro> ah, all good
11:01 <MahjarratInfo101> Wow apparently 5 skills are going to be reworked
11:01 <MahjarratInfo101> Maybe next year, probably will go into 2015
11:02 <MahjarratInfo101> Mining, Smithing, Agility, Summoning, Construction
11:02 <Ryan PM>
11:02 <Ryan PM>
11:02 <Haidro> NO WAY
11:02 <Atheist723> Damn it's Fiddlesticks...
11:02 <Haidro> Is that coming now!?
11:02 <Haidro> Who is Malphite, athe
11:02 <Ryan PM> those are not 100% the same X_X
11:03 <MahjarratInfo101> They don't mean old old, they just mean old
11:03 <MahjarratInfo101> I think?
11:03 <Atheist723> Malphite is a particularly annoying tank.
11:03 <MahjarratInfo101> Which sucks
11:03 <Cook Me Plox> is the retro stuff coming out now?
11:03 <Ryan PM> no, I can see where they are different
11:03 <Ryan PM> like in the lower legs
11:03 <Atheist723> He can chase you to hell and back with the rock shard thing and his ultimate slams your whole team into the air.
11:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:04 <Jlun2>
11:04 <Jlun2> I got this journal with only 6 pages in inventory
11:04 <Haidro> Should I invest in bcp's and dragon gear
11:04 <Jlun2> n ot 20
11:04 <Atheist723> You can actually see him charging, but there is a reason his ult is called "Unstoppable Force".
11:04 <Jlun2> just talk to the face and he'll give you a journal to put pages in :P
11:05 <Jlun2> oh nvm
11:05 <Jlun2> misread it
11:05 <Jlun2> updatwe in 11 mins
11:05 <Battleben> Old Dragon Armour and infinity coming with this update.
11:06 <Battleben> Harbringer
11:06 <Ryan PM> you're late ben
11:06 <Jlun2> time to update some dom interfaces
11:06 <MahjarratInfo101> But I bet it will cost Runecoins only...
11:06 <Shoyrukon> jlun, have fun with those.
11:06 <Shoyrukon> the journal was a bitch to finish
11:06 <Jlun2> pre or post eoc
11:06 <Shoyrukon> doesn't matter lol
11:07 <Shoyrukon> eoc made dom tower easier but the journal is still a bitch
11:07 <MahjarratInfo101>
11:07 <MahjarratInfo101> Hmm
11:07 <Shoyrukon> drop rate is increased based on your score
11:07 <Shoyrukon> and it's not a guaranteed drop 
11:07 <Jlun2> I tried telling athe that in climber mode, after f40, the bosses seem to never be the weaker ones, but he wont believe me
11:07 <Jlun2> btw, made it to f250
11:08 <MahjarratInfo101> What is the Naragi God? I heard some chatter about it
11:08 <Shoyrukon> lol why do that far
11:08 <Battleben> There is no "Naragi god"
11:08 <MahjarratInfo101> Some dude said there was
11:08 <Jlun2> and bosses like kendal or golems NEVER appeared for over 200 floors
11:08 <MahjarratInfo101> But there musn;t be
11:08 <MahjarratInfo101> Musn;t*
11:08 <MahjarratInfo101> Musn't**
11:08 <MahjarratInfo101> My goodness
11:09 <Jlun2> I got giant scarab, giant roc, dream mentor crap, chronozon, legend quest demon over and over >.>
11:09 <Ryan PM> oh I bet vip badge is a shield lol
11:09 <Shoyrukon> i hated the dream mentor boss that tele'd everywhere
11:09 <Jlun2> ^
11:09 <Jlun2> @ryan
11:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:09 <MahjarratInfo101> YEAH ME TOO
11:09 <Coelacanth0794> hello
11:09 <MahjarratInfo101> oops didn't mean to type in caps
11:09 <MahjarratInfo101> hi
11:09 <Jlun2> @shoy
11:09 <Jlun2> really? wild magic usually killed it in 1 hit
11:09 <Coelacanth0794> so i guess harbringers are today?
11:09 <Jlun2> if not, the 2nd hit kills it
11:10 <MahjarratInfo101> Harbingers of Tuska today? 
11:10 <MahjarratInfo101> I thought it'd be the last update of the month
11:10 <Jlun2> hit everylasting and boost adrenaline to 50%
11:10 <Jlun2> use wild magic on illusive
11:10 <Jlun2> focus back on everlasting
11:10 <Shoyrukon>
11:10 <Ryan PM> "We've increased the XP rates for training at Clan Citadel skill plots."
11:11 <Ryan PM> great
11:11 <Ryan PM> more ppl on loom
11:11 <Shoyrukon> the little thingie kept going underground and avoiding dmg
11:11 <Shoyrukon> it was easy just that boss slowed me down
11:11 <Jlun2> @shoy
11:11 <Jlun2> i know, but if you time it right, you can hit it, then as soon as it pops up, the damage would be inflicted and it dies
11:12 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:13 <Jlun2> anyways...
11:13 <Jlun2> do we have the interface for the xp book?
11:13 <Ryan PM> cool
11:13 <Ryan PM> we can now redo the ardougne cloaks images again
11:14 <Ryan PM> they redid them to make them more like the originals :3
11:14 <Jlun2>
11:14 <Jlun2> noone ever uploaded the xp book interface? :o
11:14 <Jlun2> ok
11:14 <Cook Me Plox> What level are the Harbingers?
11:15 <Shoyrukon> dunno, they require lvl 92 or was it 95 slayer
11:15 <Coelacanth0794> game hasnt loaded for me yet
11:15 <Shoyrukon> update hasn't happened
11:15 <Coelacanth0794> dunno if they're even aggresssive
11:15 <Shoyrukon> 3mins left before update
11:15 <Ryan PM> going to take a shot in the dark
11:15 <Ryan PM> vip badges won't apply to osrs
11:16 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
11:16 <Ryan PM> because they aren't rebooting
11:16 <BennieBoy> is gold mems even today?
11:16 <Ryan PM> yes.
11:16 <Ryan PM> any minute now
11:16 <Shoyrukon> oh damn, it requires 92 slayer and a task to kill them...
11:16 <Ryan PM> gg
11:16 <Shoyrukon> well at least i have tons of slayer points left over
11:16 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:16 <Cook Me Plox> Not a task, right?
11:16 <Ryan PM> hlf gonna be mad
11:16 <Coelacanth0794> no task req
11:17 <MahjarratInfo101> What's the 'Coming Storm'?
11:17 <Battleben> Doesn't require a task to klil them.
11:17 <MahjarratInfo101> I don't Understand
11:17 <Shoyrukon> slayer task req since it's in kuradel's dunge
11:17 <BennieBoy> what combat style are they?
11:17 <Cook Me Plox> I wonder if these are going to be the best combat xp
11:17 <Coelacanth0794> they melee and range
11:17 <Shoyrukon> unless i'm misunderstanding it
11:17 <BennieBoy> Found in Kuradal's Dungeon and on the small peninsula south-west of Piscatoris, 
11:17 <Coelacanth0794> they have a spec
11:17 <Cook Me Plox> I guess I'll redo all the summoning familiar stuff
11:17 <Ryan PM> nothing in there about tasks
11:17 <Cook Me Plox> it may be worthwhile to rethink how we do summoning pages
11:17 <Shoyrukon> nvm, i misunderstood it
11:17 <Battleben> "fighting them while not on a Slayer assignment to kill them will also earn you a small amount of Slayer XP."
11:17 <BennieBoy> so drygores would be best against them?
11:17 <Battleben> not only in Kuradal's dungeon
11:18 <Shoyrukon>     Airut can be found in the surface world just south-west of Piscatoris.
11:18 <Shoyrukon>     If you're on Slayer assignment for Kuradal, you can also find them in the south of Kuradal's Dungeon.
11:18 <Ryan PM> fantastic
11:18 <Shoyrukon> It is highly recommended that you wear level 90 gear and wield level 90 weaponry when facing these beasts.
11:18 <Cook Me Plox> probably chess
11:18 <Ryan PM> now we need (u)'s for all summoning pouches
11:18 <Cook Me Plox> yup
11:18 <Cook Me Plox> how do we want to do that?
11:19 <Cook Me Plox> right now we have familiars, pouches, scrolls all on one page
11:19 <Ryan PM> I'd rather keep the status quo personal
11:19 <Ryan PM> ly
11:20 <Haidro> wait what's happened?
11:20 <Haidro> (u)?
11:20 <Battleben> the (u) versions are greyscale
11:20 <Cook Me Plox> yeah
11:20 <Cook Me Plox> I'll get the images in a minute
11:20 <Battleben> Could give the (u) versions seperate pages
11:20 <MahjarratInfo101> Hey guys I don't understand what 'The Coming Storm' is exactly... Anyone care to explain?
11:20 <Shoyrukon> Bakriminel bolts have had their stats altered to compensate for the removal of the pre-Evolution of Combat targeting ability.
11:21 <BennieBoy> logging in.
11:21 <Cook Me Plox> anyone have an opinion on the pouch thing? we have to do it soon
11:21 <Ryan PM> dont think they need different pages because we don't do it for scrolls and honestly
11:21 <Coelacanth0794> the aurit are the first troopers of tuska to enter gielinor
11:21 <Coelacanth0794> it means tuska is on her way to fuck shit up
11:21 <Jlun2>
11:21 <Ryan PM> when we have different pages for things like that, it confuses me
11:21 <Jlun2> I swear the side of the interface is like that
11:21 <Cook Me Plox> do we really want to have four separate entities on one page?
11:21 <Ryan PM> especially if it turns out like the crafting urns stuff
11:21 <MahjarratInfo101> I wonder why Tuska didn't come into Gielinor in the 2nd or 3rd age
11:21 <Coelacanth0794> cuz she isnt that smart
11:22 <Shoyrukon> she's a boar
11:22 <Cook Me Plox> [[berserk barbarian spirit]]
11:22 <Jlun2>
11:22 <Jlun2> done
11:22 <BennieBoy> I got the premiership club advert thing in the lobby
11:22 <Haidro> Wait
11:22 <Haidro> pouches stack now!?
11:23 <Ryan PM> hm, infinity removed the ppl that needed access thread
11:23 <Ryan PM> wut
11:23 <BennieBoy> yes.
11:23 <Jlun2> why ryan
11:23 <Ryan PM> idk
11:23 <Ryan PM> looked wierd
11:23 <Jlun2> he doesnt play rs
11:23 <MahjarratInfo101> Hmm maybe Tuska will arrive, not return... I'm so used to saying return... but maybe Tuska will arrive 
11:23 <Ryan PM> had 24 posts one moment in that forum
11:23 <Jlun2> im pretty sure
11:23 <Ryan PM> next went to 20
11:23 <MahjarratInfo101> Maybe she'll arrive in Rite of Passage
11:23 <Haidro> Can we all agree that Mod Infinity is stupid
11:23 <Haidro> And has the worst JMod name ever
11:23 <Cook Me Plox> more disappointing than stupid
11:23 <MahjarratInfo101> Why is he stupid
11:24 <Ryan PM> worst name ever goes to Mod Spin
11:24 <Haidro> Lol
11:24 <Jlun2> @mah
11:24 <Jlun2> UNOFFICIAL RuneScape Wiki ;)
11:24 <Ryan PM> but in her defence, she was in billing
11:24 <BennieBoy> there's an actual mod spin?
11:24 <Jlun2> sadly yes
11:24 <Shoyrukon> k these things are a joke
11:24 <Cook Me Plox> really?
11:24 <Jlun2> what is?
11:24 <Cook Me Plox> what are the stats
11:24 <Shoyrukon> lvl 175
11:24 <Jlun2> Mod ∞
11:25 <Coelacanth0794> mahj: she*, and because she isnt sentient
11:25 <Shoyrukon> i just got 32 clean snapdraogn lol
11:25 <Cook Me Plox> 175, how many hp?
11:25 <Jlun2> inb4nerf
11:25 <Shoyrukon> 15k iirc, banking atm
11:25 <Shoyrukon> brought rocktails and ovls for nothing
11:25 <Jlun2> lol
11:25 <Battleben> What are they weak to?
11:25 <Shoyrukon> none
11:25 <Haidro> I'm assuming mage
11:25 <Jlun2> nothing?
11:25 <Haidro> o?
11:25 <Jlun2> really?
11:25 <Jlun2> :o
11:26 <MahjarratInfo101> Battleben, I suspect Tuska will arrive in the quest, Rite of Pssage
11:26 <Jlun2> journal pages dont stack in bank :/
11:27 <Battleben> Why would she arrive in an Armadyl quest.
11:27 <Shoyrukon> 16875 hp
11:27 <Cook Me Plox> [[fire titan]]
11:27 <Cook Me Plox> how much combat experience do they give
11:27 <Shoyrukon> non aggressive
11:28 <Jlun2> probably 2k
11:28 <Coelacanth0794> they are?
11:28 <Coelacanth0794> good
11:28 <Shoyrukon> these drop sirenic
11:28 <MahjarratInfo101> Because, it seems like Tuska is arriving very soon, and Rite of Passage is in January or February I think... And Fate of the Gods will be later in 2014
11:28 <Coelacanth0794> ill get a quick pic if i can
11:28 <MahjarratInfo101> Idk I just got a feeling
11:28 <Coelacanth0794> lag, man.
11:28 <Cook Me Plox> so what's the plan on the pouches?
11:29 <Haidro> Make (u)
11:29 <Cook Me Plox> I'm making separate pages unless someone convinces me otherwise
11:29 <Haidro> Then link them to main page
11:29 <MahjarratInfo101> And Jagex thought out the possibility that Armadyl could die, so why would Armadyl be in Rite of Passage?
11:29 <Coelacanth0794> they are combat 175
11:29 <MahjarratInfo101> If he could die
11:29 <Ryan PM> see if the pig pet is in quickchat
11:29 <Jlun2> guys
11:29 <MahjarratInfo101> ?
11:29 <Jlun2> |death = Is converted to 9500 coins when under gravestone.
11:29 <Jlun2> ????
11:30 <Jlun2> what should be the right format?
11:30 <Jlun2>
11:31 <Cook Me Plox> so, to make the pouches...
11:31 <Cook Me Plox> you have to make the (u) ones one inventory at a time
11:31 <Jlun2> help?
11:31 <MahjarratInfo101> Rite of Passage is a sequel to the Human Centipede?
11:31 <MahjarratInfo101> Lol
11:31 <MahjarratInfo101> Sorry idk Jlun
11:32 <Cook Me Plox> and then you have to make the activated ones one inventory at a time?
11:32 <Jlun2> cook
11:32 <Jlun2> what is the right format?
11:32 <Cook Me Plox> for the death thing?
11:32 <Cook Me Plox> uhh
11:32 <Cook Me Plox> what do we have on other pages?
11:32 <Coelacanth0794> i think it said 16875 hp
11:33 <Jlun2>
11:33 <Jlun2> we put it in the article
11:33 <Jlun2> :P
11:33 <Jlun2>
11:33 <Jlun2> "Anything else shows the entered value (for example for items that drop coins when not in top 3 most valuable items)."
11:33 <Jlun2> ?????????
11:33 <Jlun2> we are kinda inconsistent with this
11:35 <Jlun2>
11:35 <Jlun2> why is there a "2" in it?
11:35 <MahjarratInfo101> Yes, for sure, World Event 2 is next week's update
11:36 <Cook Me Plox> someone add the update please?
11:36 <Haidro> yea I'll work on it
11:36 <Haidro> [[Update:Harbingers of Tuska]]
11:36 <MahjarratInfo101> Dammit Hiadro
11:36 <MahjarratInfo101> Haidro*
11:37 <BennieBoy> anyone bought gold membership yet?
11:38 <Ryan PM>
11:38 <Ryan PM> not mine
11:38 <MahjarratInfo101> Who's Natrix
11:38 <Jlun2> "Twinning"?
11:38 <MahjarratInfo101> The Naragi God?
11:38 <MahjarratInfo101> Lol jokes
11:38 <Jlun2> so.....they pk?
11:38 <Cook Me Plox> [[ice strykewyrm]]
11:39 <MahjarratInfo101> "It's been years since Saradomin came to our world and destroyed our capital".... Wow he's such a dickhead
11:39 <MahjarratInfo101> I hate Saradomin so much lol
11:39 <Jlun2> I hate gods in general so much
11:40 <Haidro> do we have img of concept art
11:40 <Jlun2> Power abuse just pisses me off
11:40 <MahjarratInfo101> Even Armadyl or Seren?
11:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:40 <Temujin96> lol
11:40 <Jlun2> yes 
11:40 <Jlun2> although its more of apathy for them
11:40 <Temujin96> I friend just bought a pair of the gloves for 40m
11:40 <MahjarratInfo101> You can;t hate Seren, she isn't really bad at all
11:40 <Jlun2> @mah
11:40 <Jlun2> apathy
11:40 <Haidro> Guys do we have an image of the concept art of the monster
11:40 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
11:40 <Temujin96> Yes I can, the godless are better
11:40 <Jlun2> idk hai
11:40 <Cook Me Plox>
11:40 <MahjarratInfo101> Hmm
11:40 <Jlun2> brb breakfast
11:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:41 <MahjarratInfo101> Can I have some
11:41 <Servant Girl> I have one of the new bones. Do we know what ep it gives yet?
11:41 <MahjarratInfo101> :'(
11:41 <Ryan PM>
11:41 <Ryan PM>
11:41 <Coelacanth0794> [[airut bones]]
11:41 <Ryan PM>
11:41 <MahjarratInfo101> VIP + Pmod?
11:41 <Servant Girl> I bum-looted it I don't actully have 92 slayer
11:41 <MahjarratInfo101> Lol
11:42 <Coelacanth0794> [[dagannoth bones]]
11:42 <Ryan PM> /me takes the liberty of uploading chat badges.
11:42 <Ryan PM> wut fial
11:42 <Temujin96> Ugh
11:42 <Temujin96> How ugly
11:43 <Ryan PM> ^
11:43 <Servant Girl> omg!
11:43 <Cook Me Plox> is anyone killing them?
11:43 <MahjarratInfo101> Idk how ti finish this -
11:43 <MahjarratInfo101> Lol
11:43 <Servant Girl> 132 base for burring them
11:44 <Cook Me Plox> I bet it's 132.5
11:44 <Cook Me Plox> Mahjarrat, what's the source on that?
11:44 <Cook Me Plox> the pagename needs to be bolded, add one or more categories
11:45 <MahjarratInfo101>
11:45 <MahjarratInfo101> There
11:45 <MahjarratInfo101> Idk where it came from thought
11:45 <BennieBoy> I have the journal - want me to take pictures?
11:45 <Cook Me Plox> Oh. Mention that s/he wrote the journal
11:45 <Cook Me Plox> and sure
11:45 <MahjarratInfo101> Yes
11:45 <MahjarratInfo101> please
11:45 <BennieBoy> do I need to crop/etc?
11:45 <MahjarratInfo101> I'd love to read it
11:45 <MahjarratInfo101> just upload them first I wanna read them lol
11:46 <MahjarratInfo101> Sht Idk if Kaigi was female or male, so what can I say instead of he and she
11:46 <Temujin96> How much are sirenic gloves worth? Or the tectonic?
11:46 <Temujin96> [[Tectonic gloves]]
11:46 <Temujin96> Wait...
11:46 <Temujin96> Oh
11:47 <Cook Me Plox> lol
11:47 <Temujin96> >_<
11:47 <Cook Me Plox> Chess, tbh a transcript would be preferable
11:47 <MahjarratInfo101> Tuska didn't find Gielinor in the 2nd and 3rd age, combined to 6,000 years, but she all of a sudden finds Gielinor in the first year of the 6th age
11:47 <Cook Me Plox> unless there's something about the image that is important
11:47 <MahjarratInfo101> Lol
11:47 <Temujin96> I don't reckon he'll be able to sell them for more than 10m profit tbh
11:47 <BennieBoy>
11:48 <Temujin96> Not on store yet
11:48 <Temujin96> Or at least they weren't five min ago
11:48 <Temujin96> People only wanted the old d chain lol
11:48 <BennieBoy>
11:49 <Haidro> update created
11:49 <Temujin96> [[Razorback gauntlets]]
11:50 <Battleben> I got Kaigi's journal.
11:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:51 <MahjarratInfo101> READ IT
11:51 <Ryan PM> [[Badge]]
11:51 <MahjarratInfo101> Whi's Nakigi
11:51 <Ryan PM> woot
11:51 <MahjarratInfo101> Or w/e
11:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:51 <Battleben> Saradomin is mentioned
11:51 <Battleben> As is Askroth
11:52 <MahjarratInfo101> What else
11:52 <MahjarratInfo101> Anything we don't know about
11:52 <MahjarratInfo101> Tell me everything
11:52 <MahjarratInfo101> ty
11:53 <Temujin96> How did we get an L Mod badge ?_?
11:53 <Temujin96> Official wiki?
11:53 <MahjarratInfo101> Lol
11:53 <Temujin96> Or do they display in-game?
11:53 <MahjarratInfo101> Isn't Local Mod Bage VIP a bit too specific
11:54 <Battleben> Coel
11:54 <Battleben> your Airut image
11:54 <Battleben> sucks
11:54 <Coelacanth0794> yo
11:54 <Coelacanth0794> yup
11:54 <Temujin96> *did
11:54 <Temujin96> * did *
11:54 <Ryan PM> there is no local mod vip
11:54 <Temujin96> Not talking about VIP, Mah
11:54 <BennieBoy>
11:55 <Temujin96> lol 102.50 AUD
11:55 <Temujin96> Some poor person is actually going to buy that lol
11:55 <BennieBoy> *raises hand*
11:56 <Temujin96> Cheaper to buy a year via amazon than silver in AUD directly from Jagex lol
11:56 <Haidro> Yea, AUD is just a joke
11:57 <BennieBoy> 5000 indian rupees = $88 AUS
11:57 <Temujin96> Meh, easier to avoid Jagex's feeble attempt at geoblocking than Valve's shameful allowance of 2K's geoblocking
11:57 <Haidro> OMG
11:57 <MahjarratInfo101> So $86 bucks?
11:58 <Temujin96> No RuneCoins this time lol
11:58 <Haidro> these chat badges are going to be annoying
11:58 <MahjarratInfo101> Ofc not, they want us to buyyyy
11:58 <MahjarratInfo101> Hell yes they'll be annoying
11:58 <Temujin96> Try this instead:
11:58 <Temujin96>
11:59 <Atheist723> How long is that going to last?
11:59 <BennieBoy> I think I found a winner
11:59 <BennieBoy> 52.50 euros = $78 AUS
11:59 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:00 <Haidro> still expensive omg
12:00 <Haidro> someone buy me gold membership
12:00 <Temujin96> Until the fifth around 23:00 UTC - 08:00, Atheist723
12:00 <Shoyrukon> wtf is a spirit emerald
12:00 <Temujin96> a year that way is ~50 AUD
12:01 <Temujin96> I have stats
12:01 <Temujin96> Oh
12:01 <Cook Me Plox> I think we need to switchfobox these guys
12:01 <Haidro> why is there two statboxes on the gaunts
12:02 <Ryan PM> bleh
12:02 <Shoyrukon> [[spirit emerald]]
12:05 <Haidro> Ready for this guys
12:05 <Haidro>
12:05 <BennieBoy> wow
12:05 <Temujin96> Bye
12:05 <Haidro> Okay, apparently it's a completely different server
12:05 <Haidro> Only for gold mems
12:05 <Haidro> WTF
12:06 <BennieBoy> yes, VIP server
12:06 <Haidro> Is there a VIP for each world?
12:06 <Haidro> Eg VIP 2, VIP 5
12:06 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:06 <BennieBoy> there is one VIP world
12:06 <Haidro> Oh, phew
12:07 <Haidro> oo, the retro armour is purchasable with loyalty points
12:07 <Haidro> [[Chat]]
12:07 <Haidro> Needs updating
12:07 <Haidro> there's now a star
12:09 <Haidro> Yo I got images of dragon stuff
12:09 <Shoyrukon> [[airut[[
12:09 <Shoyrukon> [[airut]]
12:10 <Coelacanth0794> i might as well make [[aurit]] a redirect..
12:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:12 <Jlun2> how does a vip badge for pmods look like
12:12 <Ryan PM>,16,925,65225446
12:12 <Ryan PM> god that's going to be annoying
12:12 <Jlun2> also how many bonds for it
12:12 <Ryan PM> [[Badge]] and not until the 11th
12:13 <Jlun2> ty
12:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:13 <Dogfoger> how the hell can they charge $86 for gold membership?
12:13 <Jlun2>
12:13 <Jlun2> (facepalm)
12:13 <Jlun2> ill check the stats ingame
12:14 <Coelacanth0794> 10 hours of airuts from A_Friend is now on the horizon
12:14 <BennieBoy> lol.
12:14 <Dogfoger> and what was the update?
12:14 <Cook Me Plox> okay, time to upload stuff
12:14 <BennieBoy> slayer creatures
12:14 <Jlun2> "That's why - for those who yearn for heady days of yore - I am stocking a new line of retro armour. Yes, both the dragon plate and infinity sets - just as they were back in 2011 "
12:14 <Jlun2> 2011?
12:15 <Cook Me Plox> Would one of you mind writing up a little bit about combat with airuts
12:15 <Jlun2> also rev mask is still the free item :/
12:15 <Dogfoger> !
12:15 <Dogfoger> slayer creatures?
12:15 <Dogfoger> LINK
12:15 <Jlun2> the skill outfit promo is over and all I got was 1 piece of the summoning outfit 
12:15 <Jlun2> lame
12:16 <Battleben> why do the harbringers have a switch infobox
12:16 <Haidro> I have images of retro armour
12:16 <Haidro> and new pets
12:16 <Demise36> new pets
12:16 <Battleben> They change stance, that's it.
12:16 <Demise36> wat
12:16 <Haidro> Pigs
12:16 <Demise36> ...k
12:16 <Jlun2> new pigs?
12:17 <Dogfoger> Guys, what are the names of the new slayer creatures?
12:17 <Haidro> Uploading images
12:18 <Haidro> I can't put licenses on
12:18 <Jlun2> barkj bolts 720
12:18 <Haidro> I have to go to sleep now
12:18 <Shoyrukon> is premier club out?
12:18 <Haidro> yes
12:18 <Jlun2> still needs 80 range
12:18 <Shoyrukon> i don't see any info on the front page
12:18 <Shoyrukon> anything about redeeming bonds for them?
12:18 <Jlun2> LOL
12:19 <Dogfoger> Shoy, it's out
12:19 <Jlun2> onyx bolts (e) - 80 range but 768 dmg
12:19 <Dogfoger> and I'm bloody pissed off with it
12:19 <Jlun2> bark bolts - 80 range 720 dmg
12:19 <Jlun2> why???
12:19 <Shoyrukon> [[bakriminel bolts]]
12:19 <Jlun2> and yes, I have both atm
12:19 <Jlun2> i can confirm the stats
12:19 <Dogfoger> because it's $86 for gold membership Jlun
12:19 <Jlun2> @dog
12:19 <Jlun2> i meant why is bark bolts weaker
12:19 <Jlun2> they take hours to respawn
12:20 <Dogfoger> I have no idea
12:20 <Shoyrukon> no special effect still shit
12:20 <Haidro> And this
12:20 <Jlun2> 0_o
12:20 <Haidro> Ben I think you will LOVE the first one
12:20 <Jlun2> haidro
12:20 <Jlun2> add a template
12:20 <Jlun2> pls
12:20 <Haidro> I can't, gotta sleep
12:20 <Haidro> Pages aren't created too
12:20 <Haidro> The page names are the file names
12:20 <Haidro> Also make retro ones
12:20 <Coelacanth0794> what is armourdash's name? commander hurricane?
12:20 <Haidro> and I think I stuffed up naming of retro infinity
12:20 <Haidro> it should be (water) instead of (blue), eg
12:20 <Jlun2> maybe
12:20 <Haidro> I think
12:21 <Haidro> kay night
12:21 <Shoyrukon>
12:21 <Dogfoger> Is it just the airut that's new?
12:22 <Shoyrukon> new summoning items
12:22 <Shoyrukon> [[spirit emerald]] i found this earlier
12:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:22 <Shoyrukon> page is a mess i know. i was making it while killing airut
12:25 <Jlun2> ben
12:25 <Jlun2> i found a snow impling
12:25 <Jlun2> in ardy
12:25 <Shoyrukon> they spawn by the tree
12:25 <Jlun2> yup
12:25 <Jlun2> since last week
12:26 <Demise36> what treee
12:26 <Shoyrukon> christmas tree of doom
12:26 <Demise36> k
12:26 <Jlun2> [[snow impling]]
12:26 <Jlun2>
12:26 <Jlun2> lets get dii
12:27 <Jlun2> wait. can you drop impling jats?
12:27 <Jlun2> *jars
12:28 <Jlun2> heck, is thee even a destroy message for this year?
12:28 <Jlun2> {{Holiday NPC/Christmas}}
12:29 <Jlun2> [[Template:Holiday NPC/Christmas]]
12:29 <Cook Me Plox> 92x upload who's ready
12:29 <Jlun2> of what
12:30 <Dogfoger> I can maybe get a pic of the gloves
12:30 <Dogfoger> do we need them?
12:30 <Jlun2> also yolo it 
12:30 <Jlun2> mass upload them and crash wikia ;)
12:30 <Cook Me Plox> I have a pic of the inventory 
12:30 <Battleben> Why do we need two pics of Airut?
12:30 <Jlun2> because
12:31 <Shoyrukon> [[spirit ruby]] can we delete for now?
12:32 <Jlun2> qhy
12:32 <Jlun2> why
12:32 <Shoyrukon> it doesn't have any relevant info
12:32 <Jlun2> add item template >.>
12:32 <Jlun2> then {{stub}}
12:33 <Ryan PM> looks like they added back membership time/badges back to fmods
12:33 <Ryan PM>,325,10,65224429,&showuser=I%A0Borg
12:34 <Coelacanth0794> i thought it'd be necessary
12:34 <Coelacanth0794> if you dont think so i can delete one
12:35 <Battleben> Delete the ranged one.
12:35 <Jlun2> coel
12:35 <Jlun2>
12:35 <Jlun2> add item template
12:35 <Jlun2> and {{stub}}
12:35 <Jlun2> I have no info on it :/
12:36 <Atheist723> Aura still had 25k xp in it when it depleted, oh well.
12:38 <Ryan PM> hey if anyone knows a pmod with a star, ask them to pm you
12:38 <Ryan PM> it may turn purple
12:39 <Servant Girl> is bone exp proportional to level?
12:39 <Coelacanth0794> idk xp i havent checked those yet
12:39 <Jlun2>
12:39 <Jlun2> ?
12:39 <Servant Girl> I promis you the bones are giving me 132.5
12:39 <Jlun2> 132.5 what
12:40 <Servant Girl> exp when burried 
12:40 <Jlun2> are you sure you dony have bonus xp on
12:41 <Coelacanth0794> the update page mentioned something about dagannoth bones
12:41 <Coelacanth0794> i thi nk it said a bit higher than
12:41 <Shoyrukon> yeah it did
12:41 <Shoyrukon> i sold all my bones for 10k
12:41 <Shoyrukon> can't test it =/
12:42 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
12:42 <Jlun2> [[pear]]
12:43 <Jlun2> all your bones for 10k total or each?
12:43 <Shoyrukon> each
12:43 <Shoyrukon> it's going to stabalize to around 8k i think
12:43 <Shoyrukon> [[airut]]
12:43 <Shoyrukon> killing them are pretty easy, they do a bit of dmg if you don't stun with flurry
12:44 <Atheist723> What bones?
12:44 <Servant Girl> 230k of unwanted drops, including 2 rune plate legs, 5 spears 1 noted rune bar and 4 noten irit
12:45 <Cook Me Plox> so can anyone write a bit about combat with airuits?
12:45 <Cook Me Plox> airuts*
12:45 <Jlun2> unwanted? mind giving them to me ;)
12:46 <Servant Girl> unwanted as in i'm picking them up
12:46 <Atheist723> 230k is a good amount this early...
12:46 <Servant Girl> I don't actully have 92 slayer
12:46 <Servant Girl> I'mbumming
12:46 <Atheist723> Eh, people are too elitist to care.
12:46 <Atheist723> I'm not sure if I understand the spirit ruby thing.
12:46 <Atheist723> Aren't uncharged pouches stackable?
12:46 <Ryan PM>
12:46 <Ryan PM> ugly
12:47 <Shoyrukon> no
12:47 <Jlun2> whats with those glasses? :o
12:47 <Cook Me Plox> So what's the plan for the pouches
12:47 <Ryan PM> sunglass monocles
12:47 <Jlun2> is he going to offer me a blue/red pill?
12:47 <Atheist723> Heh.
12:47 <Shoyrukon> um, cook, they only created uncharged pouches atm
12:47 <Shoyrukon> it appears the stacking isn't working
12:47 <Jlun2> pic pls shoy
12:48 <Atheist723> What does the thing actually do?
12:48 <Shoyrukon> uncharged pouches can be stored in spirit gems (only found emerald atm)
12:48 <Shoyrukon> they work like runecrafting pouches
12:48 <Shoyrukon> i guess that's the stacking thing they were talking about
12:48 <Shoyrukon> everything else is the same
12:48 <Jlun2> check jag wiki
12:49 <Atheist723> Yeah, but unlike essence pouches are *stackable*
12:49 <Atheist723> .
12:49 <Shoyrukon> k, i'll check it out
12:50 <Dogfoger> [[Mature grotworm]]
12:50 <Coelacanth0794> uncharged dont stack
12:50 <Shoyrukon> nope i can't use the gem on the obelisk
12:50 <Shoyrukon> it gives "The obelisk's power can only be activated by a pouch.
12:50 -!- Daaaaaaaave has joined Special:Chat
12:50 <Shoyrukon> the only thing i can do is remove the uncharged pouches and use them normaly
12:51 <Cook Me Plox> I'm going to make the Tuska mask pages
12:51 <Atheist723> Oh, I think I get it...
12:51 <Shoyrukon> oh i have a piece of the mask
12:51 <Shoyrukon> i'll upload that in a sec
12:51 <Atheist723> Uncharged, not un-infused.
12:52 <Atheist723> I.E. just a normal pouch?
12:52 -!- Daaaaaaaave has left Special:Chat.
12:52 <Atheist723> Not [[Pouch (Summoning)]]?
12:52 <Shoyrukon> uncharged meaning crafted but uninfused
12:52 <Jlun2> [[tuska mask]]
12:52 <Atheist723> Err...
12:53 <Jlun2> we already have one
12:53 <Shoyrukon> Familiar (u)
12:53 <Jlun2> dont make it again
12:53 <Atheist723> Argh, forget it.
12:53 <Cook Me Plox> so what exactly was the purpose of the pouch change?
12:53 <Jlun2> nothing ofc
12:53 <Jlun2> waste of update
12:53 <Shoyrukon> i think the update is broken
12:53 <Jlun2> progress without progress
12:53 <Atheist723> Eh, not all that surprising, Shoyrukon.
12:54 <Jlun2> ^
12:54 <Battleben> Someone get a pic of the incomplete journal
12:54 <Shoyrukon> let me reread the update on summoning
12:54 <Battleben> I got a dii
12:54 <Shoyrukon> maybe i'm missing something
12:54 <Jlun2> btw
12:54 <Jlun2> i got it
12:54 <Jlun2> the pmod badge
12:55 <Jlun2>
12:55 <Jlun2> thanks stranger!
12:55 <Shoyrukon> they really need to update patch notes to include everything before releasing something
12:55 <Shoyrukon> then going back and editing the notes
12:56 <Shoyrukon> [[spirit gems]]
12:57 <Coelacanth0794> a dude got gaunts
12:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:57 <Shoyrukon> how do i set up a disambig page?
12:58 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:58 <Jlun2> test
12:58 <Coelacanth0794> just out {{Disambig}} on the end
12:58 <Coelacanth0794> bbl, class
12:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:58 -!- GioGiovi3 has joined Special:Chat
12:58 <Jlun2> ok....ryan, did you see the link?
12:59 <Atheist723> What's with that weapon poison.
13:00 <Jlun2> ?
13:01 -!- GioGiovi3 has left Special:Chat.
13:01 <Jlun2>
13:01 <Jlun2> ok...I'll just post this here
13:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:05 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:05 <Ryan PM> yeah I saw it
13:06 -!- TyA has joined Special:Chat
13:06 <Shoyrukon> [[servers]]
13:06 <Battleben> now i'll transcribe the journal
13:06 <Shoyrukon> damn it they made my homeworld a vip world
13:10 <Cook Me Plox> bah
13:10 <Cook Me Plox> can anyone write just a couple paragraphs on the combat of the airut?
13:11 <Cook Me Plox> the attacks, special attack, what should be used to kill it
13:11 <Shoyrukon> um there really isn't anything special to  it
13:12 <Cook Me Plox> Ben, when you remove the second infobox make sure to correct the stats >.>
13:12 <Cook Me Plox> just write about it please
13:14 <Atheist723> I keep trying to quickswitch to it.
13:14 <Cook Me Plox> does anyone have kaigi's journal?
13:15 <TyA> wow, 5 billing messages from getting the gold primier club thingy
13:16 <Shoyrukon> @Cook, pieces or the whole thing?
13:17 <Cook Me Plox> tell me if it looks like the recently uploaded images on
13:20 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
13:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:24 <Ryan PM> what it should look like, what it looks like someitmes: and what it looks like other times
13:24 <Ryan PM> lmao
13:24 <Atheist723> I really hope the uncharged pouches are made at least as fast as adding runes to urns.
13:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:25 <TonyBest100> Afternoon guys
13:25 <TyA> Hii
13:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:25 <TonyBest100> Good news, the replica dragon armour and infinity robes does cost loyalty points too :)
13:25 <TonyBest100> 60k Loyalty points :P
13:26 <TyA> I dislike the lack of runecoins
13:26 <TonyBest100> Also noticed this "We've increased the XP rates for training at Clan Citadel skill plots."
13:26 <TyA> They must be uber high now
13:26 <TonyBest100> I can check to see what my xp is in a sec
13:27 <TonyBest100> but first I got some business to do in terms of the [[Head banners]] page :P
13:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:28 <Battleben> Kaigi's journal looks different when it's incomplete.
13:29 <Shoyrukon> i have a complete book picture
13:29 <Shoyrukon> [[kaigi's journal]]
13:29 <Battleben> the one that cook uploaded is the complete one.
13:30 <Shoyrukon> okay, don't need to upload it then
13:31 <TonyBest100> Would you guys say that's either Armadyl or another Avianse looking towards the Empyrean Citadel here?
13:31 <Cook Me Plox> oh
13:31 <Cook Me Plox> so the one black9cat uploaded is incomplete?
13:31 <Shoyrukon> [[File:Kaigis_journal.png]]
13:31 <Battleben> Another aviansie
13:31 <Cook Me Plox> and the complete one is the one I have?
13:31 <Battleben> I assume so yes Cook
13:31 <Shoyrukon> can we delete that one?
13:31 <TonyBest100>
13:32 <Battleben> No, don't delete it.
13:32 <Cook Me Plox> are you sure about that?
13:32 <Shoyrukon> well i guess move it then
13:32 <Shoyrukon> and is that picture accurate? it seems cut off
13:33 <Battleben> It's accurate.
13:33 <Cook Me Plox> so the really big one is the incomplete version?
13:33 <Shoyrukon> that pic needs trans
13:34 <Battleben> yes, the really big one is the incomplete version.
13:35 <Cook Me Plox> and are you sure the little one I uploaded is complete?
13:35 <Shoyrukon> @Cook, yes
13:35 <Shoyrukon> i just checked mine too
13:35 <Battleben> YES
13:35 <Cook Me Plox> okay
13:35 <Battleben> I have the complete version in my inv.
13:35 <Shoyrukon> tbh, i think it's a small bug by jagex
13:35 <Battleben> It's the little one you uploaded.
13:36 <Battleben> Does the offical wiki have a pic on the journal pages we could steal?
13:36 <Cook Me Plox> inventory pic of the journal pages?
13:36 <Battleben> Yeah
13:37 <Battleben> They don't enter the inventory when we pick em up, got a di regardless though.
13:37 <Cook Me Plox> Yes, I have an image of that
13:38 <Battleben> Good, uplod it then.
13:38 <Cook Me Plox> I did
13:38 <Cook Me Plox> Are you transing that inventory picture?
13:40 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:40 <Dtm142>
13:40 <Dtm142> No r00nscaep wiki in top 10?
13:40 <Dtm142> :(
13:41 <TonyBest100> "An elite clue scroll end point that was positioned under the Falador Christmas tree has been moved. " That should shut up those who complained about not being able to do it
13:42 -!- TyA has left Special:Chat.
13:43 <Shoyrukon> k this is fucking ridiculous
13:43 <Shoyrukon> can't get a single spawn=/
13:43 <Dtm142> Wot?
13:43 <Dtm142> An update?
13:44 <Ryan PM> if anyone knows the bronze and silver please fill in
13:44 <Dtm142> Oh goody!  Patch notes time
13:44 <Dtm142> (H)
13:45 <Shoyrukon> 1 sec ryan
13:45 <Dtm142> New slayer monster for no-lifers
13:45 <Shoyrukon> let me pull up that page
13:45 <TonyBest100> Filled in the price
13:45 <Dtm142> Boring, but that's probably the only update this month that doesn't suck balls
13:45 <Dtm142> Besides maybe the Christmas event.
13:46 <Shoyrukon>
13:46 <Dtm142> "We've made a significant change to the way Summoning pouches are made. Now, pouches, shards, charms and tertiary ingredients can be combined anywhere to make uncharged pouches. You can then take these to an obelisk to render them usable, and to earn your Summoning XP. This will ease up much of the inventory wrangling once necessary to train and use this important skill. "
13:46 <Dtm142> Ooh, goody
13:46 <Dtm142> /me jots that down for the next time he gets a summmoning daily or asteroid, because those are the only circumstances he ever trains summoning the real way
13:47 <Shoyrukon> Dtm, the summong update is broken
13:47 <Dtm142> "We've increased the XP rates for training at Clan Citadel skill plots. "
13:47 <Shoyrukon> the pouches don't stack so there's no point in using a summoning gem
13:47 <Dtm142> (Y)
13:47 <Dtm142> lol
13:47 <Dtm142> fail
13:47 <Shoyrukon> the uncharged pouches just makes summoning  more click intensive
13:47 <Dtm142> "As requested on the Clan Leaders' forums, we've added in a Noticeboard Event Broadcast System. This is accessible via the Clan Noticeboard itself, or a new button on the Clan List interface. Note that this is only available to clan owners, until they assign the permission to other clan ranks."
13:47 <Shoyrukon> as there's no point of making uncharged
13:47 <Dtm142> new yg thread pl0x
13:48 <Dtm142> I'm sure they'll work out all the kinks by the time I actually use the new feature, Shoy
13:48 <TonyBest100> And I am now going to cap at citadel for this week :P
13:48 <Dtm142> "Retro-styled dragon plate armour and infinity robes are now available in Solomon's General Store. "
13:49 <Dtm142> Which is what exactly?
13:49 <Dtm142> Those are all new armours.  I don't even know what they look like, I've never used them ingame.
13:49 <Dtm142> "retro" does not go with dragon plate.
13:50 <Ryan PM> 24 bonds for gold heh
13:50 <Battleben> Source?
13:50 <TonyBest100> It's the old style dragon and infinity robes dtm
13:50 <Dtm142> meh
13:50 <Dtm142> Never used either of them
13:50 <Ryan PM>
13:50 <Battleben> How much for bronze and silver?
13:50 <Dtm142> I can't get all this new armour straight.
13:50 <Ryan PM> already added to page
13:50 <TonyBest100> it's not new armour
13:51 <TonyBest100> it's just the cosmetic override for people that want Dragon to look like it did pre-eoc
13:51 <Battleben> I'll probably buy bronze then.
13:51 <Dtm142> I consider dragon new
13:51 <Dtm142> (H)
13:51 <TonyBest100> It's not even new
13:51 <Dtm142> Yes it is (H)
13:52 <TonyBest100> No, it's not, It looks exactly like it did in the past, right down to having no fingers
13:53 <Dtm142> still fairly new
13:53 <Dtm142> D plate came out in 2008, yes?
13:53 <Dtm142>,295,299,65225483#FAQ
13:53 <Cook Me Plox> yup
13:53 <Dtm142> BADGES
13:54 <Dtm142> Buckle up.  It's patch notes time (H)
13:54 <Dtm142> Boring, boring, boring
13:54 <Dtm142> "An elite clue scroll end point that was positioned under the Falador Christmas tree has been moved. "
13:54 <Dtm142> (H)
13:54 <TonyBest100> Hmm, xp from clan citadel's mining only seemed to go up by 10xp
13:54 <Dtm142> Boring
13:55 <Dtm142> "The "Lure" option on pickpocket-able NPCs in Pollinivneach is no longer uses a Fishing cursor. "
13:55 <Dtm142> lol
13:55 <Dtm142> nice one (fp)
13:55 <Battleben> Someone buy me 6 bonds.
13:55 <TonyBest100> Can you just stop giving your opnion on every damn patch notes because it's seriously annoying
13:55 <Dtm142> Boring, boring, boring, boring
13:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:55 <Dtm142> "Players can no longer follow Karil through shadow portals to unintended places. "
13:55 <Dtm142> o_O
13:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:55 <Dtm142> [[Bakriminel bolts]]
13:56 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
13:57 <Dtm142> The rest are all boring too
13:57 <Battleben> 213 is now Jmod only, interesting.
13:58 <Ryan PM> lmao
13:58 <TonyBest100> Locked thread regarding world 13:,16,457,65225548
13:58 <TonyBest100> "World 13 has been restricted to Jagex Staff only, so players will not be able to connect to this world. Please use a different server while this world is unavailable."
13:59 -!- Maxwave has joined Special:Chat
13:59 <Maxwave> hi
13:59 <Maxwave> just edited the member package:)
13:59 -!- Maxwave has left Special:Chat.
13:59 -!- Maxwave has joined Special:Chat
13:59 <Dtm142> Unlucky 13 (H)
13:59 <Dtm142> Thanks for your edit, Maxwave
13:59 <Cook Me Plox> Thanks for the edit, and welcome to the wiki
14:00 -!- Maxwave has left Special:Chat.
14:00 -!- Maxwave has joined Special:Chat
14:01 <Cook Me Plox> Made a quick revision to it
14:01 <Dtm142> Toodle
14:01 <Dtm142> s
14:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:03 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:03 <Shoyrukon> well my isp just killed me =/
14:03 <Shoyrukon> almost lost full bandos+fury minus the bcp
14:04 <Cook Me Plox> damn.
14:04 <Cook Me Plox> Shoyrukon, would you mind taking a look at the three spirit gem pages and trying to clean them up/standardize them?
14:05 <Shoyrukon> um i only have spirit emerald
14:05 <Shoyrukon> i dunno what else to include on those pages, but i'll take a look
14:05 <Shoyrukon> [[spirit gem]]
14:05 <TonyBest100> I wouldn't say this is concept art
14:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:06 <Kq head> infinity pyjamas!! yes
14:06 <Shoyrukon> [[Harbringers of Tuska]]
14:06 <TonyBest100> seeing as it's the model shown on SGS
14:06 <Shoyrukon>
14:06 <Shoyrukon> nice spelling =/
14:06 <Ryan PM> [[Bond]]
14:06 <Shoyrukon> wtf?
14:06 <Shoyrukon> it's actually called harbingers
14:06 <Shoyrukon> wtf is a harbinger
14:06 <TonyBest100> Yes, it's harbinger
14:07 <Kq head>
14:07 <Ryan PM>
14:07 <Shoyrukon> thought it was harbringer
14:07 <Ryan PM> lmfao
14:07 <Shoyrukon> >.>
14:07 <Ryan PM> that's not possible
14:07 <Battleben> i also thought it was harbringer
14:07 <TonyBest100> I made the same mistake too until I was pointed out that it was wrong, now I never mispell them again
14:07 <Ryan PM> Jagex be manipulating price of bonds
14:07 <Cook Me Plox> probably
14:07 <Cook Me Plox> called it months ago
14:07 <Battleben> What's not possible?
14:07 <TonyBest100> also wtf, kicked out to lobby
14:07 <Cook Me Plox> or whenever bonds came out
14:07 <Kq head> <Never misspelled it
14:07 <Kq head> James Bond: #YOLT
14:08 <Kq head> yeah jagex price manip for premier club
14:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:08 <Jlun2>
14:08 <Jlun2> this has melee stats?
14:08 <Shoyrukon> power armour isn't it?
14:08 <Jlun2> i meant offensive stats
14:09 <Cook Me Plox> yup
14:09 <Shoyrukon> Any way to find out the alchimize price without actually alching an item?
14:09 <Kq head> shops buy items for half of high alch
14:09 <Jlun2> general stores, but not always reliable
14:11 <Kq head> hmm silver membership gets those 2 piggy pets
14:11 <Jlun2> how many bonds
14:11 <Kq head> lol wtf the pigs look so dumb
14:11 <Jlun2> for each package
14:12 <Kq head> piggles is just a piglet with wings
14:12 <Kq head> commander porkins is the same but armoured
14:12 <Jlun2> kq, haidro uploaded pics
14:13 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:14 <Cook Me Plox> hi fridge
14:14 <Kq head> hii fergles
14:14 <Urbancowgurl777> hi Kq
14:14 <Kq head> say hi to cook as well D:
14:15 <Cook Me Plox> D:
14:15 <Urbancowgurl777> he changed us back to Unofficial RuneScape Wiki
14:15 <Urbancowgurl777> yey
14:15 <Urbancowgurl777> btw
14:15 <Urbancowgurl777> you should have access on your cook me plox account
14:16 <Cook Me Plox> yeah
14:16 <Cook Me Plox> changed it on the "who's who" thread?
14:16 <Jlun2> picking up armit bones :D
14:16 <Cook Me Plox> are people leaving them?
14:16 <Urbancowgurl777> you're down as cook me plox
14:16 <Kq head> are they better than frosts
14:16 <Cook Me Plox> yeah, I've logged in
14:16 <Kq head> armpit bones teehee
14:16 <Cook Me Plox> not better than frosts I think
14:16 <Cook Me Plox> [[airut bones]]
14:16 <Jlun2> @kq
14:16 <Jlun2> i have prayer bonus atm
14:16 <Jlun2> let me check
14:16 <Cook Me Plox> 132.5 vs 180
14:16 <Ryan PM> Cook, I have to wonder, why is jortash your merch account and not Cook Me Plox?
14:17 <Cook Me Plox> Cook Me Plox is/was
14:17 <Jlun2> 265 (132.5)
14:17 <Urbancowgurl777> they seem to have crap drops
14:17 <Cook Me Plox> jortash I used for testing stuff and ended up renewing that subscription instead of Cook's
14:18 <Ryan PM> ic
14:18 <Cook Me Plox> because Cook Me Plox wasn't very useful for researching mmgs, etc, due to skill lackage
14:18 <Kq head> skill 'em up
14:18 <Shoyrukon> airuts drop a lot of additional items
14:18 <Ozuzanna>
14:18 <Shoyrukon> i think they average around 5-10k drops excluding the bones
14:18 <Cook Me Plox> and I told you why I was eridex on the forums, right?
14:18 <Ozuzanna> without a what
14:18 <Ryan PM> not really
14:18 <Jlun2> cook me plox probably taken?
14:18 <Urbancowgurl777> lol Oz <.<
14:18 <Kq head> @shoy
14:18 <Kq head> and then you find gloves and it's like :'
14:19 <Cook Me Plox> oh. it's because at the time Cook Me Plox lacked 300 total level required to globally access forums
14:19 <Urbancowgurl777> cook me plox was too fail to be useful on the forums
14:19 <Cook Me Plox> yup
14:19 <Ryan PM> oh
14:19 <Cook Me Plox> but now I'm up to like...520? I'm a big dog now.
14:19 <Urbancowgurl777> rakin' it in yo
14:19 <Urbancowgurl777> anyone going to join the premier club?
14:20 <Jlun2> funny how back then, low lvl accs with bills would be considered botter/rwter unlike now :P
14:20 <Urbancowgurl777> a lot of people are boycotting it for crappy rewards :3=
14:20 <Kq head> gold membership seems useless to me
14:20 <Cook Me Plox> I was a low level account with billions
14:20 <Kq head> but silver has exclusive pets omg
14:20 <Urbancowgurl777> pigs ._.
14:20 <Kq head> pets are pets, ferg
14:20 <Atheist723> Flying pigs.
14:20 <Atheist723> Seriously.
14:20 <Ozuzanna> whats this premier club shit
14:20 <Urbancowgurl777> but we already have pet pigs
14:20 <Urbancowgurl777> and familiar pigs
14:20 <Urbancowgurl777> 3 kinds
14:20 <Urbancowgurl777> y moar
14:20 <Kq head> if they had a pet that consisted of a turd with wings and a crude smily face, i'd totally try n get it
14:21 <Kq head> (tbh that's prob better than flying pigs)
14:21 <Shoyrukon> you can make one irl
14:21 <Ozuzanna> i hate wearing jeans
14:21 <Ozuzanna> they make my waist so damn tight
14:21 <Ozuzanna> its not even funny
14:21 <Jlun2> wear shorts
14:21 <Urbancowgurl777> also instead of 2k runecoins like last year, they're offering 150k loyalty points hurr
14:21 <Kq head> wtf ozu
14:21 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
14:21 <Kq head> how can you complain about jeans
14:21 <Ozuzanna> these jeans used to be too big for me
14:21 <Atheist723> I never where jeans.
14:21 <Ozuzanna> now they're too small
14:21 <Atheist723> *wear
14:21 <Ozuzanna> i'm fat :|
14:21 <Urbancowgurl777> i'm wearing jeans ^-^
14:21 <Jlun2> btw
14:21 <Jlun2> penguins are now snowmen
14:21 <Ozuzanna> now
14:22 <Sgt D Grif> Anyone know what's up with the autoblock list?
14:22 <Kq head> loyalty points are literally just inferior runecoins that can be used to buy auras
14:22 <Urbancowgurl777> what about it?
14:22 <Ozuzanna> i hate wearing jeans, i'd rather wear a skirt
14:22 <Atheist723> They are just too inflexible.
14:22 <Kq head> yah skirts are cool
14:22 <Sgt D Grif> I'm not seeing ANY autoblocks from before Dec 2
14:22 <Jlun2> ok, bought 3 impling ajrs
14:22 <Kq head> wear a kilt
14:22 <Sgt D Grif> On any wiki
14:22 <Jlun2> ?
14:22 <Atheist723> I usually wear the sports trousaurs things when going outdoors.
14:22 <Ryan PM> there have always been autoblocks? proxies man
14:22 <Urbancowgurl777> uh i see them on ours
14:22 <Jlun2> you want to get banned?
14:22 <Kq head> yah u cant run up walls as easily with jeans
14:23 <Sgt D Grif> Like there's one right up top there, but no others are showing for me
14:23 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 1,551,519 coins.
14:23 <Kq head> bgs used to be like 20m
14:23 <Atheist723> R.I.P.
14:23 <Jlun2>
14:23 <Sgt D Grif> Not that, Jlun
14:23 <Kq head> really though it was always just a (comparatively) poor man's godsword
14:23 <Atheist723> Godswords' high alch is 750k, I wonder when it'll get there.
14:23 <Jlun2> @kq
14:23 <Jlun2> yup
14:23 <Urbancowgurl777> oh weird, it starts from dec 2nd at the top
14:24 <Shoyrukon> oh wait
14:24 <Sgt D Grif> No that's not the weird thing
14:24 <Shoyrukon> the summoning update does create noted pouches
14:24 <Sgt D Grif> The weird thing is that there's literally only one autoblock showing, at least on my end
14:24 <Shoyrukon> really weird mechanic
14:24 <Jlun2> @sgt
14:24 <Jlun2> screenie
14:24 <Ozuzanna> yay got my 5th elder scroll in pop
14:24 <Ryan PM> because it goes away
14:24 <Cook Me Plox> Athe: the hilt would have to drop to like...250k
14:24 <Cook Me Plox> not gonna happen
14:24 <Atheist723> Stackable uncharged pouches?
14:24 <Ryan PM> autoblock is temporary
14:24 <Kq head> hmm
14:24 <Kq head> infinity pyjamas or minecraft-dragon armour?
14:25 <Ozuzanna> hilt alch is 300k
14:25 <Ryan PM> that list only keeps a permanent record of infinity
14:25 <Ryan PM> infinite bans
14:25 <Ozuzanna> bgs has a decent passive effect
14:25 <Shoyrukon> @Atheist, no uncharged do not stack
14:25 <Sgt D Grif> I thought it would only go away once the block goes away
14:25 <Ozuzanna> it will probably never reach alch price
14:25 <Jlun2> what does charging do
14:25 <Shoyrukon> the summoning gem creates noted pouches when you use it
14:25 <Ryan PM> it goes away in under 8 hours
14:25 <Shoyrukon> it disappears to dust after using it
14:25 <Kq head> "You can then keep it as a cosmetic headpiece, or hand it in to a Slayer master for one Slayer point."
14:25 <Kq head> >one Slayer point
14:25 <Kq head> wow
14:26 <Shoyrukon> such a stupid mechanic
14:26 <Atheist723> People say the same to abyssal whip, once mighty, now fallen to the inescapable grasp of high alchemy.
14:26 <Jlun2> @athe
14:26 <Jlun2> [[dragon med]]
14:26 <Jlun2> ;)
14:26 <Jlun2> btw, last time i checked it was 1m in rsc lol
14:26 <Kq head> imagine if alch wasn't there
14:26 <Atheist723> Eh?
14:26 <Kq head> how far would it drop?
14:26 <Urbancowgurl777> class time
14:26 <Urbancowgurl777> bai :3=
14:26 <Kq head> aww bye ferg
14:26 -!- Maxwave has left Special:Chat.
14:26 <Sgt D Grif> Ah well, I unblocked someone on my wiki the other day, but they tried editing without being logged in, meaning the autoblock snagged them
14:26 <Atheist723> Dragon med helm is nothing special.
14:26 <Jlun2> sell to npc stores then kq
14:26 <Atheist723> Bye Fergie.
14:26 <Jlun2> @athe
14:26 <Jlun2> strongest helm at the time
14:27 <Atheist723> Abyssal whip is far more iconic and useful.
14:27 <Kq head> i think airut bones are just bonecrusher fodder
14:27 <Atheist723> And rarer.
14:27 <Shoyrukon> 10k gp atm
14:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:27 <Atheist723> Kq head: Really?
14:27 <Shoyrukon> why would you crush them?
14:27 <Kq head> just like whoaaa something worth bringing bonecrusher too
14:27 <Jlun2> shoy confirmed
14:27 <Kq head> because they're inferior bones
14:27 <Kq head> they won't be worth all that much in the end
14:27 <Ozuzanna> wtf
14:27 <Jlun2> @shoy
14:27 <Jlun2> dg necklace + bonecrusher
14:27 <Shoyrukon> they are better tahn daggonath bones
14:27 <Ozuzanna> why does the missionary seem like an asshole
14:27 <Ozuzanna> in pop
14:27 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
14:27 <Kq head> dagannoth bones are from the bosses iirc
14:27 <Ozuzanna> "lets both hope that, im no slouch with a mace"
14:27 <Kq head> nobody picks them up
14:28 <Atheist723> Yeah, I've pointed that out many times.
14:28 <Shoyrukon> i pick it up. free 10k gold
14:28 <Atheist723> He is a violent fanatic.
14:28 <Kq head> your inv could be full of d hatchets
14:28 <Ozuzanna> i dont mind his faith in Saradomin
14:28 <Jlun2> ^
14:28 <Jlun2> @kq
14:28 <Ozuzanna> he just seems... like a zealot
14:28 <Shoyrukon> fremmy seaboots
14:28 <Jlun2> @ozu
14:28 <Jlun2> he changes afterwards
14:28 <Shoyrukon> notes the bones
14:28 <Kq head> the missionary is an example of a tolerable member of the Westboro Baptist Church
14:28 <Ozuzanna> "THESE PEOPLE WILL BE MY FLOCK ALL MINE" *evil laughter probably*
14:28 <Atheist723> He gets better.
14:28 <Kq head> get it
14:28 <Atheist723> ...Yes.
14:29 <Ozuzanna> kq
14:29 <Jlun2> btw, the occultist reminds me of this
14:29 <Jlun2>
14:29 <Jlun2> Where Twilight tries really really hard to die
14:29 <Ozuzanna> the guy who invented knock-knock jokes should win the noble price
14:29 <Ozuzanna> prize*
14:29 <Ozuzanna> get it?
14:29 <Kq head> yah
14:29 <Kq head> but what about the nobel peace prize
14:29 <Ozuzanna> noble -> no bell, knock knock
14:29 <Atheist723> Is there a fanfiction that isn't disturbing and insane?
14:30 <Jlun2> yes
14:30 <Ozuzanna> no atheist
14:30 <Ozuzanna> its either insane and gorey, or entirely sexual
14:30 <Jlun2> ............
14:30 <Jlun2> what were you reading ozu
14:30 <Atheist723> MLP.
14:30 <Kq head> the whole point of fanfics is that you can insert your sick fantasies into any fiction you desire and pretend it's canon
14:30 <Jlun2> south park?
14:30 <Atheist723> Not necessary in other fandoms, but MLP just seems...
14:30 <Ozuzanna> jlun do you know what clopfic means
14:31 <Jlun2> yes
14:31 <Ozuzanna> thats what i meant
14:31 <Jlun2> i read sfw fics as well
14:31 <Kq head> "Clop" used to just be onomatopoeia for a horse's hoof
14:31 <Kq head> now it's onomatopoeia for a horse... doing... something.
14:31 <Atheist723> I've read fan fiction that I enjoy more than the source material itself.
14:31 <Jlun2>
14:31 <Jlun2> SFW
14:32 <Kq head> i read a fanfic of No More Heroes
14:32 <Kq head> it was justified seeing as that game gives basically no backstory to any non-main character
14:32 <Atheist723> Sometimes the source material just becomes disappointing.
14:32 <Jlun2> @athe
14:32 <Jlun2> I just read because I'm bored
14:32 <Kq head> i.e. why the hell was Bad Girl #2 when all she uses is a baseball bat, and the rank below her uses a giant nuclear laser cannon hidden inside a shopping cart?
14:33 <Atheist723> That reminds me...
14:33 <Shoyrukon> I need help wording something
14:33 <Shoyrukon> spirit gems are used when you have uncharged pouches in the inventory
14:33 <Atheist723> I was part of a fan fiction group that has a rule saying stories must be at least 100 words long, wrote a 100-words long one just for the heck of it.
14:34 <Shoyrukon> nvm
14:34 <Atheist723> I have no idea how they actually work, so...
14:34 <Jlun2> @athe
14:34 <Jlun2> hey, reminds me of the time where I drew crap and tried to get it approved
14:34 <Jlun2> it worked btw
14:35 <Atheist723> That site automatically approves everything once you get 5 chapters approved.
14:35 <Kq head> 24 bonds for gold membership apparently
14:35 <Atheist723> So I wrote 5 serious chapters then just went off on my own.
14:35 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 24x [[bond]] is 194,266,512 coins (8,094,438 coins each).
14:35 <Atheist723> Huh?
14:36 <Kq head> yeah and silver is 12, bronze is 6
14:36 <Jlun2> i got it!
14:36 <Jlun2> [[snow impling]]
14:36 <Jlun2> destroy remains the same
14:36 <Atheist723> That's...only just as much as normal membership...
14:37 <Kq head> but it's all one payment
14:37 <Ryan PM> bonds are 9.8m atm though
14:37 <Jlun2> how much irl gp is that?
14:37 <Kq head> and prices may rise if lots of people buy it
14:37 <Jlun2> is it cheaper to buy bonds or use credit card?
14:38 <Atheist723> Makes sense for Jagex to inflate the price of bonds further...
14:38 <Kq head> sad that they didn't add retro d claws
14:38 <Jlun2> retro cclaws == white claws?
14:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:38 <Atheist723> That doesn't look particularly good anyway.
14:38 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:39 <Jlun2> retro hween pls
14:39 <Jlun2> rsc hween was awesome
14:39 <Ozuzanna> [[harbinger]]
14:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:40 <Jlun2> oh joy
14:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:41 <Kq head> yeah well dragon boots never looked all that good either
14:41 <Jlun2>
14:41 <Jlun2> transluceny
14:41 <Kq head> and no replica d chain damn it
14:41 <Jlun2> I'll try it out
14:41 <Kq head> d chain would be an iconic retro
14:41 <Kq head> everyone remembers that chain, right
14:41 <Jlun2> not really
14:42 <Jlun2> i remembered d meds more
14:42 <Kq head> it was just a shirt made of chains
14:42 <Jlun2> thanks to the botters :P
14:42 <Kq head> with a nice pattern on it
14:42 <Kq head> also there's no retro d skirt
14:42 <Kq head> ...meh
14:44 <Jlun2>
14:44 <Jlun2> :D
14:44 <Kq head> retro: 60k loyalty
14:44 <Kq head> crappy envoy outfits: 62k loyalty
14:44 <Kq head> ???
14:46 <Demise36> L
14:46 <Ryan PM> lol pink now
14:46 <Demise36> k
14:46 <Ryan PM> they need to fix that thing
14:47 -!- TyA has joined Special:Chat
14:48 <Ozuzanna> are the har dirty binners of tuska hard
14:49 <Kq head> probably not
14:49 <Ryan PM> huh they hid the w13 jmod only world thread in recent updates
14:50 <Ozuzanna> illuminati
14:50 <Ryan PM> lol
14:50 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
14:52 <Battleben> good news
14:52 <Atheist723> Probably not going to get 88 Divination tonight.
14:52 <Battleben> you can get duplicate tuska mask parts
14:53 <Jlun2>
14:53 <Jlun2> :D
14:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:54 <Ozuzanna> [[elite clue]]
14:55 <Kq head> i like how in the old premier club icons they had nex for gold (i think?)
14:55 <Kq head> now nex is bronze, kk is silver and vorago is gold
14:56 <Kq head> honestly i think in a match-up, nex could beat kk but not vorago
14:56 <Kq head> kk has no lore ;]
14:56 <Jlun2> lol
15:00 <Kq head> [[File:Kalphite King Head Detail.png]] why isn't this an item :[
15:00 <Ozuzanna> um
15:00 <Ozuzanna> how do you turn these stupid stars off
15:00 <TyA> the gold stars? 
15:01 <TyA> you can toggle it with the star looking clicky thingy next to the online status thingy
15:01 <Ozuzanna> i mean in RS
15:01 <Kq head> "Who cares about a stupid star?"
15:01 <Ozuzanna> people have like blue stars
15:01 <Ozuzanna> and things
15:01 <Kq head> "Gee Patrick, it seems that you would care a lot about stupid stars, considering you are one!"
15:01 <TyA> I don't think you can hide their stars
15:01 <Kq head> ozu should i get classic dragon or infinity
15:02 <Ozuzanna> d chain sweg
15:02 <Kq head> there is no chain
15:02 <Kq head> just plate full helm and the rest
15:02 <Kq head> no skirt either
15:02 <Ozuzanna> dumb
15:02 <TyA> but the skirt was the most iconic part
15:02 <Ozuzanna> infin then
15:02 <Kq head> infiniswag
15:03 <Ozuzanna> [[airut]]
15:06 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:07 <Ozuzanna> where are airuts
15:07 <Ozuzanna> im near pheonix lair
15:08 <Ozuzanna> actually tell a lie no im not
15:10 <Kq head> the old dragon gloves have no fingers
15:18 -!- TyA has left Special:Chat.
15:21 <Kq head> "Bakriminel bolts have had their stats altered to compensate for the removal of the pre-Evolution of Combat targeting ability."
15:22 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
15:23 <Sojurnstrs> nice
15:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:28 <Atheist723> They remain extremely difficult to make bolts that are probably still less effect than 119 coins bolts.
15:28 <Atheist723> *effective
15:34 <Ozuzanna> the harbingers drop row table drops often
15:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:35 <Coelacanth0794> hi
15:36 <Kq head> yeah it's a shame really, they should just make bloodwood trees regrow at a normal rate
15:36 <Kq head> i would kill some harbingers but jamflex suggested lvl 90 equipment
15:37 <Kq head> yeah right like anyone will use tectonic and stuff on them
15:37 <Ozuzanna> i want some of these stupid drops
15:38 <Ozuzanna> kq im using tectonic on them
15:38 <Ozuzanna> i see noobs in bandos though
15:38 <Ozuzanna> and chaotics
15:38 <Atheist723> EoC is the death of diversity, after all...
15:38 <Kq head> but it degrades to dust meaning you'd have to get gauntlets before that happens
15:39 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 9,801,937 coins.
15:39 <Ozuzanna> wtfffffff
15:39 <Ozuzanna> why
15:39 <Kq head> airuts have no weakness then
15:39 <Atheist723> Membership packages.
15:39 <Atheist723> Great way to give the RWTers more gp for their money.
15:39 <TonyBest100> wtf bonds now worth 9m?
15:40 <TonyBest100> dear god
15:40 <Kq head> "An aggressive beast that comes from another world."
15:40 <Kq head> >infobox: Aggressive? = No
15:40 <Kq head> typical
15:40 <Kq head> why is nothing aggressive anymore, seriously
15:40 <Ozuzanna> "Alchs for 12K"
15:40 <Ozuzanna> >can't be alched
15:40 <Ozuzanna> logic
15:40 <Kq head> dragons, demons and explicitly stated aggressive beings
15:40 <Kq head> all non-aggressive
15:42 <Atheist723> Apparently 99 Prayer now costs about $138.
15:43 <Sojurnstrs> nb
15:43 <Shoyrukon> kq, with multi combat everywhere, aggression is really annoying
15:43 <Sojurnstrs> atheist, you're not computing for spins are you?
15:44 <Sojurnstrs> that's the most inefficient track
15:44 <Atheist723> You can't calculate the randomness of spins.
15:45 <Sojurnstrs> probability pls. I recall a pretty good thread on it in rsof, but it got eaten by the page 50 monster
15:45 <Atheist723> 99 Construction costs about $110.
15:45 <Atheist723> There is someone who used 18000 spins on the forums, or so he claims.
15:45 <Sojurnstrs> did a very rough estimate for xp per bond
15:46 <Shoyrukon> atheist, those xp rates are for MAXED players
15:46 <Atheist723> You just need to know the price of a bond and the xp/gp of the main method.
15:46 <Shoyrukon> lamps are shit tier at low lvl
15:46 <Sojurnstrs> I thought yo blue dumped 18k spins on div?
15:46 <Atheist723> Wrong on both counts.
15:46 <Kq head> just reduce the aggression ranges so they don't end up like chaos giants
15:46 <Kq head> living rock creatures have a really small range for example
15:46 <Sojurnstrs> if you're buying spins to grind a skill under 90, you have problems
15:46 <Kq head> they only attack if they go right next to you
15:46 <Shoyrukon> did they fix chaos giants
15:46 <Atheist723> Especially with prayer which is trained in the exact same way from 1 to 99.
15:47 <Shoyrukon> because that place is a death trap
15:47 <Shoyrukon> xp given from lamp scales with lvl
15:47 <Sojurnstrs> only works for pray
15:47 <Sojurnstrs> or like whenever mahogany starts for cons
15:47 <Atheist723> I believe I already stated I am not fiddling with SoF.
15:47 <Shoyrukon> but the fact you think it takes only ~100+ to get 99 construction or something is a faulty assumption
15:48 <Sojurnstrs> it depends when he started
15:48 <Shoyrukon> your hatred of spins is pretty obvious whenever you talk about anything related to it
15:48 <Atheist723> Generally speaking...people seriously going for 99 isn't starting at 1.
15:48 <Sojurnstrs> mhm
15:49 <Shoyrukon> it probably be better to look at the number of lamps recieved vs xp recieved
15:49 <Atheist723> For the third time, I am not talking about the SoF.
15:49 <Kq head> everyone starts at 1, they just don't intend to go that far until later
15:50 <Atheist723> Usually just messed around with it until 70s or something.
15:50 <TonyBest100> No idea why this was reuploaded by the same person a second time when there were no changed
15:51 <TonyBest100> changes*
15:51 <Atheist723> Also, people underestimate the extreme growth of xp over the levels.
15:52 <Atheist723> Mahogany tables can be made at level 52, thus possibly accounting for literally over 99% of the xp to 99.
15:52 <Kq head> why does saradomin keep blessing me when i wear zamorak warpriest
15:52 <Atheist723> Kind of depressing getting to level 50 and realizing that it isn't even 1% to 99.
15:53 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:53 <Kq head> especially for divi-takestoofuckinglong-nation
15:53 <Atheist723> Divination isn't particularly slow, really.
15:53 <Battleben> We should see
15:53 <Battleben> sing*
15:53 <Battleben> We should sing
15:53 <Atheist723> I think people are just too accustomed to massive xp handouts.
15:53 <Battleben> The Campfire Song Song
15:54 <Kq head> no, it's slower and more boring than fishing
15:54 <Atheist723> Be patient, the D&D is coming.
15:54 <Kq head> who said anything about a D&D
15:54 <Atheist723> Rocktails are 48k. Radients are 50k.
15:54 <Battleben> sigh, it may be my whole com-p00ter is lagging.
15:55 <Atheist723> Admittedly rocktails are probably better profit.
15:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:55 <Battleben> Anyway, Invention will be even slower than Divination.
15:55 <The Mol Man> why
15:55 <Kq head> so lvl 85 has roughly the same xp rate as lvl 90
15:55 <Atheist723> That would be an oddity.
15:55 <Kq head> why am i not surprised
15:55 <Kq head> divination is just fishing but less afk
15:55 <Atheist723> Firemaking is faster than woodcutting, cooking is faster than fishing, etc.
15:56 <Kq head> woodcutting is supposedly slower because it has two uses
15:56 <Kq head> firemaking and fletching
15:56 <Atheist723> The gathering skill has a variable speed, the processing skill usually has a high uniform speed.
15:56 <Sojurnstrs> atheist "I think people are just too accustomed to massive xp handouts."
15:56 <Sojurnstrs> I felt disappointed for the 30k mask reward
15:56 <Atheist723> Slayer/Prayer masks?
15:56 <Sojurnstrs> no
15:56 <Sojurnstrs> tuska mask
15:57 <Atheist723> Eh, I'm surprised.
15:57 <Atheist723> They require 92 slayer, after all.
15:57 <Ozuzanna> shield left half drop
15:57 <Ozuzanna> from harbinger
15:57 <Kq head> dunno why cooking is faster than fishing though since there's no other uses for a raw fish
15:57 <Sojurnstrs> for cutting into offcuts
15:57 <Sojurnstrs> gutting*
15:58 <Sojurnstrs> now
15:58 <Kq head> that still gains cooking xp
15:58 <The Mol Man> that's an isolated use
15:58 <The Mol Man> and those fish arent raw fish
15:58 <The Mol Man> they're just fish
15:58 <Kq head> nice logic
15:58 <Kq head> is "just a fish" somewhere between raw and cooked
15:59 <The Mol Man> well, you never cook em
15:59 <The Mol Man> they are raw, but there's no cooking them
15:59 <Kq head> what about mining and smithing?
16:00 <Kq head> both pretty slow using traditional methods
16:00 <Sojurnstrs> ore has a use besides smithing 
16:00 <The Mol Man> use doesn't really matter
16:00 <Cook Me Plox> can anyone confirm the xp for airuts?
16:00 <Sojurnstrs> hang on cook
16:00 <Sojurnstrs> 29k?
16:00 <Sojurnstrs> 2.9
16:00 <Coelacanth0794>
16:00 <Sojurnstrs> bling
16:00 <Coelacanth0794> aviansie
16:01 <Atheist723> Looks pretty sleek.
16:01 <Sojurnstrs> vote for bandos, jagex is subliminally trying to get arma
16:01 <Kq head> jagex probably hates bandos
16:01 <Coelacanth0794> go armadyl!
16:01 <Sojurnstrs> everyone hates bandos
16:01 <Sojurnstrs> that's why you go bandos
16:01 <Kq head> i wonder if they will add bandos/armadyl pets to tie in with the world event
16:02 <Kq head> don't forget the same outfit with 4 variations - twice!
16:02 <The Mol Man> good and evil ponie on sgs
16:02 <The Mol Man> inb4 war and justice
16:02 <Cook Me Plox> hmm
16:02 <Sojurnstrs> kq
16:02 <Cook Me Plox> 2894 is a weird number
16:03 <Sojurnstrs> i hate having to go both sides for BoL/BoF
16:03 <Sojurnstrs> so irritating
16:03 <Kq head> "I am pestilence pony! Teeheehee"
16:03 <Kq head> "I love you, pestilence pony! *COUGH*"
16:03 <The Mol Man>
16:03 <The Mol Man> what the fuck
16:03 <The Mol Man> doesn't even redirect to 2000
16:03 <Sojurnstrs> it's like "vote for your favorite God!!!" Loljk, if you want the rewards you have to go both
16:03 <Kq head> is there a wp page for every number
16:03 <Kq head> meaning infinity wp pages
16:03 <The Mol Man> no
16:04 <The Mol Man> there's one for almost every number up to a certain point
16:04 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:04 <The Mol Man> after that they go by interval
16:04 <The Mol Man> 1k at a time then 10k etc
16:04 <Casting Fishes^^> Meow
16:04 <Sojurnstrs> ey
16:04 <Kq head> fishly
16:04 <Kq head> Catfish
16:05 <The Mol Man> has an article
16:05 <Cook Me Plox> wait
16:05 <Cook Me Plox> is 2894 the combat xp or does that include hp?
16:05 <Sojurnstrs> the maximum value for a 64-bit signed integer in computing.
16:05 <Kq head> probably includes hp
16:05 <Sojurnstrs> that's y mol man
16:05 <Kq head> if an ip edited it
16:05 <The Mol Man> I know
16:05 <Kq head> they just look at the big floating number
16:05 <Atheist723> Probably is the square of the 10^100 prime number or something.
16:06 <The Mol Man> why does 4 have its own category
16:06 <Atheist723> 2^63 − 1
16:06 <Kq head> = MEOW
16:06 <Atheist723> Oh well.
16:06 <Cook Me Plox> I think that includes hp
16:06 <Cook Me Plox> something like 2068 would make much more sense
16:06 <Casting Fishes^^> LOL
16:06 <Casting Fishes^^> My schools ip is blocked from wikipedia
16:06 <The Mol Man> , without looking, can you guess why that's there
16:07 <Kq head> i was gonna kill some airuts but i need wild pie
16:07 <Cook Me Plox> pls do
16:07 <The Mol Man> where are they and are they hard
16:07 <Battleben> It's actually possible to log onto the VIP server without premier club lol
16:07 <Kq head> iirc there are like 3 places
16:07 <Cook Me Plox> uhh it's the somethingest number that includes all ten digits
16:07 <Casting Fishes^^> Yeh
16:07 <Kq head> kuradal's, phoenix lair and somewhere else
16:07 <Casting Fishes^^> and its uhm 
16:07 <The Mol Man> largest perfect square @ cook
16:07 <Casting Fishes^^> ^
16:08 <The Mol Man> actually that number is also used by the [[Coin of balance]]
16:08 <Sojurnstrs> kq
16:08 <Sojurnstrs> sw of piscy
16:08 <Kq head> that's near phoenix lair
16:08 <Sojurnstrs> peninsula it says
16:08 <Sojurnstrs> odd
16:08 <Sojurnstrs> wait, what's a perfect square again?
16:08 <Kq head> and they're not aggressive but the examine explicitly states they are
16:08 <The Mol Man> any integer squared
16:08 <Atheist723> Is the list on [[coin of balance]] complete??
16:09 <Cook Me Plox> hmm
16:09 <Cook Me Plox> who wants to make the unf pouch things
16:09 <The Mol Man> yes
16:09 <Kq head> i would but uhh i was gonna burn some bacon
16:09 <Kq head> ;p
16:09 <Casting Fishes^^> Im at schul
16:09 <Kq head> [[Burnt bacon]]
16:09 <Atheist723> And now I'm hungry.
16:09 <The Mol Man> so what style for airbutts?
16:09 <Atheist723> At midnight.
16:09 <Ozuzanna> im just getting shit from airats
16:09 <Ozuzanna> mol use drygores and torva
16:10 <Ozuzanna> or tectonic like me
16:10 <Ozuzanna> also their def goes up
16:10 <Ozuzanna> the more damage you do to em
16:10 <Ozuzanna> bear that in mind
16:10 <The Mol Man> does any style work?
16:10 <Ozuzanna> and they drop rune stuff very frequently 
16:10 <Atheist723> Mage doesn't.
16:10 <Ozuzanna> yeah but melee works best
16:10 <Atheist723> [[World-Gorger]]
16:10 <Ozuzanna> virtus gets owned
16:10 <Battleben> Last year's gold membership works on VIP worlds.
16:11 <Kq head> how badly do you have to burn a sea turtle for its shell to go black?
16:11 <Casting Fishes^^> Wat are you talking about
16:11 <Sojurnstrs> ty battle
16:11 <Ozuzanna> if you got level 80+ gear you can camp with soulsplit
16:11 <Sojurnstrs> wait, I thought we get access to VIP worlds in january
16:12 <Casting Fishes^^> Camp wat D:
16:12 <Sojurnstrs> airuts
16:12 -!- King Oskar has joined Special:Chat
16:12 <Casting Fishes^^> Aaand those are?~
16:12 <King Oskar> Hi
16:12 <King Oskar> Did you heard that?
16:12 <Sojurnstrs> read le' news
16:12 <King Oskar> I just today
16:12 <Casting Fishes^^> rs blocked
16:12 <Sojurnstrs> why?
16:12 <King Oskar> "Premium Club"
16:12 <Sojurnstrs> school?
16:12 <King Oskar> or something like that
16:12 <Ozuzanna> atm i got sirenic scale
16:12 <Ozuzanna> and shield left half
16:12 <Sojurnstrs> it was in the BTS too fishies
16:12 <Ozuzanna> and lots of rune shit
16:12 <Sojurnstrs> the new slay monster
16:12 <Casting Fishes^^> Yeh
16:13 <Casting Fishes^^> Lol
16:13 <King Oskar> It looks like jagex is going to mine in an empty mine
16:13 <King Oskar> if you know what I mean
16:13 <Sojurnstrs> you should either follow the rules or get a phone
16:13 <King Oskar> it's just waaaaaaaay to much expensive
16:13 <Cook Me Plox> mole see how much xp they gives
16:13 <Sojurnstrs> what even oskar
16:14 <Sojurnstrs> it's less than a year at new price
16:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:14 <King Oskar> well
16:14 <King Oskar> Anyway
16:14 <King Oskar> I am trying to earn coins fast
16:14 <King Oskar> so I am using "headless arrows method"
16:15 <The Mol Man> 2727
16:15 <King Oskar> I am going to get membership THIS WEEK
16:15 <The Mol Man> idk how much was slayer xp
16:15 <Sojurnstrs> headless arrows makes money?
16:15 <King Oskar> yes
16:15 <King Oskar> you need both regular wood
16:15 <King Oskar> and feathers
16:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:16 <Casting Fishes^^> Omg o.o
16:16 <Casting Fishes^^> those look fun to do 
16:16 <Casting Fishes^^> anyone know how many you get pertask?
16:16 <Sojurnstrs> oh
16:16 <The Mol Man> 100 was slayer xp
16:16 <Sojurnstrs> is it that hard to profit outside f2p skilling?
16:17 <Sojurnstrs> dont need task fishies
16:17 <Kq head> airuts are too crowded atm (unsurprisingly)
16:17 <Kq head> i hit one and this dude with drygores just came up and murdered it for me
16:17 <Sojurnstrs> k
16:18 <Sojurnstrs> what are you using
16:18 <Sojurnstrs> and when will vip worlds release?
16:18 <Kq head> chaotic cbows
16:18 <Cook Me Plox> try again moly
16:18 <Sojurnstrs> rip kq :(
16:18 <Kq head> im gonna try a foreign world lol
16:18 <Kq head> nah its not that hard to kill
16:19 <Sojurnstrs> I know they have no weakness, but WHY are you lvl 80 ranging a melee/range monster
16:19 <The Mol Man> try what again
16:19 <Kq head> why not, soj
16:19 <Sojurnstrs> why
16:19 <Kq head> what difference does it make
16:19 <Kq head> easy is easy
16:19 <Sojurnstrs> dps
16:19 <Kq head> idc about dps
16:20 <Kq head> i just want a few kills as test
16:20 <Sojurnstrs> huh
16:20 <Kq head> lvl 80 melee/mage wouldn't do much better either
16:20 <The Mol Man> they're really easy...
16:20 -!- King Oskar has left Special:Chat.
16:21 <Casting Fishes^^> I WANNA GET ON
16:21 <The Mol Man> gloves plz
16:22 <Sojurnstrs> dey rare
16:22 <Sojurnstrs> i heard gloves sold 10m
16:22 <The Mol Man> ik
16:22 <The Mol Man> ew
16:22 <Ozuzanna> gloves drop
16:22 <Ozuzanna> w000t
16:22 <The Mol Man> got the journal
16:23 <The Mol Man> what the fuck is the journal
16:23 <Coelacanth0794> why casting
16:23 <Coelacanth0794> ]you psyched for airuts?
16:24 <Sojurnstrs> gg ozu
16:24 <Sojurnstrs> lore mol
16:24 <Coelacanth0794>
16:24 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:25 <Ozuzanna>
16:25 <Ozuzanna> worth looting?
16:26 <Sojurnstrs> omg
16:26 <The Mol Man> no
16:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:26 <Sojurnstrs> no ozu
16:26 <Coelacanth0794> dammit
16:26 <Sojurnstrs> just alch it
16:26 <Coelacanth0794> oculus them
16:26 <Ozuzanna> i tried sell em
16:26 <Ozuzanna> wont sell for 30m :/
16:26 <Sojurnstrs> they <10
16:26 <Sojurnstrs> mate
16:26 <Kq head> wear them and pose plz
16:26 <Kq head> we need pics
16:26 <Sojurnstrs> ^
16:26 <Sojurnstrs> PICS
16:26 <Coelacanth0794> oculus them first
16:26 <Ozuzanna> [[razorback gauntlets]]
16:26 <Ozuzanna> i dont do ooo soz
16:26 <Kq head> yea DII and then wear
16:26 <Kq head> give to coel then
16:27 <Coelacanth0794> if he wears them they become untradeable
16:27 <Ozuzanna> no i am busy selling them
16:27 <Kq head> fine i'll just have to get my own gloves...
16:27 <Ozuzanna> sad
16:27 <Sojurnstrs> how is jagex so bad at guessing prices?!
16:27 <Ozuzanna> they wont sell for 5m
16:27 <Sojurnstrs> seriously
16:27 <Ozuzanna> **** you jagex
16:27 <Sojurnstrs> so
16:27 <Sojurnstrs> bad
16:27 <The Mol Man> lol gg
16:27 <Sojurnstrs> ill buy em 1m
16:27 <Kq head> because they're misled into thinking people actually used vls outside of pvp
16:28 <Ozuzanna> i blame mark donald
16:28 <Kq head> there is no pvp in eoc
16:28 <Sojurnstrs> lol
16:28 <Sojurnstrs> (laughed at kw, not ozu)
16:28 <Casting Fishes^^> Meow
16:28 <Sojurnstrs> kq*
16:28 <Casting Fishes^^> teh kitty has epic name
16:28 <Sojurnstrs> not funny ozu
16:28 <The Mol Man> ozzy, wanna cs thems
16:28 <Kq head> also since lvl 80 gear value has plummeted so much
16:29 <Kq head> it wouldn't hurt for lvl 90 gear to not turn to dust
16:29 <Coelacanth0794> great ozzy! now you can oculus and pose for them!
16:29 <Sojurnstrs> nah
16:29 <Coelacanth0794> that is excellent news
16:29 <Sojurnstrs> they can't change it this late in the game
16:29 <The Mol Man> tuska is female
16:29 <Ozuzanna> no mol
16:29 <Ozuzanna> cs shards suck
16:29 <Kq head> the only reason they deg to dust is because they devalue ports/nex
16:29 <The Mol Man> did we know that already?
16:29 <Kq head> um yes
16:29 <Kq head> and they can change it this late in the game
16:29 <Kq head> they just don't
16:29 <Sojurnstrs> they really shouldn't
16:29 <The Mol Man> since when did we know :c
16:30 <Sojurnstrs> pronouns in easter?
16:30 <Kq head> memoirs of guthix
16:30 <Ozuzanna> lameeeeeeeeee
16:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:30 <Ozuzanna> i put them for 9.99999999999999999m
16:30 <Ozuzanna> and no one wants to buy
16:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:30 <Sojurnstrs> lol
16:30 <Cook Me Plox> mole how much combat xp
16:30 <Ozuzanna> these razorback gauntlets suck
16:30 <Kq head> there really is so much stuff they could change that would've harmed the game a long time ago but now wouldn't really harm anything
16:30 <The Mol Man> 2727 xp 100 of which is slayer
16:30 <Kq head> ancient warrior's equipment for example
16:31 <Cook Me Plox> I mean how much to the skill of your choice
16:31 <Kq head> turns to dust after 1 hour and is inferior to many things
16:31 <Cook Me Plox> i.e. attack
16:31 <Kq head> used to be epic weapons
16:31 <The Mol Man> journal page
16:31 <The Mol Man> idk
16:31 <Sojurnstrs> ancient what?
16:31 <Cook Me Plox> are you killing them
16:31 <The Mol Man> completed the dumb journal
16:31 <The Mol Man> yes
16:31 <Sojurnstrs> kq, ancient warrior's?
16:31 <Kq head> [[Vestas]] etc.
16:32 <Ozuzanna> cook i was killing them
16:32 <Ozuzanna> and i got the lame ass glove drop too
16:32 <Kq head> it used to be really strong but now it's brutally inferior
16:32 <Kq head> and it still degrades to dust
16:32 <Sojurnstrs> o
16:32 <Kq head> there's absolutely no reason to use it other than to keepsake it and look cool
16:32 <Sojurnstrs> that'd be a good change
16:32 <Sojurnstrs> but that wont fix pvp
16:32 <Cook Me Plox> oh, you got the gloves?
16:32 <Casting Fishes^^> Ipad hates me
16:32 <The Mol Man> 31,900,645 attack to 31,902,626
16:32 <Cook Me Plox> not selling for 10m eh?
16:32 <Kq head> nothing can fix pvp unfortunately
16:32 <Ozuzanna> yeh cook
16:32 <Ozuzanna> they're probably like 2m
16:33 <Sojurnstrs> stop making ideas that take days of testing but change nothing in the game
16:33 <Cook Me Plox> 1981
16:33 <Cook Me Plox> shit
16:33 <Sojurnstrs> not worth dev's time
16:33 <Cook Me Plox> can you do again
16:33 <Kq head> maybe jagex should stop making changes that nobody actually cares about too
16:33 <Sojurnstrs> that's all you
16:33 <Sojurnstrs> or if you want me to agree stop being vague
16:33 <The Mol Man> 4607 to 6587
16:34 <Kq head> so they should just leave dead content dead and make new content that will eventually die?
16:34 <Casting Fishes^^> My mom texted and said shes angry and hasnt responded to me wtf
16:34 <Cook Me Plox> so pretty clearly 1980-1
16:34 <The Mol Man> dem .5s
16:34 <Sojurnstrs> kq, all content dies if they allow power creep
16:34 <Ozuzanna> and gloves wont sell for 9m
16:34 <Cook Me Plox> how do you get 2727 then
16:35 <Sojurnstrs> also, dead content isn't dead, it just isn't eoc updated
16:35 <Cook Me Plox> 1980 attack xp = 653 hp xp
16:35 <Sojurnstrs> the d&d's etc
16:35 <Ozuzanna> sold em for 8m
16:35 <The Mol Man> wtf crafting charms
16:35 <Sojurnstrs> darnit ozu, I said i'd buy 1m
16:35 <TonyBest100>,16,718,65225664 FAQ for the premier club, which confirmed the bonds pricing for getting bronze silver and gold membership
16:35 <Ozuzanna> mol gl with gloves
16:35 <Ozuzanna> only 8m worth
16:35 <Kq head> i'm still waiting for the pet update that was supposed to happen last year
16:35 <Ozuzanna> and dropping
16:35 <Cook Me Plox> plus 200 slayer, that's above 2727
16:35 <Kq head> that was apparently "finished and in testing"
16:35 <The Mol Man> i got 100 slayer
16:35 <Sojurnstrs> forums are TEMPORARILY UNAVILABLE
16:35 <Cook Me Plox> oh
16:35 <Kq head> and then they just said they gave up or something
16:36 <Sojurnstrs> they didn't say that either
16:36 <Sojurnstrs> they reworked it tot current system
16:36 <Coelacanth0794> they're decent xp, cook?
16:36 <Sojurnstrs> which suckss
16:36 <Sojurnstrs> but
16:36 <Sojurnstrs> ..
16:36 <Battleben> Anyone have a spare tuska mask headpiece?
16:36 <Kq head> so it was just an excuse to release more $ pets
16:36 <Ozuzanna> [[razorback gauntlets]]
16:36 <Sojurnstrs> 24 bonds
16:36 <The Mol Man> i just got a top
16:36 <Sojurnstrs> you are one depressed person kq
16:37 <Battleben> Nothing compared to me!
16:37 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:37 <Battleben> I constantly spam my clanchat with *sulks*. True story.
16:37 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:37 <Kq head> what am i supposed to do, be happy about false hopes?
16:37 <Ozuzanna> lso
16:37 <Ozuzanna> also
16:37 <Battleben> I like Saradomin's head.
16:37 <Ozuzanna> i wouldnt say the gloves are very rare
16:37 <Sojurnstrs> gg mol
16:37 <The Mol Man> ben, I just got the top
16:38 <Sojurnstrs> you could stop moping, provide positive feedback somewhere it makes a difference, and see the good side of things
16:38 <Battleben> Is it a spare top?
16:38 <Kq head> if they say something good will happen and it doesn't happen, do i just go "eh they'll do it eventually" an entire year later or do i think, maybe they just don't care
16:38 <Battleben> I need a headpiece, regardless.
16:38 <Ozuzanna> i didnt get any of the mask shit either
16:38 <The Mol Man> no, why
16:38 <Ozuzanna> just shield left half and gloves
16:38 <Ozuzanna> i used row
16:38 <Sojurnstrs> send a q to them on twitter
16:38 <Casting Fishes^^> Wtf os the new comp requirement
16:38 <Sojurnstrs> comp - make a mask
16:38 <Kq head> athe is more depressing than me
16:38 <Ozuzanna> comp (t) or just comp
16:39 <Kq head> dtm as well
16:39 <Sojurnstrs> comp only
16:39 <Ozuzanna> srsly
16:39 <Ozuzanna> thats stupid (fp)
16:39 <Sojurnstrs> comp only - make the mask for 34k cmb xp
16:39 <Sojurnstrs> meh
16:39 <Sojurnstrs> it's rare too
16:39 <Cook Me Plox> [[airut]]
16:39 <The Mol Man> chat badge, how douchy
16:39 <Kq head> people complained about a 1k charm sprite req which took all of 2-3 hours if slow
16:40 <Ozuzanna> soj i reckon the mask is rarer than gloves
16:40 <Sojurnstrs> 1.5h even
16:40 <Sojurnstrs> it is ozu, like 5 parts
16:40 <Kq head> are the gloves even that rare
16:40 <Atheist723> 5000 Castle Wars games.
16:40 <The Mol Man> yes
16:40 <Kq head> rarer than automaton?
16:40 <Atheist723> That was one that was really worth complaining about.
16:41 <Sojurnstrs> agree atheist
16:41 <Kq head> 5k cwars games was the douchiest thing ever
16:41 <Ozuzanna> no
16:41 <Ozuzanna> no kq
16:41 <Coelacanth0794>
16:41 <Ozuzanna> they are not as rare as automaton gloves
16:41 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:42 <Ozuzanna> i'd say automaton gloves are 1/1024 - 1/2048 in chance
16:42 <Kq head> cwars professional cape should be reduced to 2.5k games or something, too
16:42 <Kq head> that's still a lot of games
16:42 <Sojurnstrs> no
16:42 <Sojurnstrs> nononon
16:42 <Sojurnstrs> that's wrong
16:43 <Kq head> it only devalues it for those who are willing to spend 80 days of playtime on a capture the flag match
16:43 <Sojurnstrs> but comp shouldn't be 5k or 2.5k
16:43 <Battleben> I'm willing to tank if anyone wants to get a better image of the Airut
16:43 <Kq head> comp cape is full profound i think
16:43 <Sojurnstrs> 80 days kq?
16:43 <Sojurnstrs> where'd you get that
16:43 <Kq head> uhh...
16:43 <Kq head> [[Castle wars professional cape]]
16:43 <Kq head> rounded up
16:43 <Sojurnstrs> oh
16:43 <Sojurnstrs> "minimum days" nice job
16:44 -!- ASAP Fergy has joined Special:Chat
16:44 <Sojurnstrs> ye 80d is right, 24h/7
16:45 <Kq head> "Earning enough game completions for the cape takes longer than most skillcapes"
16:45 <Kq head> which skillcape takes 80 days
16:45 <Sojurnstrs> 24 HOURS A DAY
16:45 <Kq head> it still adds up to 80 days
16:46 <Sojurnstrs> -.- not what I mean
16:46 <Kq head> the only way to reduce it is to join games just before the halfway time and get into the game before it reaches halfway
16:47 <Sojurnstrs> reduces to 13min/game
16:47 <Sojurnstrs> still dependant on luck @ that point
16:47 <Sojurnstrs> ent*
16:48 <TonyBest100> Aha funny how some people are complaining the dragon boots look nothing like their old look from 2011, when they clearly do look like it
16:49 <Kq head> the only difference is they aren't as boxy
16:49 <Kq head> they look smoother
16:49 <TonyBest100> Yeh, i mean they couldn't make it boxy due to the character model changes since 2011
16:49 <Sojurnstrs> tony, people are saying that?
16:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:49 <TonyBest100> yes, people are saying that
16:49 <Sojurnstrs> i thought ppl complained about lack of skirt/chainbody?
16:49 <The Mol Man> hi freggles
16:49 <Kq head> classic dragon on a female character has skinny arms lol
16:49 <Urbancowgurl777> mol halp with math ._.
16:50 <The Mol Man> ask cook?
16:50 <Urbancowgurl777> cook dun be away
16:50 <TonyBest100> oh they're complaining bout that too
16:50 <The Mol Man> fin
16:50 <Sojurnstrs> lol
16:50 -!- Magasztos has joined Special:Chat
16:50 -!- ASAP Fergy has left Special:Chat.
16:50 <TonyBest100>,16,447,65225656
16:50 <Kq head> chainbody would be nice since it used to be pretty iconic
16:51 <Kq head> platebody, on the other hand, came after bandos
16:51 <Kq head> it was all about the bandos
16:51 <Sojurnstrs> [[Dragon boots]]
16:52 <Sojurnstrs> they want
16:52 <Ozuzanna> elite drop
16:53 <Kq head> "I have them on 07 and they look different from 07 so its a bad update."
16:53 <Kq head> 07 = GOD
16:53 <Atheist723> Link to retro dragon look?
16:53 <Kq head> do we have articles for it
16:54 <TonyBest100> That's the old
16:54 <Kq head> [[File:Greater Demonflesh Armour equipped (male).png]]
16:54 <Kq head> has no cape
16:54 <Sojurnstrs> egasp
16:54 <TonyBest100> course we can't just use that image there as the one for the SGS armor, it does look abit different to match the player model afterall
16:55 <Kq head> i have classic infinity
16:55 <Atheist723> Yeah, I need to see that to compare...
16:55 <TonyBest100> thats as close as you can get in comparison for now
16:55 <Ozuzanna>
16:56 <TonyBest100> well, unless someone is willing to buy the set for 60k Loyalty points
16:56 <Kq head> lol wtf ozu
16:56 <Kq head> that doesn't look like a cat
16:56 <Sojurnstrs> ll
16:56 <Kq head> well, *if* i get silver mems (still considering) i'll get 50k bonus points
16:56 <Kq head> then i just wait for next payout
16:56 <Kq head> and i can get dragon
16:56 <Kq head> i only have 8k spare loyalty
16:57 <Sojurnstrs> kq, you'd really buy silver package?
16:57 <Sojurnstrs> you're already dumping more than grandfathered price for little reward, might as well gold 
16:57 <Kq head> you're right, those pets are lame
16:57 <Sojurnstrs> all or none mate
16:57 <Atheist723> Well, they did say it is a re-imagining...but it looks pretty much the same.
16:57 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:58 <TonyBest100>,XVuQZhO#0 the 2 premier club pets (found images on reddit)
16:58 <Suppa chuppa> wut
16:58 <Suppa chuppa> what is that
16:58 <The Mol Man> dumb
16:58 <Sojurnstrs> hat is that
16:58 <Kq head> psh they'll probably put the pigs on solomon's anyway
16:58 <Sojurnstrs> #2 lol
16:58 <Atheist723> Flying pigs.
16:58 <Sojurnstrs> HAHAHA"
16:58 <Suppa chuppa> !updatelogs
16:58 <Sojurnstrs> kq, really man
16:58 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 301 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:58 <Sojurnstrs> you're negative about things that haven't happened
16:58 <Kq head> i liked the first premier because it had runecoins and stuff
16:59 <Sojurnstrs> same
16:59 -!- TyA has joined Special:Chat
16:59 <Kq head> you saw what they did with the flaming skull, right
16:59 <Kq head> first release passed it off as limited edition
16:59 <Kq head> then it was in premier club (still kinda limited)
16:59 <Kq head> then it was an override in solomon's
16:59 <TyA> Hii
16:59 <Coelacanth0794> hi
17:00 <Sojurnstrs> kq, I was mad too...but...
17:00 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:00 <Sojurnstrs> that was 3 rewards out of like 20
17:00 <Suppa chuppa> 14:22 <Sgt D Grif> Anyone know what's up with the autoblock list?
17:00 <Suppa chuppa> 14:22 <Sgt D Grif> I'm not seeing ANY autoblocks from before Dec 2
17:00 <Suppa chuppa> LOLOL
17:00 <Kq head> though the pigs are probably replacing the paladin armour
17:00 <Kq head> which only had a recolour in solomon's
17:00 <Sojurnstrs> mhm
17:00 <Kq head> and that itself was limited availability
17:01 <Kq head> the future is too uncertain to guess
17:02 <The Mol Man> airbutts are boring
17:02 <Shoyrukon> you can actually get a spawn?
17:02 <Shoyrukon> i gave up a few hours after release. each world there's 1 person to a spawn
17:02 <The Mol Man> yes
17:03 <Ozuzanna> yeah mol
17:03 <Ozuzanna> the gloves are only 8m
17:03 <Shoyrukon> what?
17:03 <Ozuzanna> thats how much mine sold for
17:03 <Shoyrukon> 8m?
17:03 <Ozuzanna> yes
17:03 <Shoyrukon> automatons are worth more lol
17:03 <Ozuzanna> shoy i got left half and gauntlets from airuts 
17:03 <The Mol Man> how much are bnes
17:03 <Ozuzanna> 15k
17:03 <Shoyrukon> last i checked it was 10
17:03 <Ozuzanna> but no1 buys them
17:03 <Shoyrukon> 10k instasell
17:03 <The Mol Man> lol
17:03 <The Mol Man> frosts are better
17:03 <Ozuzanna> use bonercrush
17:04 <Ozuzanna> for free exps
17:04 <Shoyrukon> why crush when you can just yak them
17:04 <Sojurnstrs> ll
17:04 <Ozuzanna> why yak something no one buys
17:04 <Sojurnstrs> to altar it
17:04 <Shoyrukon> i insta sell at 10k
17:04 <The Mol Man> i'm collecting bones on this last trip
17:04 <Shoyrukon> that was 1 hour ago
17:04 -!- Funds has joined Special:Chat
17:04 <Shoyrukon> it should stablize at around 6-8k imo
17:05 <Kq head> @shoy
17:05 <Kq head> tried portugese worlds?
17:05 <Shoyrukon> i tried french worlds
17:06 <Kq head> i found there was like 2 people lol
17:06 <Shoyrukon> didn't try any more after that
17:06 <The Mol Man> these seem like a waste to kill
17:06 <Shoyrukon> they okay
17:06 <The Mol Man> wanna take my spawn lol?
17:06 <Kq head> new slayer monsters are always nice though
17:06 <Kq head> there's lots of gap levels in slayer
17:06 <Shoyrukon> eating atm, thanks though
17:06 <The Mol Man> well I aint done yet anyways
17:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:06 <Sojurnstrs> you dont notice gap levels much
17:06 <Shoyrukon> i might try portugese worlds since kq said it
17:07 <Sojurnstrs> with recycled tasks
17:07 <Kq head> dungeoneering has so many gap levels too
17:07 <Shoyrukon> /slayer shoyrukon
17:07 <Kq head> after resource dungeons and rewards
17:07 <Kq head> every 2 levels is something new
17:07 <Shoyrukon> (qc) shoyrukon's Slayer level is 99 (xp: 13,312,860, rank: 26,378). XP until level 100: 1,078,300.
17:07 <Urbancowgurl777> sippy
17:07 <Kq head> ... a new floor lol
17:07 <Sojurnstrs> mhm
17:08 <Shoyrukon> it seems like a relatively profitable task
17:08 <The Mol Man> as a task yeah
17:08 <Shoyrukon> drop wise i think they average around 10k per kill
17:08 <The Mol Man> but anyother pvm, there's better stuff
17:08 <Shoyrukon> excluding bone drops
17:08 <Suppa chuppa> hai
17:08 <Suppa chuppa> wassup fergs
17:08 <Kq head> [[Slayer monsters]]
17:09 <Kq head> they're relatively close together early-level
17:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> this took way too long >.>
17:10 <Sojurnstrs> nice
17:11 <Sojurnstrs> whatsup suppa
17:11 <Suppa chuppa> not much
17:11 <Suppa chuppa> you?
17:11 <Sojurnstrs> nm
17:11 <Sojurnstrs> hearing horror stories about tuska
17:12 <Ozuzanna> does row work when you open a clue casket
17:12 <Sojurnstrs> you want to risk it?
17:12 <Sojurnstrs> ppl just do it anyways
17:12 <Shoyrukon> um, i think it's a hidden effect
17:13 <Ozuzanna> tuska has big tusks
17:13 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon hatchet]] is 3,728,904 coins.
17:13 <The Mol Man> okay, i'm done with these shits
17:13 <Shoyrukon> big tusks? big ___
17:13 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
17:13 <Suppa chuppa> oh god
17:14 <Suppa chuppa> i don't think so much has happened in a one piece chapter ever before
17:14 <Ozuzanna> shoy no
17:14 <Ozuzanna> tuska is girl
17:14 <TonyBest100> Don't mention what happens, I don't read it, I only watch the anime
17:14 <Suppa chuppa> yeah, i won't lol
17:14 <Suppa chuppa> cuz then i'd spoil it for fergie too
17:14 <TyA> I don't even watch the anime, don't spoil this for me
17:14 <The Mol Man> so i made like 800k with market values
17:15 <TonyBest100> only time I would ever decide to read the manga of something is if the anime has temporarily ended
17:16 <The Mol Man> little under 10k each for the stupid bones
17:16 <Kq head> how could they balance out slayer drops i wonder
17:17 <The Mol Man> ozzy, did you get any mask pieces
17:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:18 <Stinkowing> [[bond]]
17:19 <Kq head> can somebody get a pic of the airut's icon
17:19 <Kq head> in slayer skill guide
17:21 <Magasztos> I could
17:21 <The Mol Man> [email protected]
17:22 <Jlun2> mol, your avatar tempts me to stuff you in an impling jar
17:23 <Ozuzanna> no mol
17:23 <Ozuzanna> just shield left half and gloves
17:23 <The Mol Man> :c
17:23 <The Mol Man> are you still there?
17:23 <Ozuzanna> after gloves i gave up
17:23 <Ozuzanna> no
17:23 <The Mol Man> :c
17:23 <Magasztos> Just correcting myself...I would
17:23 <Battleben> Tell me if  of you noobs get a spare mask piece
17:24 <The Mol Man> ben, do you have mask pieces?
17:24 <Magasztos> but I rly have to start making dinner unless I want 3 whining 'family members' 
17:24 <Stinkowing> "if of"
17:24 <Ozuzanna> doing an elite i got from automaton generator 
17:24 -!- Magasztos has left Special:Chat.
17:24 <Ozuzanna> it generators automatons
17:25 <Ozuzanna> generates*
17:25 <Kq head> trollgazer in portugese = "Observador de almas"
17:25 <Kq head> i mean soulgazer
17:25 <Kq head> trollgazer is seeker, right
17:25 <Ozuzanna> yes
17:25 <Ozuzanna> trollgazer is seeker
17:25 <Kq head> "Espiateiro"
17:25 <Ozuzanna> also this is like the 12th step of my elite
17:26 <Kq head> "Diabo do pó" is dust devil lol
17:26 <Ozuzanna> then ill use my jack off trades
17:26 <Ozuzanna> once i finish dis elite
17:26 <Kq head> Jack's all-trades
17:28 <Ozuzanna> you know the scan for the east or west ardy
17:28 <Ozuzanna> for me its always in west ardy lol
17:28 <Ozuzanna> but it says either
17:28 <TonyBest100> it likes to troll you
17:28 <Ozuzanna> its why i always go to west ardy first now
17:29 <The Mol Man> why the fuck do I have the urge to go back to those airbutts
17:29 <Ozuzanna> lets see where it is this time
17:30 <Shoyrukon>
17:31 <Shoyrukon> how do people keeping adding these weird code in?
17:31 <TonyBest100> Wish the winning outfit from that Design an outfit competition would be on SGS now for Loyalty points
17:31 <Ozuzanna> wtf its not in west ardougne this time
17:31 <Ozuzanna> glitch?
17:31 <Ozuzanna> shoy thats visual editor junk
17:31 <Ozuzanna> also i got a spirit emerald from automatons
17:31 <Ozuzanna> left it tho
17:32 <The Mol Man> why
17:32 <Ozuzanna> [[automaton generator]]
17:32 <Ozuzanna> because they suck
17:32 <The Mol Man> fucking noob
17:33 <Ozuzanna> i havent done summ for 3 year
17:33 <Ozuzanna> nor do i plan to
17:33 <Kq head> cos its 99?
17:33 <Kq head> same
17:34 <Ozuzanna> yes
17:34 <Kq head> easier summoning is my excuse to bitch and moan
17:34 <Ozuzanna> k puzzle casket
17:34 <Kq head> but i won't because
17:34 <TonyBest100> Ugh, why can't people who edit the drop tables not remember to move the |} at the bottom of it back down to prevent the table dropping into the Trivia section
17:34 <Kq head> instead of complaining that something became easy
17:34 <Ozuzanna> done it already
17:34 <Ozuzanna> LOL wtf
17:34 <Ozuzanna> d long and d dagger
17:34 <Kq head> i'm glad it became easy so nobody has to endure such horror
17:34 <Ozuzanna> shitty loot
17:35 <Kq head> anyone noticed airuts have odd combat levels
17:36 <Kq head> i care because it's anomalous
17:36 <Kq head> anomalous is gud
17:37 <TonyBest100> Edits like this to drop tables just deserve a (fp)
17:37 <The Mol Man> they're trying to help
17:37 <The Mol Man> and it's not really wrong
17:38 <TyA> Most other places have the templates expanded
17:38 <Ozuzanna> its just aesthetically unpleasant 
17:38 <Shoyrukon> well, at least it doesn't take long to fix
17:38 <Ozuzanna> at least they didnt do "{{Template:ItemDropLine
17:38 <TyA> It would just be annoying if all the droplines were expanded
17:38 <Kq head> at least they didn't do <span>spam
17:39 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
17:39 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:40 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
17:40 <Battleben> Do we need DIIs of all the mask pieces?
17:40 <The Mol Man> except top
17:40 <The Mol Man> I got that
17:41 <The Mol Man> they're really small lol
17:42 <Battleben> I can get 'em all, but then someone might steal my spot.
17:42 <The Mol Man> do it
17:43 <The Mol Man> k i got an elite
17:43 <The Mol Man> i hope it's better than ozzy's
17:43 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:43 <IsobelJ> Hi
17:46 <IsobelJ> Hey Mol you like My Little Pony right?
17:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:46 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
17:46 <Jlun2> impossible
17:46 <Battleben> No
17:46 <Battleben> He has a pony avatar
17:46 <Battleben> because he hates My Little Pony
17:46 <Jlun2> ^
17:47 <The Mol Man> I love it so much I touch myself to it.
17:47 <Battleben> That's why it's surrounded by what appears to be some kind of satanic symbol.
17:47 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
17:47 <IsobelJ> I can't tell if you're being serious or not
17:47 <TonyBest100>
17:47 <Kq head>,16,219,65225721 This guy mad
17:47 <The Mol Man> completely
17:47 <IsobelJ> Do you know if crystal empire somekindof thing from the show?
17:47 <TonyBest100> Ugh, stupid chrome sometimes ignores the start of the link >.<
17:47 <The Mol Man> it's called clopping
17:48 <TonyBest100>
17:48 <The Mol Man> yes, why?
17:48 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:48 <Battleben> It's a pentagram, right?
17:48 <Kq head> how come 5+ pointed stars = Satan
17:48 <Kq head> lol no
17:48 <Kq head> it has 6 points
17:48 <Kq head> PENTA gram
17:48 <Battleben> owait no it's the jewish thing
17:48 <The Mol Man> it's a star of david you antisemite
17:48 <Battleben> *shifty* I knew that
17:48 <The Mol Man> fucking gentiles
17:48 <IsobelJ> I work in a school and the kids play a game where they pretend to be the ponies from my little pony 
17:48 <Kq head> can i be an antisemite too
17:49 <Jlun2> Hiel!
17:49 <IsobelJ> Something about crystal empires as well
17:49 <Kq head> not that kind of antisemite
17:49 <IsobelJ> I wondered if they made up that part
17:49 <The Mol Man> that sounds really gay
17:49 <The Mol Man> I'm not into playing ponie
17:49 <IsobelJ> You're not 7 years old
17:49 <Shoyrukon> he's more interested int eh 7 year olds
17:49 <Shoyrukon> ride the "pony"
17:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:50 <Kq head> you people are sickening
17:50 <The Mol Man> tell them to stop playing ponie
17:50 <IsobelJ> But its so cute
17:50 <The Mol Man> what if I did it?
17:50 <The Mol Man> would it be cute?
17:50 <Kq head> no
17:50 <Jlun2> yes
17:50 <The Mol Man> D:
17:50 <Kq head> youngsters are cuter, always
17:50 <Kq head> unless they're youngster Joey
17:51 <IsobelJ> They run around pretending to protect a "crystal cube"
17:51 <The Mol Man> lame
17:51 <IsobelJ> Is actually a plastic block
17:51 <Kq head> how many of them are girls
17:51 <IsobelJ> 2
17:51 <Kq head> and boys
17:51 <Shoyrukon> that shoulds creepy
17:51 <Shoyrukon> sounds*
17:51 <IsobelJ> 6
17:51 <Jlun2> [[dom tower]]
17:51 <Kq head> heh
17:52 <Jlun2>
17:52 <Jlun2> F6+??
17:52 <IsobelJ> Tbh one of the girls is far better at playing than the other children
17:52 <Kq head> stop indoctrinating your kids with cartoon ponies
17:52 <Jlun2> what does that even mean??
17:52 <IsobelJ> This is probably a deciding factor in why they always play this game
17:52 <Jlun2> btw
17:52 <The Mol Man> is she cute?
17:52 <Ozuzanna> indoctrinating means brainwashing 
17:52 <The Mol Man> can I adopt her?
17:52 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:52 <Kq head> class A bosses only appear at floor 6+
17:52 <Ozuzanna> or mind controlling
17:52 <Jr Mime> I am sooooooo at school right now
17:52 <IsobelJ> She's cute
17:52 <Jlun2> after f22, I never see any bosses lower than class D
17:52 <Shoyrukon> .....people think names magically appear on drop tables...
17:52 <The Mol Man> can I adopt her?
17:52 <Jlun2> I swear
17:52 <Kq head> yes ozu you are force-feeding them cartoon ponies
17:52 <IsobelJ> All of them are, its a special school for kids who have speech problems
17:52 <Jlun2> did 250 floors last night
17:53 <The Mol Man> oh nevermind 
17:53 <Jlun2> 200+ bosses class D or higher
17:53 <IsobelJ> You can't not think kids are cute when they fail at talking
17:53 <The Mol Man> I can
17:53 <IsobelJ> :(
17:53 <Kq head> Yeah, but make sure it's not cute in a mocking way
17:53 <Jlun2> doing climber mode atm
17:54 <The Mol Man> i want a little girl with a 50 thousand word vocabulary
17:54 <Ozuzanna> you know
17:54 <Ozuzanna> Mod Mark has left his mark on RS
17:54 <IsobelJ> Good luck :o
17:54 <The Mol Man> inb4ketchup
17:54 <Kq head> "It's like my rattata is in the top percentage of rattata! Do you know what I'm saying?"
17:54 <Ozuzanna> marketchup?
17:54 <Ozuzanna> sounds nice
17:54 <Ozuzanna> kq what the fuck is that
17:55 <The Mol Man> I'd love to work at a daycare
17:55 <Jr Mime>
17:55 <Jr Mime> Holy
17:55 <Kq head> it's an example of something top percentage
17:55 <The Mol Man> just if a reason to play with ponie without it being weird
17:55 <The Mol Man> I'm not a freak, I'm just humoring the little girls
17:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:56 <Kq head> You're a freak, face it
17:56 <Jlun2> hi pedo
17:56 <IsobelJ> I've never seen it but now I know some things
17:56 <The Mol Man> watch it
17:56 <The Mol Man> best show ever
17:56 <Jlun2> read it
17:56 <The Mol Man> better than the wire
17:56 <Jlun2> best summaries ever
17:56 <IsobelJ> Is Rainbow Dash?
17:56 <Kq head>
17:57 <The Mol Man> tl;dr : rainbow dash and pinkie pie are best ponie
17:57 <Kq head> worst show ever
17:57 <The Mol Man> rarity is stupid cunt
17:57 <Fswe1> I thought Moley was the best ponie.
17:57 <IsobelJ> Something with apples
17:57 <The Mol Man> apple jack is background ponie
17:57 <Kq head> i think they're all lame
17:57 <The Mol Man> fluttershy is wimp
17:57 <The Mol Man> twilight sparkle is nerd
17:57 <The Mol Man> princess nerd
17:57 <IsobelJ> Okay what happens?
17:57 <Jlun2> @mol
17:57 <Jlun2> One of my favorite fanfics had RD getting violently beaten up near death and had the thing blamed on someone else
17:57 <Kq head> "Plot"
17:57 <The Mol Man> basically rarity is a bitch all day
17:57 <The Mol Man> all the other ponies are okay
17:58 <The Mol Man> rarity thinks she's generous
17:58 <Kq head> one of my favorite fanfics was where nothing happened because i don't read fanfics about my little pony
17:58 <The Mol Man> but she only gives stuff away when she's pressured into it
17:58 <Jlun2> mol, gimme free stugg pls
17:58 <Jlun2> *stuff
17:59 <The Mol Man> dat ain't mah element yo
17:59 <IsobelJ> Okay
17:59 <Shoyrukon> my least favourite ponies are rainbow dash and rarity
17:59 <The Mol Man> fuck you
17:59 <The Mol Man> rainbow dash is best
17:59 <IsobelJ> The MLP game sounds an improvement on "Evil Dylan" which was the game they apparently played last year
17:59 <Jlun2> RD for punchbag p-ls
17:59 <The Mol Man> as you can see, ponie is srs busniss
18:00 <Shoyrukon> rainbow dash can eat a carrot
18:00 <The Mol Man> she can eat my carrot
18:00 <Shoyrukon> oooh that's dirty
18:00 <The Mol Man> rainbow dash is an arrogant, lazy bitch
18:00 <TyA> huehue
18:00 <The Mol Man> and that's why I love her
18:00 <Kq head> my least favourite ponies, in no particular order, are:
18:00 <Kq head> rarity, rainbow dash, applejack, fluttershy, twilight sparkle, pinkie pie, celestia, luna and also discord
18:00 <Shoyrukon> ^let your inner brony shine
18:01 <Kq head> it burned out a long time ago
18:01 <Jlun2> @mol
18:01 <Jlun2> You want RD to bite off your wiener? 
18:01 <The Mol Man> best ponies in order : gamma, pinkiepie + rainbo tied
18:01 <The Mol Man> more or less
18:01 <Jr Mime> Ooo
18:01 <Jr Mime> We got our app
18:01 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:01 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:02 <The Mol Man> i think we can all agree that gamma is best ponie
18:02 <Kq head> no
18:02 <The Mol Man> yes
18:02 <Jr Mime> Who's Gamma
18:03 <Jr Mime> Grandma?
18:03 <Jlun2> f33 = 454600 df
18:03 <Kq head> best pony is umm
18:03 <Kq head> that dumb one with the eyes
18:03 <The Mol Man>
18:03 <The Mol Man> gamma
18:03 <The Mol Man> best ponie
18:03 <Jr Mime> Derpy
18:03 <The Mol Man> no
18:03 <The Mol Man> gamma not derpy
18:03 <Kq head> nah i think it was Ditzy
18:03 <The Mol Man> gtfo
18:03 <The Mol Man> original mane
18:03 <Jlun2> 5 min recolor
18:04 <The Mol Man> gtfo
18:04 <The Mol Man> anyone who disagrees doesn't matter
18:04 <The Mol Man> it's unanimous, gamma best ponie
18:05 <Jr Mime> Wat
18:05 <Jlun2> wait
18:05 <Jr Mime> Why does it say there is 17+ content on our game app
18:05 <Jr Mime> When the same is 13+
18:05 <Jr Mime> game*
18:05 <The Mol Man> cause boobs
18:05 <Jr Mime> O right
18:05 <The Mol Man> also the online interactions
18:05 <The Mol Man> "lol fag goml"
18:06 <Jr Mime> True true
18:06 <Kq head> because a sexualised body part is hinted at frequently
18:06 <The Mol Man> the arms
18:06 <TyA> because it's online and anything can be put there :(
18:06 <Jlun2> @mol
18:06 <Jlun2>
18:06 <The Mol Man> dumb
18:07 <The Mol Man> tya agrees that gamma has original mane
18:07 <Kq head> look at my awesome purple and yellow and green and orange and red demonic alicorn oc
18:07 <The Mol Man> derpy has long hair
18:07 <The Mol Man> gamma's is short, almost lesbo
18:07 <Kq head> science doesn't even exist in mlp
18:07 <TyA> /me hands Mol the "TyA approved" stamp pad
18:07 <Kq head> they just magic it
18:07 <The Mol Man> yes it does
18:07 <Jr Mime> Dat black knight pony @ Jlun
18:07 <The Mol Man> gamma explains magic with science
18:07 <Kq head> you can't explain magic with science
18:08 <The Mol Man> she can
18:08 <Kq head> that's why it's magic
18:08 <TyA> Sure you can
18:08 <TyA> Magic is a means to an end, and science can explain how it works
18:08 <TyA> It has to come from somewhere
18:08 <The Mol Man> the magic force is mediated by a unique guage boson
18:08 <Jlun2> @tya
18:08 <Jlun2> I just call it telekinesis 
18:08 <Kq head> it exists so the kids can believe in the tooth fairy a little longer
18:09 <Jlun2> *greedy little kids
18:09 <Kq head> you can do basically anything with magic
18:09 <TonyBest100> Still don't know why people wanted old dragon back
18:09 <Jlun2> ^
18:10 <Jlun2> me either
18:10 <Kq head> it almost looks like minecraft armour
18:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:10 <The Mol Man> because dragon sucks
18:10 <Jlun2> overrated garbage
18:10 <TonyBest100> Stupid nostalgic noobs getting what they want
18:11 <Jlun2> who the hell though level 60 == too OP to smith anyways??
18:11 <Jlun2> *thought
18:11 <The Mol Man> why does it matter really?
18:11 <Shoyrukon> eoc ruined my favourite armour look. i quit
18:11 <Jlun2> ^
18:11 <Kq head> holy crap
18:11 <Shoyrukon> old dragon armour looks fugly, update please!
18:12 <Jlun2> ^
18:12 <The Mol Man> they should also add old palette swap armour
18:12 <The Mol Man> then we can recolour it
18:12 <The Mol Man> I want pink rune
18:12 <Jlun2> it used to be
18:12 <Kq head>
18:12 <Kq head> see, it looks like minecraft armour
18:13 <The Mol Man> honestly, old dfh was pretty baws
18:13 <TonyBest100> Yeh, but minecraft came way later
18:13 <TonyBest100> so it can't be a ripoff of minecraft
18:13 <Shoyrukon> how do you put comments in wiki?
18:13 <Kq head> i didn't say it was a ripoff
18:13 <The Mol Man> <!-- text -->
18:13 <TonyBest100> Just incase someone here was thinking of it :P
18:13 <Kq head> it just looks all blocky compared to current graphics lol
18:13 <Shoyrukon> ty
18:13 <Jlun2> dragon full helm is level 60
18:13 <TonyBest100> but yeah, completely blocky
18:13 <Jlun2> why do ppl keep thinking its too high??
18:13 <Kq head> minecraft looks way older than it is
18:13 <Jlun2> lvl 99 is 13m xp
18:13 <The Mol Man> ya know whats stupid
18:14 <The Mol Man> where's my rsc nostalgia
18:14 <Jlun2> lvl 60 is like....400k?
18:14 <Kq head> classic cape = your rsc nostalgia
18:14 <TonyBest100> [[Classic cape]] :P
18:14 <Jlun2> @mol
18:14 <Jlun2> I have lvl 60 attk in rsc too
18:15 <Jr Mime> What kind of app icon is this
18:15 <Jlun2> ?
18:15 <Jr Mime> Wikia put boobs on the girl on the app icon lol
18:15 <The Mol Man> bandos vambraces and plateskirt
18:15 <Jlun2> pic pls
18:15 <The Mol Man> ehh
18:15 <The Mol Man> 723k clue
18:15 <The Mol Man> meh
18:15 <TonyBest100>
18:16 <Jlun2> uh....
18:16 <Jlun2> wtf
18:16 <Jlun2> giant roc just dropped curve bone in dom tower
18:16 <The Mol Man> wait, is d chain in the nostalgia reskin too?
18:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:16 <The Mol Man> lololol
18:16 <Jlun2> [[giant roc]]
18:16 <TonyBest100> No
18:16 <TonyBest100> d chain isnt :P
18:16 <The Mol Man> that's dumb
18:16 <Jlun2>
18:16 <Jlun2> The Giant Roc, Within the Dominion Tower, has a chance of dropping a long bone upon death (although this is an extremely rare case).
18:16 <The Mol Man> does anyone want a free bandos plateskirt?
18:16 <Jlun2> huh
18:17 <Shoyrukon> alch it for 39k
18:17 <Jr Mime> Imgur is being stupid
18:17 <Jr Mime> Patience
18:17 <The Mol Man> waste of time
18:17 <Jlun2> [[badge]]
18:19 <The Mol Man> k i gave it away
18:19 <Jr Mime> Kk Jlun
18:19 <Jr Mime>
18:19 <Jlun2> File not found!
18:19 <Jr Mime> Whyuno
18:19 <Jr Mime>
18:19 <Jlun2>
18:20 <Jlun2>
18:20 <Jlun2> ..............
18:20 <Jr Mime>
18:20 <Jr Mime> It was an i, not l or 1
18:20 <Jlun2> lol
18:20 <The Mol Man> looks like a man
18:20 <Jlun2> man bewbs
18:20 <Jr Mime> Yup
18:20 <Jr Mime> We can play with those!
18:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:21 <IsobelJ> /
18:21 <IsobelJ> Wc
18:21 <The Mol Man> \
18:21 <Jr Mime> Wat
18:21 <Jr Mime> Coel gets to be on the front page
18:21 <The Mol Man> o/*\o
18:21 <Jr Mime> /me raeg
18:21 <The Mol Man> stick figure highfive
18:21 <Jlun2> ??
18:21 <TonyBest100> bullseye
18:23 <Jr Mime>
18:23 <Jr Mime> Coel AND speen!
18:23 <The Mol Man> is there one of me?
18:24 <Jr Mime> Are you a cat?
18:24 <The Mol Man> maybe...
18:24 <Jr Mime> Then yes :D
18:24 <Jr Mime> A wily cat
18:24 <Jlun2> ok....
18:25 <Jlun2> I thought you meant coel and spine were prominently displayed there with their names and faces :P
18:26 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:26 <TonyBest100>
18:26 <Jr Mime> Lol
18:26 <Jlun2> f50 - 799435 df
18:27 <Jr Mime> [[Grapes of Guthix]] wat
18:27 <Jlun2> ?
18:29 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:29 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:29 <Funds> did tuska harbringers come out?
18:29 <Jlun2> yes
18:29 <Battleben> yeah
18:29 <Funds> oh shit time to kill them
18:29 <The Mol Man> they're not that great
18:30 <Funds> i see for myself :p
18:30 <Funds> not much to kill when you're 99 slay
18:30 <The Mol Man> snce no one has yet
18:30 <Jlun2> kill jmods
18:30 <The Mol Man> you should log your charms
18:30 <Funds> lol im not a good killlogger
18:30 <Jlun2> get icon
18:30 <The Mol Man> well, the bones are 8k
18:30 <The Mol Man> so bring a yak and just bank em all
18:31 <The Mol Man> take every charm
18:31 <The Mol Man> bones = total kills
18:31 <Jlun2> be sure to ignore other ppl's bones
18:31 <Jlun2> or try using a tally
18:31 <TonyBest100>
18:31 <The Mol Man> or bone crusher + prayer experience counter
18:31 <Jlun2> get a pen and paper and tally them
18:33 <The Mol Man> also, don't get excite about any gloves
18:33 <The Mol Man> they're 8m
18:33 <The Mol Man> and if you get any mask pieces, let me trade you my top piece for it
18:33 <The Mol Man> so I can dii
18:33 <Jlun2> street price?
18:33 <The Mol Man> unless ben has gotten them already
18:33 <The Mol Man> they're 35m ge, ozzy's sold 8m ol
18:33 <The Mol Man> lol
18:33 <Jlun2> ok
18:34 <Jlun2> took 59 floors for 1m df
18:34 <The Mol Man> df???
18:34 <Jlun2> dominion factor?
18:34 <The Mol Man> o
18:34 <Coelacanth0794> hi
18:34 <Jlun2>
18:34 <Jlun2> nice
18:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:36 <Jlun2> do we have a pic of top of dom tower??
18:36 <The Mol Man> probably
18:37 <The Mol Man> it's nothing special, just a bunch of bosses
18:37 <Ozuzanna>
18:37 <Ozuzanna> [[crystal key]]
18:38 <Funds> well
18:38 <Funds> airuts got some range special like rapid fire
18:38 <Funds> and im having trouble killing with ranged
18:39 <The Mol Man> you can usually kill them before that happens
18:39 <Kq head> with lvl 90 gear*
18:39 <The Mol Man> nah, I was doing it with chaotics
18:39 <Funds> ascension crossbows
18:39 <Funds> not drygores
18:40 <Jlun2> 9 more journal pieces :D
18:40 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:40 <Fswe1> gaise
18:40 <Fswe1> I's made thread
18:40 <Funds> looks like they drop blue and crim pretty often
18:41 <Fswe1> er, I means RfM
18:41 <Fswe1>
18:41 <Funds> 5 kills got me 2 blues and 1 crim altho its completly inaccurate
18:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:41 <Fswe1> goes vote cuz we is demokrasy
18:42 <Jlun2> and I get pretty much the same amount of xp as my previous upload
18:42 <Jlun2> 0_o
18:42 <Ozuzanna> mol
18:42 <Ozuzanna> do you wanna duo tee dees agaim
18:42 <Ozuzanna> again
18:42 <Jlun2> 98 def now
18:43 <The Mol Man> tomorrow
18:43 <Jlun2> 15 pages now
18:44 <Kq head> you know how they could make retro bronze to rune sets
18:44 <Kq head> just add the old metal set and some colours :/
18:44 <The Mol Man> with one override
18:44 <Kq head> yes
18:45 <The Mol Man> sirenic scale
18:45 <Fswe1> Oh.
18:45 <Fswe1> Mucus...
18:45 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:45 <Jlun2> but they'll lose too much potential money kq
18:45 <Ozuzanna> scales are like 600k now
18:46 <Kq head> true jlun
18:46 <Battleben> I'm not Wahisietel
18:46 <Battleben> I'm my original character
18:46 <Kq head> rly? i wanna keepsake sirenic
18:46 <Battleben> Blahisietel
18:46 <Ozuzanna> Santadomin*
18:46 <Kq head> and i'm not Sliske
18:46 <Kq head> I'm my original character,
18:46 <Kq head> Bliske!
18:47 <Ozuzanna> I'm Druthix
18:47 <The Mol Man> but sirenic scale = pixor
18:47 <Ozuzanna> and Zuthix
18:47 <The Mol Man>
18:47 <Ozuzanna> thats an effigy
18:47 <Kq head> "People really need to get their facts straight!"
18:47 <Kq head> "I'll say."
18:47 <Kq head> "Oh no! I'm inexplicably inflating again!"
18:47 <Kq head> "How embarrassing!"
18:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:47 <Battleben> Oh yay, someone actually got my reference.
18:47 <The Mol Man> no, scale
18:48 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:48 <Ozuzanna>
18:48 <Kq head> "Oh no! I inexplicably killed Guthix again!"
18:48 <Battleben> How embarrasing!
18:48 <The Mol Man>
18:48 <The Mol Man> fimg
18:49 <Ozuzanna> mol y didnt u link that earlier
18:49 <The Mol Man> ???
18:49 <The Mol Man> cause i just got
18:49 <Ozuzanna> i mean you shoulda linked it 2 minutes ago
18:49 <The Mol Man> nou
18:50 <Ozuzanna> yesu
18:50 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 5,365 coins.
18:50 <Jlun2> 0_o
18:50 <Ozuzanna> no bots
18:50 <Ozuzanna>  = inflation on d bones
18:51 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 250x [[frost dragon bones]] is 4,361,000 coins (17,444 coins each).
18:51 <Jr Mime> Niec
18:51 <Battleben> You know what we need to do now, Bliske?
18:51 <The Mol Man> o shit just realized i got an rdt drop
18:52 <Jr Mime> Amg
18:52 <Jr Mime> Grab your sapphires!
18:52 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 42x [[clean toadflax]] is 178,626 coins (4,253 coins each).
18:52 <Ozuzanna> lol
18:52 <Ozuzanna> a guy in full rune and whip here saying
18:52 <Ozuzanna> "why are people getting old looks of armor? it looks so fkn stupid and sht waste of time and money"
18:53 <Jlun2> YES
18:53 <Ozuzanna> clearly he started playing this year
18:53 <Jlun2> dragon is indeed stupid
18:54 <The Mol Man> i'd buy the old d chain
18:55 <Kq head> ^
18:55 <Ozuzanna> "Become VIP and get an extra spin per day!"
18:55 <Kq head> and skirt and med plz
18:55 <Ozuzanna> yeah because sof is so cool
18:55 <Kq head> considering infinity costs the same and has 5 individual colours of the same set
18:55 <Kq head> throwing in extra bits for dragon wouldn't be unreasonable
18:56 <Kq head> i just need a master wand and mage's book lol
18:56 <The Mol Man> old d spear
18:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:56 <Kq head> if they add old d weapons it should be all of them in a single pack tbh
18:56 <Kq head> and not overpriced
18:57 <Kq head> though if it's a pack it is overpriced by default
18:57 <Dtm142> lol
18:57 <Ozuzanna> 18:49 	Spirit sapphire‎‎ (7 changes | hist) . . (+243)‎ . . [‎;‎;‎;‎;‎; Shoyrukon‎ (2×)]
18:57 <Ozuzanna> so many facking IPs
18:57 <Battleben> randomly started lagging a ton and died at airut
18:57 <The Mol Man> another scale
18:57 <Ozuzanna> ben use eagle peak tele
18:57 <Ozuzanna> lodeston
18:58 <Kq head> this is why we *don't* need more lodestones
18:58 <The Mol Man> fairy rings
18:58 <Battleben> can't because i'm still lagging like hell
18:58 <Kq head> who wants to bet there will be a completely unnecessary lodestone batch 3 :P
18:58 <Ozuzanna> guy with full virtus and both seismics
18:58 <TyA> but, but, but I still haven't activiated the last loadstones yet
18:58 <Ozuzanna> why am i so jelly
18:59 <Dtm142>
18:59 <Dtm142> lol
18:59 <Dtm142> I wonder whether these things actually work 9_9
18:59 <Kq head> where could we even get new lodestones
18:59 <Ozuzanna> GWD
18:59 <Ozuzanna> Vorago
18:59 <Ozuzanna> uh and wherever else people die
19:00 <Kq head> sophanem, burgh de rott, daemonheim (DON'T BE SURPRISED IF IT HAPPENS) and mos le'harmless?
19:00 <TyA> loadstone on the roof of troll stronghold
19:00 <Dtm142> ^
19:00 <Dtm142> <3
19:00 <Dtm142> Vorago already has a lodestone
19:00 <Kq head> but if they do have a lodestone batch 3, there will be a daemonheim one, even though you get a free teleport ring
19:01 <Kq head> it's inevitable
19:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:01 <Ozuzanna> KBD needs lodestone
19:01 <Ozuzanna> oh and kuradal's dungeon
19:01 <Kq head> edgeville lodestone = kbd
19:01 <The Mol Man> ^
19:01 <Ozuzanna> kq none of that dumb artefact shit
19:01 <Ozuzanna> i ran through the wild in my pernix set
19:01 <Ozuzanna> fuck 2k13 methods
19:01 <Kq head> you get a 10% damage boost for running there
19:01 <Ozuzanna> ik
19:02 <Ozuzanna> hence why we should do that
19:02 <Kq head> ep1c
19:03 <Ozuzanna> its funny actually lol
19:03 <Ozuzanna> i ran through the wild from edge to kbd in like 7 minutes
19:03 <Ozuzanna> killed kbd for 4 minutes then left lol
19:03 <The Mol Man> tusks 
19:04 <The Mol Man> scale 3
19:04 <The Mol Man> lol
19:04 <Ozuzanna> how many gloves mol
19:04 <Kq head> wow
19:04 <The Mol Man> 0
19:04 <Kq head> [[Sirenic mask]]
19:04 <Kq head> gonna need a chathead?
19:04 <The Mol Man> fuck gloves
19:05 <The Mol Man> lol i aint making that
19:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:05 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:05 <Kq head> then i'll make it
19:05 <The Mol Man> do it
19:05 <Kq head> as soon as people stop camping the fuck out of airuts
19:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:06 <Kq head> also malevolent will need a chathead, gl with that
19:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:06 <Ozuzanna> 42 scales for the top lol
19:06 <Ozuzanna> thats weird
19:06 <The Mol Man> ben
19:06 <The Mol Man> spirit sapphire
19:07 <The Mol Man> getting all the drops
19:07 <Ozuzanna> [[automaton generator]]
19:07 <The Mol Man> shit
19:08 <The Mol Man> wish I had orb
19:12 <Ozuzanna>
19:13 <The Mol Man> idiot failed 4 times to take my kill
19:14 <Battleben> So, at some point in the fight, Airut boost their defence
19:14 <The Mol Man> then ran away
19:14 <Battleben> I don't know why or how.
19:14 <The Mol Man> ben
19:14 <Ozuzanna> ben
19:14 <The Mol Man> any mask pieces?
19:14 <Ozuzanna> i think its the lower their hp get
19:14 <Funds> we should check kuradal's dungeon
19:14 <Funds> to replace the old map
19:14 <Ozuzanna> then they put up some kind of extra defence 
19:14 <Kq head> maybe it depends on how much you use an attack style
19:16 <Ozuzanna> its a bs requirement for comp
19:16 <Ozuzanna> that you need to complete tuska mask
19:16 <Ozuzanna> [[tuska mask]]
19:16 <Kq head> cant you trade the pieces
19:16 <The Mol Man> i wanna complete it
19:16 <Ozuzanna>  It can then be kept as a wearable souvenir, or can be traded with a slayer master for a life size model of mod mark and a few lousy slayer reward points. 
19:16 <Ozuzanna> wtf?
19:16 <Kq head> 1 slayer reward point
19:16 <Kq head> should be 200
19:17 <Ozuzanna> nah 1 sounds good
19:17 <Kq head> when you're capable of killing airuts, you probably already bought all the slayer rewards
19:17 <The Mol Man> not me :c
19:17 <Kq head> except the shit ones
19:17 <Kq head> like killing ice wyrms without fire cape
19:17 <Ozuzanna> lolool
19:17 <Kq head> or getting kuradal to assign aquanites
19:17 <The Mol Man> not me :c
19:18 <Dtm142> (H)
19:18 <Kq head> if the mask is apparently this difficult to get hold of
19:18 <Kq head> it should be worth way more
19:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:18 <Dtm142> Lolol getting Kuradal to assign aquanites
19:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:19 <Kq head> like anyone would buy up 400 masks for 10k slayer xp
19:20 <Kq head> which i'm guessing is what they're afraid of with this sort of reward
19:20 <Ozuzanna> little piece of shit ->
19:20 <Dtm142> it's cute
19:20 <The Mol Man> mask plate
19:22 <Ozuzanna> maskerplate
19:22 <Shoyrukon> aquanites was good in the past =(
19:22 <Shoyrukon> now they are just fodder for a fast task
19:23 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[amulet of ranging]] is 71,120 coins.
19:23 <Ozuzanna> you know the first day ranging ammies came out
19:23 <Ozuzanna> i got 4 of them from drops
19:23 <Shoyrukon> i did another 80+ airuts, no mask drop
19:23 <Ozuzanna> and they were 12m in ge
19:23 <Ozuzanna> i didnt sell em until they were 4m ea though :|
19:24 <The Mol Man> i got 2 more pieces
19:24 <Kq head> did they make retro armour available for loyalty as a sign of respect
19:24 <The Mol Man> in under an hour
19:24 <Kq head> because to not do so would be absolutely disgraceful
19:24 <Ozuzanna>
19:24 <Ozuzanna> best name ever
19:24 <The Mol Man> that one destroed me
19:24 <The Mol Man> I should be done npw
19:25 <The Mol Man> 4.9m
19:25 <The Mol Man> 4.1m is ge price of the scales lol
19:25 <Shoyrukon> k, the edit summary preference is starting to annoy me
19:26 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:26 <Battleben> ooh, fully degraded tetsu looks different.
19:26 <The Mol Man> ben??!?!? any mask pieces?
19:26 <Shoyrukon> Hmmm, anyone else have one of the new spirit gmes?
19:26 <Shoyrukon> I want to actually test if it's tradeable
19:26 <The Mol Man> i doubt it
19:27 <Shoyrukon> i know it's not on ge
19:27 <The Mol Man> it's not tradeable
19:27 <Shoyrukon> k just wanted to make sure
19:27 <The Mol Man> fucking scales
19:27 <The Mol Man> Cook
19:28 <Shoyrukon> yeah they just crashed the scales even harder
19:28 <Shoyrukon> someone traded me a scale for 100 yak scrolls lol
19:28 <Battleben> they're tradable but only for other maskparts
19:28 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:28 <The Mol Man> he means the gems
19:29 <Ozuzanna> what an asshole
19:29 <The Mol Man> ben, did you get any parts?
19:29 <Ozuzanna> what if the sheep get poisoned by the dye? (fp)
19:29 <Shoyrukon> i have a mask part
19:29 <Shoyrukon> what do you need?
19:29 <Dtm142>
19:29 <Dtm142> Obviously going to be the first one
19:29 <Dtm142> That was a BFD
19:29 <The Mol Man> what mask part do you have?
19:29 <Dtm142> Though imo it should go to Jagex
19:29 <Shoyrukon> mask plate
19:29 <Dtm142> re: RS3
19:30 <The Mol Man> bah
19:30 <The Mol Man> I have that
19:30 <Dtm142> "If you like your current layout, you can keep it."
19:30 <The Mol Man> I just want diis
19:31 <Battleben> I give up.
19:31 <The Mol Man> noob
19:31 <Battleben> I have all the mask parts
19:32 <The Mol Man> oh
19:32 <The Mol Man> dii everything except the plate, upper horns, and top
19:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:33 <Ozuzanna> hmm im in the scythe area now in pop
19:33 <Ozuzanna> have i done good in a couple weeks
19:34 <The Mol Man> if you want ben, top and plate are really small
19:34 <The Mol Man> you can try to get them bigger
19:34 <Ozuzanna>
19:34 <The Mol Man> but it'd be tough
19:37 <The Mol Man> k i did diis
19:37 <Kq head> somebody said use flurry when the airut uses the rapid fire special
19:38 <Kq head> because it stuns but idk
19:38 <Kq head> if they confused with destroy
19:38 <Battleben> It's flurry.
19:38 <Battleben> Flurry orRapid Fire.
19:38 <Shoyrukon>
19:38 <Shoyrukon> 544bil removed from the game
19:38 <Battleben> awe, degraded tetsu doesn't look different otuside of the inv icon
19:39 <Ozuzanna> [[qbd]]
19:39 <Stinkowing> [[level 90 shield]]
19:39 <The Mol Man> shoy, you have a spirit gem?
19:39 <Kq head> "STOP SPEWING LOGIC." -Dsctatom
19:40 <The Mol Man> ?
19:40 <Shoyrukon> um, i use too =/
19:40 <The Mol Man> damn
19:40 <The Mol Man> only 2 scales sold 600k ;;-;
19:40 <Shoyrukon> i was testing it out which allowed me to find out that it goes poof
19:40 <The Mol Man> k, third sold
19:40 <The Mol Man> :
19:40 <The Mol Man> :c
19:40 <The Mol Man> i needed dii
19:41 <The Mol Man> ben
19:42 <The Mol Man> ben ben ben
19:42 <Battleben> whaaat?
19:42 <Battleben> I'm working on it.
19:42 <The Mol Man> keep an ooo handy at all times, right?
19:42 <The Mol Man> no, it was something else
19:42 <Battleben> What is it?
19:42 <The Mol Man> we need spirit gems dii
19:42 <Shoyrukon> they are pretty rare atm
19:43 <Shoyrukon> dropped by any monsters that drop singular charms
19:43 <The Mol Man> that's why you gotta keep the orb handy
19:44 <The Mol Man> so what were you testing
19:44 <The Mol Man> is there more to test?
19:44 <Shoyrukon> um, i don't think so
19:44 <Shoyrukon> i was testing how to use it
19:44 <The Mol Man> now i feel useless :c
19:45 <Shoyrukon> it was a weird mechanic. you don't use it on the obelisk, it automatically consumes the charges if you have uncharged pouches in your inventory
19:45 <Shoyrukon> and you infuse at an obelisk.
19:45 <Shoyrukon> one thing to try could be if they have to be the same pouches
19:46 <Shoyrukon> inventory pouches are not the same as gem pouches. does it still work?
19:46 <The Mol Man> idk, the gems sound stupidly confusing
19:46 <The Mol Man> what's the point of them?
19:46 <Shoyrukon> yeah, i was having a hard time wording it
19:47 <Shoyrukon> it's bonus xp you get from slaying i guess
19:47 <Shoyrukon> they act like runecrafting pouches but they are a 1 time thing
19:47 <Shoyrukon> the shards go poof and you get noted pouches instead
19:48 <Shoyrukon> oh another thing to test is if you have a full inventory (27 spots) and a half charged gem
19:48 <Shoyrukon> what happens
19:48 <The Mol Man> they don't sound worth the trouble
19:48 <Shoyrukon> well just pick them up when you get it
19:48 <Shoyrukon> you an use multiples per trip
19:48 <Ozuzanna> or leave em on floor
19:49 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
19:49 <Shoyrukon> nah still pick them up
19:49 <Shoyrukon> incase you want to make a lot of pouches at once
19:49 <Shoyrukon> there's no need to make multiple trips
19:49 <The Mol Man> iim 99
19:49 <Dontgoout> yo i added some pics to "tuska" its abit untidy and i dno how to fix that
19:49 <Shoyrukon> same here
19:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:51 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
19:51 <The Mol Man> I wonder if I'll start getting comments on my ponie's name
19:51 <Shoyrukon> ah crap i forgot to take a picture of the shining drops
19:52 <The Mol Man> I got one
19:52 <The Mol Man> albeit shitty
19:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:52 <Shoyrukon> good enough
19:52 <The Mol Man> fimg
19:52 <The Mol Man> i was about to take another
19:52 <Battleben> Why don't we have pics of broken drygore and tetsu
19:52 <Battleben> not even inv icons
19:52 <The Mol Man> but then airbutt spawned
19:52 <The Mol Man> because no one breaks it
19:53 <Shoyrukon> ^duh
19:53 <Shoyrukon> i can let my thing degrade, but it's going to be a while
19:53 <The Mol Man> I think ben already broke his
19:53 <Battleben> I broke a tetsu helm and an offhand mace.
19:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:54 <Ozuzanna> naughty
19:54 <Ozuzanna> btw ben dont you think offhand mace is better than long and rapier
19:54 <The Mol Man> if you give me twice the cost to repair, i'll break my ss hood
19:54 <Ozuzanna> lol @ ss hood
19:54 <Ozuzanna> sucks
19:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:55 <Ozuzanna> how about you break your hexhunter bow @ mol
19:55 <Ozuzanna> then its worth contemplating 
19:55 <The Mol Man> ss = seasinger
19:55 <The Mol Man> narb butt
19:55 <Ozuzanna> oh
19:55 <Ozuzanna> i thought you meant that shitty shadowsilk
19:55 <The Mol Man> i cbf to type it out
19:55 <Ozuzanna> from the night spider
19:55 <The Mol Man> but you make me
19:55 <The Mol Man> celestial staff > hex
19:56 -!- Dontgoout has left Special:Chat.
19:56 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
19:56 <The Mol Man> melee needs shield swords
19:56 -!- Dontgoout has left Special:Chat.
19:57 <Ozuzanna> why cant i go out
19:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:58 <The Mol Man> becase you need finish homewurk
19:58 <Ozuzanna> fuck dat shit #yolo
19:59 <The Mol Man> go to your room w/o diner
20:00 <Battleben> Where should I dii the mask pieces?
20:01 <The Mol Man> they're all flat so poison waste
20:01 <The Mol Man> most of them are really small too
20:01 <The Mol Man> couldn't get above 300 px lol
20:01 <Battleben> 'kay.
20:01 <The Mol Man>
20:01 <The Mol Man>
20:01 <The Mol Man>
20:01 <Battleben> [[Tuska]] EWWW
20:02 <The Mol Man> the tusks are fine, but you can try to get the other 2 bigger
20:03 <Battleben> I'll do it
20:03 <Battleben> if you trans them
20:03 <The Mol Man> they're 1 min trans
20:03 <The Mol Man> just do it
20:03 <Battleben> ;-;
20:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:05 <Jlun2> ok got another 1m df
20:05 <Jlun2> took 45 mins
20:05 <The Mol Man> ben, can you also ask spine to take equipped image
20:05 <The Mol Man> and dun forget entire mask dii
20:06 <Jlun2> 5 journal apges
20:06 <Jlun2> all collected
20:06 <Jlun2> 3 climber trips to do that lol
20:08 <Jlun2> huh
20:08 <Jlun2>
20:08 <Jlun2> I didnt get this message
20:08 <Jlun2> I got 2 other messages
20:09 <Battleben> lower horns aren't flat
20:09 <Jlun2> 1 for unlocking bomb. another for clossal bomb
20:09 <The Mol Man> oh
20:09 <The Mol Man> dosen't matter, just drop it 2 squares north
20:09 <Jlun2> xp book once again contains pretty much the same thing
20:09 <Jlun2> so....
20:09 <Jlun2> 200k+ xp/45 mins
20:10 <Jlun2> (y)
20:10 <The Mol Man> how much prayer xp is that
20:10 <Jlun2> 85781
20:10 <Jlun2> at 85 prayer
20:10 <Jlun2> wait let me screenie
20:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:11 <Battleben> I can't get bigger images than yours without flying mode anway.
20:11 <Jlun2> mol
20:11 <Jlun2>
20:11 <The Mol Man> lol gg
20:11 <Jlun2> did in 45 mins
20:11 <Jlun2> everything in chest was converted too
20:11 <The Mol Man> spine, orb ben in his sexy mask
20:11 <Jlun2> with 1m df
20:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:12 <Jlun2> think this is good training?
20:12 <The Mol Man> not really
20:12 <Battleben> yay, spine got a somewhat better airut image
20:12 <The Mol Man> it's a decent free prayer xp
20:12 <The Mol Man> but everything else has better options
20:12 <The Mol Man> and have you asked bren anything about the new gloves?
20:12 <Ozuzanna> wow
20:12 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
20:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:12 <Ozuzanna> drygores are pretty good on qbd arnt they
20:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:13 <Spineweilder> hmm
20:13 <Battleben> For some reason
20:13 <Battleben> creating Tuska mask
20:13 <Battleben> uses the leathercrafting animation
20:13 <The Mol Man> lol
20:14 <Kq head> you expect jagex to notice these things ben
20:14 <Kq head> they'll probably change it to some existing less-specific animation of piecing an item together
20:15 <The Mol Man> i bet they change it to the old fletching bolts anim
20:15 <The Mol Man> i.e. nothing
20:16 <Ozuzanna> holy shit
20:16 <Ozuzanna> i killed qbd in 2 mins
20:16 <Kq head> they should give it a specific animation where you put it together and it latches onto your face and you try to take it off but you can't
20:16 <Kq head> and then it glows and you go limp and then it falls off
20:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:16 <Kq head> that's how you get the combat xp
20:18 <Jlun2> ozu record pls
20:18 -!- Rainy Dashbow has joined Special:Chat
20:18 <Rainy Dashbow> can someone help me please
20:19 <The Mol Man> new gloves are pointless
20:19 <The Mol Man> 2 more damage 1 more off
20:19 <The Mol Man> and they go away
20:20 <The Mol Man> versus bandos
20:20 <Spineweilder> It's just to fill in the tier
20:20 <The Mol Man> Spine
20:20 <The Mol Man> help me bug bren
20:20 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[runite ore]] is 10,351 coins.
20:20 <The Mol Man> just keep saying "New gloves?"
20:20 <Ozuzanna> mmm not bad of a qbd loot
20:20 <Jlun2> @rain
20:20 <Jlun2> you know you have to have a problem for anyone to help
20:21 <Jlun2> just saying that you have a problem isnt really that helpful
20:21 <Battleben> my lower tusks DII is facing the wrong way, annoyingly.
20:21 <Ozuzanna> frenzy or overpower for qbd?
20:21 <Ozuzanna> with torva and dual drygs
20:21 <Funds> got meself a tuska piece
20:21 <Ozuzanna> this is sad
20:22 <Ozuzanna> i killed a lot and only got gaunts
20:22 <Ozuzanna> and everyone gets mask pieces :'(
20:22 <The Mol Man> bren lobbied :c
20:22 <Ozuzanna> oh and i got a shield left half too
20:22 <The Mol Man> also spine
20:22 <Funds> lol you got gaunts?
20:22 <The Mol Man> to fill the tier, it should be better than 2-1 > damage
20:22 <Battleben> I'm available for orbing.
20:22 <Jlun2> lets do endurance! :D
20:23 <Spineweilder> go duel and get chathead 1st
20:23 <Battleben> Yeah, lemme get DII first.
20:25 <Kq head> i need to l2gif so i can gif myself instead of asking spine to do it
20:25 <Spineweilder> Don't really mind
20:25 <The Mol Man> how come you mind when I bug you!??!
20:25 <Kq head> ikr double standards spine
20:26 <TonyBest100>
20:26 <Battleben> okay, this'll do, coming
20:27 <Spineweilder> hmm
20:28 <Battleben> I'm at the duel arena.
20:30 <Battleben> Are you coming?
20:30 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 50x [[grimy lantadyme]] is 510,700 coins (10,214 coins each).
20:31 <Ozuzanna> niceeeeeee loot
20:31 <The Mol Man> from what
20:31 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 50x [[clean lantadyme]] is 530,150 coins (10,603 coins each).
20:31 <Battleben> spineeeeee
20:31 <Ozuzanna> qbd drop
20:32 <The Mol Man> oh
20:32 <The Mol Man> alch it
20:32 <Ozuzanna> no
20:32 <Ozuzanna> i left it
20:32 <The Mol Man> why
20:32 <Shoyrukon> you know what pros do at qbd
20:32 <The Mol Man> good mage xp to alch it
20:32 <Shoyrukon> they don't bring super rests
20:32 <Shoyrukon> they bring bc/demonhorn
20:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:32 <Shoyrukon> withdraw dbones as prayer
20:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:33 <The Mol Man> real pros used twisted bird skull
20:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:33 <Shoyrukon> the elite pros use demonhorn
20:33 <Battleben> Why'd spine have to go and vanish.
20:33 <Spineweilder> indeed i can mol
20:33 <Battleben> Anyone else mind helping me with the chathead?
20:33 <The Mol Man> indeed you can
20:33 <Battleben> oh, here he is.
20:33 <The Mol Man> as in you can afford it?
20:33 <Spineweilder> was dii'ing the new gloves
20:33 <Kq head> spine can you gif blazehound emotes later
20:33 <The Mol Man> were you spying on our convo?
20:34 <Spineweilder> not today kq 
20:34 <Kq head> there's 6 of em ;_;
20:34 <Kq head> ok
20:34 <Spineweilder> maybe thursday
20:34 <Kq head> BUT THATS TOO ok
20:34 <The Mol Man> new gloves probably go right to degraded when worn, i bet?
20:34 <Battleben> Well, I'm at the Duel Arena.
20:34 <Spineweilder> cuz tomorrow i have an appointment with my bone doctor
20:34 <Kq head> yes mol, they are just keepsake fodder
20:34 <Kq head> uhh is that serious or just incredibly fitting for your name
20:34 <Ozuzanna> lel
20:34 <Ozuzanna> royal sight drop
20:34 <Spineweilder> rather wouldn't risk clickning "wear" mol
20:34 <Spineweilder> sold it back
20:35 <Kq head> what does your bone doctor do
20:35 <Kq head> does she check your spine
20:35 <The Mol Man> spine, give me 4m and I'll do equip for them
20:35 <Spineweilder> funny. no
20:35 <Spineweilder> my left kneww
20:35 <Spineweilder> knee
20:35 <Kq head> ohh
20:35 <The Mol Man> spine, split the costs half and half and I'll wear the shitty gloves
20:35 <Spineweilder> ok
20:35 <The Mol Man> srs?
20:36 <Spineweilder> after i do this equip image
20:36 <Kq head> i'll wear the gloves and pay you back on a loan
20:36 <Funds> airut icon is currently glitched
20:36 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:36 <Kq head> upload it anyway funds
20:36 <Kq head> as good as you can
20:36 <Cblair91> !seen Joeytje50
20:36 <RSChatBot> I last saw Joeytje50 50 hours, 26 minutes and 37 seconds ago.
20:36 <Funds> its scutarii icon -.-'
20:36 <Kq head> oh
20:36 <Cblair91> TyA
20:36 <Kq head> that is a problem...
20:37 <Kq head> how come POH armour stands need skirts
20:37 <Kq head> but in the model it has a shield
20:37 <Kq head> clearly jagex just copypasted the cwars stands
20:38 <Ozuzanna> 50 grimy lants again
20:38 <Ozuzanna> yeaaaaahhhhhhhh
20:38 <Funds> and coinshare is still glitched
20:39 <The Mol Man> how so?
20:39 <Funds> if you do major bosses like nex and kk
20:39 <Ozuzanna> i can camp qbd with soulsplit now
20:39 <Funds> you'll notice half or more goes to one person
20:40 <The Mol Man> funds, you should get a pic of a split
20:40 <The Mol Man> to replace what have on [[Coinshare]] atm
20:42 <Ozuzanna> [[expensive spices]]
20:43 <Ozuzanna> is this item good
20:43 <Ozuzanna>
20:43 <Ozuzanna> The special ability of this necklace allows an extra +50 life points restored for every piece of food that is eaten. The necklace does not need to be equipped for the special ability to work, it only needs to be in a player's inventory.
20:43 <Shoyrukon> seems like shit
20:44 <Shoyrukon> only place i might see it being used is at pyramid plunder
20:44 <The Mol Man> i used to wear it for looks
20:44 <Shoyrukon> does it work with sarabrews?
20:44 <The Mol Man> i cbf to calculate it
20:44 <The Mol Man> but there's a threshold of LP restoration where the spices are a waste
20:45 <Shoyrukon> might be useful at low levels
20:45 <Ozuzanna> well shoy i might use it at qbd
20:45 <Ozuzanna> i always have food left over anyway
20:45 <Shoyrukon> 50lp is nothing though
20:45 <Shoyrukon> you heal that much with a 500 hit with ss
20:45 <Ozuzanna> i doubte 50lp is the true data now
20:45 <Funds> for anagogic ort
20:45 <Ozuzanna> that article hasnt been updating since pre eoc
20:45 <Ozuzanna> it says baron sharks heal 200
20:45 <TonyBest100> Ew, both to the look and the fact that it's small, SD and no AA
20:46 <Ozuzanna> so its obviously outdated
20:46 <Funds> does corp really drop 200 orts
20:46 <Shoyrukon> dunno
20:46 <Shoyrukon> i turned off orts
20:46 <Funds> cuse the only amount i see from ort drops are 20 each
20:46 <Ozuzanna> shoy would the spices be worthwhile when shrks healed 2000
20:46 <Ozuzanna> 200*
20:46 <Ozuzanna> and it boosted the 200 to 250
20:46 <The Mol Man> have you gotten orts drop at corp?
20:46 <Spineweilder> coming mol
20:46 <Ozuzanna> how do you turn off orts
20:46 <Shoyrukon> clan dude
20:47 <Shoyrukon> in the camp. not in citadel
20:47 <The Mol Man> wait spine
20:47 <The Mol Man> i have to go
20:47 <Funds> someone should get image of airut in ranged stance
20:47 <The Mol Man> first thing tomorrow
20:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:47 <Spineweilder> kk
20:48 <Rainy Dashbow> why does that pinkie pie have the star of david...
20:48 <Ozuzanna> cuz its his religion 
20:48 <Ozuzanna> and he wants to?
20:48 <Rainy Dashbow> why does that cat have a hat
20:48 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:49 -!- Sbmax has joined Special:Chat
20:49 <Ozuzanna> why do you ask questions
20:49 <Rainy Dashbow> same reason you do
20:49 <Ozuzanna> (fp)
20:49 <Sbmax> Pinkie Pie is with the religion that has the star of david!?!?
20:49 <Shoyrukon> the cat has a hat cuz the hat wants a cat on top of it's head
20:50 <Rainy Dashbow> you just asked me a question idk why you need to know questions are asked 
20:50 <Rainy Dashbow> *why
20:51 <Rainy Dashbow> TYA
20:51 <Rainy Dashbow> are you there
20:51 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:51 <Shoyrukon> ozu i'm testing the necky out
20:51 <Rainy Dashbow> blargh
20:51 -!- Rainy Dashbow has left Special:Chat.
20:52 <Spineweilder> [[Razorback gauntlets]]
20:52 <Shoyrukon> still 50 lp
20:53 <Battleben> Uploaded the mask for you speen
20:55 <TonyBest100> 1) Not wearing gold trimmed dragon. 2) Wearing gear besides the armour itself
20:55 <TonyBest100> and 3) Still small, SD and no AA
20:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:56 <Battleben>
20:56 <Battleben> oops
20:57 <TonyBest100> They're all such bad detailing that I don't even know why they were uploaded >.<
20:57 <Shoyrukon> that thing still looks fugly
20:57 <Shoyrukon> dunno why people would pay to buy the override
20:57 <TonyBest100> and 2 of them is really trying to show off skill cape and weapons
20:57 <TonyBest100> detracting any attention away from the actual armour
20:59 <TonyBest100> and worst of all... NO FINGERS!
20:59 <Ozuzanna> moar royal cbow pieces?
21:00 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:00 <Coelacanth0794> yadar
21:01 <Jlun2> they broadcast someone getting 50m xp now?
21:01 <TyA> yes ma'am
21:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:02 -!- Stingbot721 has joined Special:Chat
21:03 <Kq head> no fingers = extreme nostalgia
21:03 <Ozuzanna> every qbd kill is like 300k+ loot
21:05 <Kq head> uhh are we getting the female version of the replica dragon armour as well
21:05 <Coelacanth0794> why? how different is it?
21:05 <Kq head> it has really skinny arms
21:05 <Coelacanth0794> and aside from that
21:06 <Kq head> idk
21:06 <Shoyrukon> and boobs
21:06 <Shoyrukon> how can you forget the boobs
21:06 <Kq head> yeah that's pretty important too
21:07 -!- Stingbot721 has left Special:Chat.
21:07 <Coelacanth0794> boobs arent that important
21:07 <Kq head> if they do the right thing and add the old skirt
21:07 <Kq head> we'll get (f) for that, right
21:07 <Shoyrukon> i have respectfully agree to disagree with that statement pertaining to the female mammary glands
21:08 <Coelacanth0794> i dont find them necessary 
21:09 <Coelacanth0794> if the two armours are similar they dont need both genders
21:09 <Kq head> it's just the same but really small
21:09 <Ozuzanna> well dont we do both male and female so its fair for both sexes 
21:09 <Kq head> only if one of them is overly sexualised (the only reason to have a difference)
21:09 <Shoyrukon> it would be nice if female players and avatar users can see how it looks in game
21:10 <Kq head> iirc the [[black chainbody]] looks pretty different for genders
21:10 <Coelacanth0794> no oz
21:10 <Kq head> by that i mean
21:10 <Coelacanth0794> if they're the same we get whichever is available
21:10 <Kq head> (f) has a big gap in it
21:10 <Coelacanth0794> if they're too different we get both
21:10 <Shoyrukon> most armours are slightly different when worn by females
21:11 <Kq head> it is true, though - if there's a difference, it's usually just the female version being full of holes
21:11 <Coelacanth0794> slightly different isnt strong enough.
21:11 -!- Stingbot721 has joined Special:Chat
21:11 <Kq head> [[Splitbark]]
21:11 <Kq head> apparently midriff is enough of a difference
21:12 <Coelacanth0794>
21:12 <Coelacanth0794>
21:12 <Kq head> and infinity robes are very different for (f), again, it just covers a lot less
21:12 <Spineweilder> laters
21:12 <Ozuzanna> theres no diff in the splitbark for male and female
21:12 <Coelacanth0794> example of what doesnt deserve both pics
21:12 <Kq head> yeah that one is unnecessary coel
21:12 <Ozuzanna> except for some reason the female has wider hips
21:12 <Spineweilder> Wahi the deed is done
21:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:12 <Shoyrukon> female rune platebody looks different from male one
21:12 <Kq head> infinity deserves it if you care to check
21:13 <Ozuzanna>
21:13 <Ozuzanna> What the fuck baby
21:13 <Kq head> ofc the main issue with infinity is there's 6 different versions of it >_<
21:14 <Shoyrukon> we need a new picture for rune armour for females
21:14 <Shoyrukon> the set is completely different
21:14 <Kq head> and it has to wear a skirt because skirts are for girls
21:15 <Kq head> yay stereotypes
21:15 <Ozuzanna> said Verac
21:15 <Kq head> verac was a girly man
21:15 <Coelacanth0794> skirts girly? tell that to graardor
21:15 <Kq head> on the other hand, when barrows was released, he was so manly that any women equipping his set turned into men (lol glitches)
21:16 <Kq head> nono graardor wears a kilt
21:16 <Shoyrukon> [[bcp]]
21:17 <Ozuzanna> bandos kilt
21:17 <Kq head> anyways, i await the day a woman equips malevolent armour and it turns into a platemail bikini to justify us having an image
21:17 <Shoyrukon> lol
21:17 <Shoyrukon> hey those bikinis have magic woven into the nipple coverings
21:18 <Coelacanth0794> unless the horns curl around the breasts there's no need
21:18 <Shoyrukon> i can't wait til a game is designed for males where the males have a very ornate cup
21:18 <Shoyrukon> and the females have massive armour on
21:19 <Coelacanth0794> then make it
21:19 <Coelacanth0794> armadyl has no shirt on
21:19 <Coelacanth0794> so he can strut his stuff
21:19 <Kq head> "Golden armor sucks, the shirtless demon has a higher armor rating with his nipple ring"
21:19 <Ozuzanna> haha lol "Ren Bo"
21:19 <Ozuzanna> is that supposed to mean rainbow
21:19 <Kq head> read the description
21:20 <Ozuzanna> wtf is up with these pony names
21:20 <Ozuzanna> were they a coincidence 
21:20 <Kq head> and yeah @shoy
21:20 <Kq head> if that game existed, the males would be mostly shirtless because skimpy males are acceptable
21:20 -!- Sbmax has left Special:Chat.
21:20 <Shoyrukon> korean popstar male figures
21:20 <Battleben> No lol.
21:20 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:20 <Ozuzanna> last time i checked, it was RuneScape not MLP
21:20 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:21 <Shoyrukon> [[dawn]]
21:21 <Kq head> Oh, so NOW you complain?
21:21 <Battleben> Flou-Tar-Shai or whatever is the most obvious
21:21 <Shoyrukon> [[Dawn (pet)]]
21:21 <Funds>  zzzzzzzzzzzzzzz
21:21 <Ozuzanna>
21:21 <Ozuzanna> look at her hair
21:21 <Kq head> Bronies be like "we need ponie petzz!!1"
21:21 <Kq head> now they be like "wtf this isnt mlp wtf u doin jagex"
21:21 <Ozuzanna> looks like the may from pokemon
21:21 <Ozuzanna> who agrees
21:22 <Kq head> uhh
21:22 <Kq head> she needs a red bandana
21:22 <Kq head> or green if you play emerald
21:22 <Kq head> holy shit
21:22 <Kq head> "It looks like she's cataloguing data." - like a pokedex?!
21:22 <Ozuzanna> she has a bandana anyway
21:22 <Ozuzanna> yes kq
21:23 <Ozuzanna> and same color and style of hair from the may in pokemon
21:23 <Ozuzanna> worth referencing? 
21:23 <Coelacanth0794> says kq, owner of said pet
21:23 <Kq head> w/e
21:23 <Kq head> i need to see dialogue first
21:23 <Kq head> if she says anything about catching all the fragments
21:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:23 <Ozuzanna> "hello der my name is may and i like pokemans"
21:23 <Shoyrukon> Jagex needs to get rid of plateskirts and just use platelegs
21:24 -!- Stingbot721 has left Special:Chat.
21:24 <Ozuzanna> sexist!!!!!11111
21:24 <Ozuzanna> why be confined to legs
21:24 <Shoyrukon> there is almost no difference between them
21:24 <Shoyrukon> except for a larger flap to cover the crotch
21:24 <Kq head> but how will i show off my beautiful legs? (oh wait armour update)
21:24 <Kq head> yeah i don't like the dingdong flap either
21:25 <Coelacanth0794> in daemonheim pre-eoc there was a difference
21:25 <Kq head> but a brown skirt is kinda ugly too
21:25 <Coelacanth0794> skirts had better mage/crush def and plates had better slash/stab/ranged
21:25 <Ozuzanna> lol kq
21:25 <Shoyrukon> but now there isn't
21:25 <Kq head> better tell prof oak you're a girl if you don't like the dong flap
21:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:25 <Ozuzanna> [[graador]] why does he have a dingdong flap @ kq
21:25 <Shoyrukon> and chainbodies are complete crap too
21:25 <Coelacanth0794> i think i'd be fine with girls wearing platelegs
21:25 <Funds> ^
21:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:25 -!- Ms.mmmoxy has joined Special:Chat
21:25 <Kq head> make skirts into offensive armour
21:25 <Shoyrukon> it's cold in the gwd
21:26 <Funds> and you make a bonfire to stay warm
21:26 <Funds> :)
21:26 <Ozuzanna> lmao shoy
21:26 <Ozuzanna> is that why he has a dingdong flap
21:26 <Shoyrukon> yes
21:26 <Kq head> make skirts, chainbodies and sq shields offensive
21:26 <Ozuzanna> haha
21:26 <Kq head> yes, sq shields offensive. #jlogic
21:26 <Coelacanth0794> it's like it retracted back up into his body.
21:26 <Shoyrukon> lol
21:26 <Kq head> i'd rather not think about that...
21:27 <Shoyrukon> holy shit, enchanted robes make female breast pop out
21:27 <Shoyrukon> the shading on it emphasis it
21:27 <Ozuzanna>
21:27 <Ozuzanna> bit of an awkward place to have a nap
21:28 <Funds> :p
21:28 <Ozuzanna> K'ril x Zilyana true OTP
21:28 <Ozuzanna> 4eva ♥♥♥
21:28 <Kq head> ozu what the heck
21:28 <Kq head> what are you implying?
21:29 <Funds> how do you last very long at sara i cant manage it
21:29 <Funds> teach pl0x
21:29 <Ozuzanna> i havent been to sara for ages now
21:29 <Shoyrukon> viagara
21:29 <Ozuzanna> not since the bond on my noob acc expired
21:29 <Shoyrukon> [[guthix d'hide]]
21:29 <Ozuzanna> and now bonds are sky high
21:29 <Funds> i teach pvm for dks nex kk and vorago
21:29 <Shoyrukon> k i think we need to take pictures of both female and male versions of armour
21:30 <Kq head> if it differs enough*
21:30 <Shoyrukon> i'm going through the armour sets in my poh and they vary a lot
21:30 <Kq head> so tectonic is a big no-no
21:30 <Funds> i keepsake lol
21:30 <Kq head> plus nobody can afford tectonic here so
21:30 <Funds> i can
21:30 <Kq head> well they can
21:30 <Kq head> but they just won't buy it
21:30 <Coelacanth0794> @pic "look at that drunken bitch sleeping next to a bridge... for shame."
21:30 <Shoyrukon> excluding the boobs, the detail is different around the chest
21:30 <Kq head> the only difference is boobs
21:30 <Kq head> or more skin showing
21:30 <Kq head> usually around the boob area
21:30 <Shoyrukon> not really
21:31 <Kq head> also interesting thing about dhide bodies is they use the female model as the inv icon
21:31 <Funds> hmm idk why i grab estimates for my sandbox mmgs
21:32 <Kq head> so somehow it becomes more covering if a male wears it
21:32 <Kq head> oh wow how convenient
21:32 -!- Maxwave has joined Special:Chat
21:32 <Maxwave> hi guys
21:32 <Shoyrukon> [[Guthix_d'hide]]
21:32 <Maxwave> i need a picture of the new christmas jumper
21:32 <Coelacanth0794> wat?
21:33 <Coelacanth0794> [[christmas jumper]]
21:33 <Shoyrukon>
21:33 <Maxwave> yea
21:33 <Shoyrukon> guthix d'hide, look at the crtotch, right shoulder blade, chest
21:33 <Coelacanth0794> oh it was a leaked name?
21:33 <Kq head> @shoy
21:33 <Kq head> this is why the game is 17+ according to the app
21:33 <Coelacanth0794> the christmas event isnt out yet
21:33 <Maxwave> yea
21:34 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:34 <Shoyrukon> [[tetsu]]
21:36 <Shoyrukon>
21:36 <Kq head> hmm i think maybe i would get gold mems if they didn't give you a stupid forum badge to show off
21:36 <Shoyrukon> look at tetsu
21:36 <Kq head> can you toggle the forum badge
21:36 <Shoyrukon> chest plate under the neck, the donger flap
21:36 <Kq head> female tetsu has a dong flap? weird
21:36 <Kq head> also helm has eyebrows
21:36 <Shoyrukon> and the chin too
21:36 <Kq head> i'd say that is quite a difference
21:37 <Shoyrukon> i haven't found an armour set that does not have a significant different
21:37 <Shoyrukon> differnce*
21:37 <Shoyrukon> excluding overrides
21:37 <Kq head> that's a bigger difference than seasinger's sets
21:37 <Shoyrukon> i don't have full seasingers, missing bottom
21:37 <Shoyrukon> [[seasinger robes]]
21:38 <Shoyrukon> okay i think ss looks the same
21:38 <Shoyrukon> not sure about the robe bottom
21:39 -!- Ms.mmmoxy has left Special:Chat.
21:39 <Shoyrukon> death lotus chaps and hood looks difference
21:39 <Shoyrukon> stripe wise on the legs and the forehead
21:40 -!- Ms.mmmoxy has joined Special:Chat
21:40 <Battleben> Bye!
21:40 <Coelacanth0794>
21:41 <Coelacanth0794> bye ben
21:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:41 -!- Ms.mmmoxy has left Special:Chat.
21:41 <Kq head> it's stupid how jagex changed the ports gear before anyone even got it
21:42 <Shoyrukon> i wish they change death lotus, that outfit is ugly
21:42 <Shoyrukon> [[death lotus]]
21:42 <Kq head> nah its cool ninja
21:42 <Shoyrukon> the head makes it ugly
21:42 <Shoyrukon> and the colouring too
21:43 <Shoyrukon> it's like they put all the effort into tetsu and seasinger; and the designer just went fuck it
21:43 <Kq head> [[Death Lotus assassin]]
21:43 <Kq head> basically no detail there
21:43 <Kq head> though i did like the light blue tetsu
21:44 <Kq head> considering it's standard samurai gear, it just looks cooler with a more striking colour scheme
21:44 <Shoyrukon> it's red because of the blood of all the enemies you have slain
21:44 <Shoyrukon> blue is for scrubs =)
21:44 <Kq head> it looks rusty
21:45 <Ozuzanna> i swear
21:45 <Kq head> which makes sense because tetsu means iron
21:45 <Ozuzanna> over 300 qbd kills
21:45 <Ozuzanna> 0 visage 0 d kite 0 dbonekit
21:45 <Kq head> it does not mean [[Rusty bronze sword|bronze]]
21:45 <Coelacanth0794> but you got 8 springs so you got that
21:45 <Ozuzanna> springs?
21:45 <Ozuzanna> the c bow thingy?
21:45 <Coelacanth0794> [[royal torsion spring]]
21:45 <Ozuzanna> yeah
21:45 <Ozuzanna> lantadymes or rune ore are better than any royal c bow piece drop lol
21:46 <Ozuzanna> lants are 500k and ore 300k
21:46 <Shoyrukon> they need some way to get rid of royal bow parts
21:46 <Kq head> if Magda is a "mysterious old hermit", why the heck does she live in ashdale
21:46 <Shoyrukon> fyi, a piece breaks after degrading
21:46 <Ozuzanna> well most hermits live in some far away place
21:46 <Ozuzanna> magda decided to be hipster
21:47 <Kq head> 300 kills no d kite, maybe explains why it took so long to crash ;p
21:47 <Ozuzanna> dkite is 1/200
21:47 <Ozuzanna> visage 1/100
21:47 <Ozuzanna> :/
21:47 <Kq head> then u just got unlucky'd
21:47 <Shoyrukon> i've gotten 1 dkite
21:47 <Ozuzanna> markdonal'd*
21:47 <Kq head> so is it possible to turn off the premier badge in forums
21:47 <Shoyrukon> and 2 or 3 visages
21:47 <Kq head> or, if i buy it, do i have to avoid using the forums for a year
21:47 <Kq head> i don't wanna see that crap
21:48 <Ozuzanna> hmm it looks like im getting 1.5m-2m every 20 mins
21:48 <Ozuzanna> from qbd
21:48 <Shoyrukon> seems about right
21:48 <Ozuzanna> on average
21:49 <Shoyrukon> it's 5.5-6m per hour
21:49 <Ozuzanna> i swear qbd is one of the best money making methods
21:49 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
21:49 <Shoyrukon> it's consistent but borign as hell
21:49 <BlatantDecoy> Hello
21:49 <Coelacanth0794> hi.
21:49 <Kq head> how come people claim that the sky/bloodpouncer eats the goblin in that emote but when i see it, i see the goblin disappear in a cloud of dust and the pouncer suck it all up/roar
21:50 <BlatantDecoy> With tree farming, do I have to pay the farmers to watch them?
21:50 <Shoyrukon> yes and no
21:50 <BlatantDecoy>
21:50 <BlatantDecoy> says: Note: Saplings and trees do not need watering.
21:51 <Kq head> it's better if you do
21:51 <Shoyrukon> you have the option to pay teh farmers, it's recommded for magic trees
21:51 <Kq head> the tree can still die
21:51 <Shoyrukon> yew tree payment costs too much for it to be viable so it's not worth it
21:51 <Ozuzanna> also
21:51 <BlatantDecoy> is there a chance it will die, or does it die after time?
21:51 <Ozuzanna> theres loads of guys in the closet by QBD entrance
21:51 <Shoyrukon> if a farmer watchs it for you it will not die
21:52 <BlatantDecoy> what can cause it to die?
21:52 <Shoyrukon> however it can still get diseased meaning it will extend the time of maturation
21:52 <Kq head> it gets diseased
21:52 <Ozuzanna>
21:52 <BlatantDecoy> and what makes it diseased?
21:52 <Ozuzanna> what are those guys in the closet doing
21:52 <Shoyrukon> random
21:52 <Kq head> it just happens randomly
21:52 <Kq head> if you use supercompost then it's less likely
21:53 <Shoyrukon> i don't bother with compost if i protect
21:53 <Shoyrukon> just more work =p
21:53 <Kq head> yeah don't bother if a farmer will look after the tree
21:54 <Shoyrukon> fruit trees are easier to protect since the materials for them are the previous tier fruits
21:54 <Shoyrukon> ie. papaya tree requires pineapples
21:54 <BlatantDecoy> atm I'm doing willows and maple trees, shall I pay?
21:54 <BlatantDecoy> and papaya are too expensive..
21:54 <Shoyrukon> willows no
21:54 <Shoyrukon> you can collect the payments yourself for willow i did that
21:54 <BlatantDecoy> huh?
21:55 <Shoyrukon> if you have the [[culinomancer's chest]] compelted you can buy 10 cooking apples and put them in baskets
21:55 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
21:55 <Shoyrukon> 50*
21:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:55 <Shoyrukon> or you can buy the apples off ge
21:55 <BlatantDecoy> yeah I've done that
21:55 <Kq head> [[Culinaromancer's chest]]
21:55 <BlatantDecoy> apples are like 2k ea basket
21:55 <Shoyrukon> apples are a few gp at the chest
21:56 <BlatantDecoy> mhm.
21:56 <Shoyrukon> um i believe maples take oranges
21:56 <BlatantDecoy> yeah
21:56 <Shoyrukon> not sure how easy it is to obtain on ge
21:56 <BlatantDecoy> I just do fruit patch and tree patch runs, shall I do herbs also?
21:56 <Shoyrukon> but if you value your gp and xp you should protect
21:56 <Shoyrukon> only if the materials are easy to obtain and you have the money
21:57 <Shoyrukon> the only except is yew trees and low tier stuff which grows really fast
21:57 -!- Maxwave has left Special:Chat.
21:57 <Shoyrukon> herbs make a lot of money which can offset the costs of trees
21:57 <BlatantDecoy> so what should and what shouldn't I protect
21:57 <BlatantDecoy> I would probably use the herbs for herblore.
21:58 <Shoyrukon> For herbs, grow whatever you need and always use super compost
21:58 <Shoyrukon> if you have the levels i suggest you take a look at [[juju farming pots]]
21:58 <BlatantDecoy> don't have the levels
21:59 <BlatantDecoy> could you just recommend what trees/fruit trees to protect/pay?
21:59 <Shoyrukon> take a look at the wiki, i don't remember all the info on the lower tier stuff
21:59 <Shoyrukon> i only grow magics/papayas and i protect them both
22:00 <BlatantDecoy> papayas are like 50k a seed. I pressume magics are pricey also..
22:00 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[magic seed]] is 168,115 coins.
22:00 <Kq head> [[Ringmaster]]
22:00 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 25x [[coconut]] is 86,825 coins (3,473 coins each).
22:00 <Shoyrukon> that's the price to protect each magic tree
22:00 <Kq head> am i the only one thinking the ringmaster is a [[Gorak]]
22:00 <BlatantDecoy> jesus..
22:00 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[papaya tree seed]] is 44,552 coins.
22:00 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 50x [[pineapple]] is 1,500 coins (30 coins each).
22:01 <Shoyrukon> that's the price to protect all 5 papaya seeds
22:01 <Coelacanth0794> papaya are 44k? sheesh
22:01 <Coelacanth0794> i have like 30+
22:01 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[palm tree seed]] is 131,243 coins.
22:02 <Coelacanth0794> i thought they were like 12k each
22:02 <Shoyrukon> you're thinking of pineapples
22:02 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[pineapple seed]] is 5,143 coins.
22:02 <Coelacanth0794> pines went to that price now?
22:02 <BlatantDecoy> so I have no idea how to start farming.. I usually plant seeds and go back to it in a while.
22:02 <Coelacanth0794> nope they're still there
22:02 <Coelacanth0794> that's the gist of it, blatant
22:03 <Funds> can someone put refs on the tuska pieces
22:03 <Funds> they come alongside the regular drop
22:03 <BlatantDecoy> So the random saplings I have are banana, willow and orange. should I pay?
22:05 <Shoyrukon> blatant, those seeds are cheap. payment should be cheap too. if you can afford them and they are easy to obtain; protect them
22:06 <Coelacanth0794> use supercompost if you can't pay
22:08 <Shoyrukon> the reason i pay for magic seed is because each tree gives me 13k xp. 1 death sets me back that xp and 160k
22:08 <Shoyrukon> i rather pay a bit more to gaurantee it's survival and make sure i get the 13k xp
22:09 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
22:10 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:10 <Ozuzanna> sheet
22:10 <Ozuzanna> i was gonna ask something
22:10 <Ozuzanna> but i forgot what :|
22:11 <Ozuzanna> [[scrimshaw]]
22:11 <Kq head> when juggling cannonballs (on a tightrope no less!) how does your character hold two cannonballs in one hand?
22:11 <Shoyrukon> magic
22:11 <Ozuzanna> 1 week till PoP anniversary 
22:12 <Kq head> also the eggs you juggle are as big as your head
22:12 <Ozuzanna> kq:
22:12 <Ozuzanna> this is how
22:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:13 <Kq head> also you can perform emotes on the tightrope, and...
22:13 <Kq head> let's just say in recent years
22:13 <Kq head> they've gotten a lot more flashy
22:13 <Dtm142> (H)
22:13 <Kq head> you can balance an architect's table on a tightrope
22:13 <Dtm142> @ozy
22:13 <Kq head> you can breakdance on a tightrope
22:13 <Dtm142> They're probably ostrich eggs, Kq head
22:14 <Kq head> you can spawn a giant gravestone and dig in front of it, on a tightrope
22:14 <Dtm142> Or eggs of birdmen.  They lay eggs instead of having periods
22:14 <Dtm142> Because they're boids.
22:14 <Kq head> you can kick sand off a tightrope?!
22:14 <Dtm142> Sure
22:14 <Dtm142> Do you know how many people use that thing?
22:14 <Dtm142> There's no way they have time to clean it in between performances.
22:14 <Kq head> must be slippery
22:15 <Dtm142> Also
22:15 <Dtm142> They need a lion taming (summoning) performance
22:15 <Kq head> that would be pretty cool
22:15 <Ozuzanna>
22:15 <Ozuzanna> DAMN THOSE (insert word here)
22:15 <Kq head> what would the tricks be
22:16 <Ozuzanna> also that accent is familiar to me
22:16 <Dtm142> idk
22:16 <Ozuzanna> but i cant remember which one
22:16 <Kq head> maybe you pick up different stuff to tame it with
22:16 <Dtm142> Jumping through hoops
22:16 <Kq head> and it gets more and more ridiculous
22:16 <Dtm142> Riding unicycles
22:16 <Kq head> because you'd have to be a great summoner to tame the animal like that
22:16 <Dtm142> Or maybe you start with easy animals like dogs and work your way up
22:17 <Kq head> it's about time we had more lions
22:17 <Dtm142> To bears, lions, and even elefints
22:17 <Dtm142> (elefint)
22:17 <Kq head> what exactly is the shaikahan anyways
22:17 <Ozuzanna> my little (pony)
22:17 <Kq head> how many are there
22:17 <Ozuzanna> some stupid lion thing
22:18 <Ozuzanna> why didnt jagex make a melee damage increasing scrimshaw
22:18 <Ozuzanna> dey stylist 
22:18 <Shoyrukon> the crit one
22:18 <Kq head> assuming lions died out cos of the godwars, is the shaikahan some kind of legendary lion or a breed/family of lions that survived
22:18 <Ozuzanna> crit isnt one
22:18 <Ozuzanna> they all have it
22:18 <Ozuzanna> and range has bleed mage has extra element
22:18 <Kq head> stylist? you have no idea
22:18 <Kq head> 1 drygore = 1/40 chance
22:18 <Kq head> 1 signet = 1/64 chance
22:19 <Dtm142> It can't be a true lion
22:19 <Kq head> legendary twin-tailed lion
22:19 <Dtm142> Lions live in the Savannah, not the rainforest.
22:19 <Dtm142> And yeah.  Two tails.
22:19 <Shoyrukon> lionking would beg to differ
22:21 <Kq head> so [[Timfraku]] wanted to kill a rare lion
22:21 <Shoyrukon>
22:21 <Kq head> why is it not a protected species
22:21 <Dtm142> He's out of place, and would probably have starved had Timon and Pumba not been there to teach him which bugs to eat.
22:21 <Kq head> wait not timfraku
22:21 <Kq head> [[Tiadeche]]
22:21 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:21 <Shoyrukon> timbucktoo?
22:22 <Kq head> i can't remember his name
22:22 <Dtm142> The same way birdmen, whatever General Graardor is, and Icyenes aren't protected species
22:22 <Kq head> [[Tamayu]]
22:22 <Shoyrukon> wouldn't vyrewatch be classified as endangered as well
22:22 <Shoyrukon> they ae corrupted iceynes
22:22 <Kq head> icyenes are still alive on their plane i think
22:22 <Kq head> because [[Padomenes]]
22:25 <Kq head> and i think graardor can protect himself, canonically
22:25 <Shoyrukon> he has the donger flap
22:25 <Shoyrukon> of course he can protect himself
22:27 <Dtm142> So can The Shaikahan
22:27 <Ozuzanna>
22:27 <Ozuzanna> fuck my life lol
22:27 <Ozuzanna> as soon as i touched the final artefact i died and she died
22:27 <Ozuzanna> fking fire wall
22:27 <Coelacanth0794> lol
22:28 <Dtm142> Its only real weakness is poison from this octopus thing that only one guy knows how to catch.
22:28 <Ozuzanna> karamthulhu?
22:28 <Ozuzanna> also coel
22:28 <Ozuzanna> notice the second qbd?
22:28 <Dtm142> (and said guy sells all of his catches to the restaurant, which cooks them up good and proper)
22:28 <Ozuzanna> with hp left
22:28 <Dtm142> bwan, not thulhu
22:28 <Coelacanth0794> uh k
22:28 <Ozuzanna> karambwanji
22:28 <Dtm142> Ji is the bait
22:29 <Ozuzanna> ik
22:29 <Ozuzanna> im just saying woooords
22:29 <Ozuzanna> =D
22:29 <Kq head> yeah that is weird
22:30 <Kq head> the lion is invincible to anything except poison
22:31 <Coelacanth0794> it needs a fix
22:32 <Dtm142>
22:33 <Ozuzanna> why would someone go in for the kill and do it for the thrill
22:33 <Dtm142> michael chong for prime minister pl0x
22:33 <Dtm142> Either him, or Stephen Woodworth.
22:33 <Ozuzanna> or Bush
22:33 <Dtm142> Ofc, it's probably going to be Rob Ford or Justin Trudeau.
22:33 <Dtm142> 9_9
22:33 <Ozuzanna> is he related to Henry Ford
22:33 <Dtm142> No.
22:34 <Dtm142> Which is dumb
22:34 <Dtm142> Imo two people with the same surname should be related.
22:34 <Dtm142> Always
22:34 <Ozuzanna> same
22:34 <Ozuzanna> else it is a glitch
22:34 <Ozuzanna> and should be fixed
22:35 <Ozuzanna> "So are you guys both called Smith as surname related?"
22:35 <Ozuzanna> "No we aren't"
22:35 <Ozuzanna> "Reported for glitching gl with court!!!!!!!111111"
22:35 <Dtm142> Of course, there's the problem with marriage and children
22:36 <Shoyrukon>
22:36 <Shoyrukon> wasn't this drop removed from the table since no one ever got it?
22:37 <Dtm142> Taking the man's name is chauvinistic, and eventually will lead to everyone having the same last name.
22:37 <Dtm142> Hyphenating the kids' names will lead to someone having an uber long name after a few generations.
22:38 <Coelacanth0794> browsing r/all/new
22:38 <Dtm142>
22:38 <Coelacanth0794> turn back all of ye
22:38 <Dtm142> ^ I have this stuck in my head.
22:38 <Dtm142> Excellent song (santa)
22:38 <Coelacanth0794> weeee didnt start the fiahhh
22:38 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
22:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:38 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
22:41 <Ozuzanna> worth using scrimshaw at qbd?
22:41 <Ozuzanna> funds
22:41 <Funds> i dont use them
22:41 <Ozuzanna> wait
22:41 <Ozuzanna> i want to ask
22:42 <Ozuzanna> have you ever had an effigy from qbd
22:42 <Coelacanth0794> are you making or buying them
22:42 <Funds> nope
22:42 <Ozuzanna> buying @coel, 1 kill = 1 scrimshaw anyway
22:42 <Funds> i dont qbd without ascs
22:42 <Ozuzanna> and me neither fund
22:42 <Ozuzanna> i'm removing effigy from drop list
22:42 <Ozuzanna> i'm pretty sure she doesn't drop it
22:42 <Ozuzanna> and if someone undos it then sure but i'd like to see proof
22:42 <Ozuzanna> [[qbd]]
22:42 <Funds> hmm one sec
22:42 <Funds> dont take itout
22:42 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:43 <Casting Fishes^^> (qc) aura moon's Divination level is 34 (xp: 21,323, rank: 133,174). XP until level 35: 1,083.
22:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:43 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:43 <Shoyrukon> qbd drops effidy
22:43 <Shoyrukon> mod dean has confirmed it on rsof in the past
22:43 <Ozuzanna> ah k
22:43 <Ozuzanna> damn its mighty rare
22:43 <Shoyrukon> i believe he stated that she has the highest effigy drop rate at that time
22:43 <Shoyrukon> not sure if vorago/kk were out then
22:43 <Ozuzanna> not anymore
22:44 <Ozuzanna> i killed hmm a couple hundred and with a cb of hers she shoulda dropped at least one
22:44 <Shoyrukon> let me see if i can find the thread
22:44 <Ozuzanna> i believe you
22:44 <Ozuzanna> i'm just changing it from "Rare" to "Very rare"
22:44 <Ozuzanna> on her page, because it seems that way
22:45 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:45 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:46 <Ozuzanna> wow lo
22:46 <Ozuzanna> dragonbone upgrade kit is just 35k haha
22:46 <Ozuzanna> i remember when it was 35m
22:47 <Shoyrukon> i don't remember if i every got the effigy from her, but i do remember seeing a lot of people saying she did
22:47 <Shoyrukon> i don't keep track of my qbd logs other than visage drops
22:47 <Ozuzanna> maybe they nerfed her effigy rate
22:47 <Ozuzanna> it seems damn rare now
22:49 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:49 <Kq head> why didnt anyone tell me festive aura stacks with bonus xp
22:49 <Kq head> 1k slay xp per waterfiend
22:50 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:51 <Ozuzanna> time to repair all my ancient sheet
22:53 <Ozuzanna> there we go i repaired mah sheet
22:54 <Kq head> MORE FREE SLAY XP
22:54 <Jr Mime>
22:54 <Jr Mime> Best skin
22:54 <Kq head> Jack Orf-Trades will help me
22:54 <Shoyrukon>,20,597,64207233,goto,15#145
22:54 <Shoyrukon> For ozu
22:54 <Ozuzanna> wtf mime
22:55 <Ozuzanna> what a load of sheet
22:55 <Jr Mime> Effigies
22:55 <Kq head> Mod Dean is a cool guy
22:55 <Jr Mime> In Summer, I was getting 1 effigy per day at frosts :D
22:55 <Kq head> he sounds like he really knows his stuff
22:55 <Jr Mime> He sounds like a player
22:55 <Jr Mime> Because he uses a lot of !!!!!!!!!!!!!
22:55 <Ozuzanna> damn
22:55 <Kq head> weird huh
22:55 <Ozuzanna> he got 10?
22:55 <Kq head> is he like the only jmod who plays
22:55 <Shoyrukon> well couple days of qbd farming
22:55 <Ozuzanna> and 10 in a "few days" is bad
22:56 <Ozuzanna> if he did qbd like 20 hours
22:56 <Ozuzanna> a day
22:56 <Shoyrukon> i think he does a lot of drop testing
22:56 <Ozuzanna> its not a high drop rate lol
22:56 <Kq head> why does [[Tsunami]] look so damn cool
22:56 <Jr Mime> I was doing like 6-10 hours a day at frosts
22:56 <Jr Mime> Nuhu
22:56 <Shoyrukon> considering the kill rate is around maximum 20/hr
22:56 <Jr Mime>
22:56 <Jr Mime> Cute
22:57 <Kq head> stitched up
22:57 <Shoyrukon> well the player took a razor to airut's back
22:58 <Ozuzanna> "nice old d full helm"
22:58 <Ozuzanna> "fuck off noob"
22:58 <Ozuzanna> "jeez..."
22:58 <Ozuzanna> RS community as its finest
22:59 <Jr Mime> "nice old boobs"
22:59 <Kq head> infinity has old boobs
22:59 <Kq head> by that i mean
22:59 <Kq head> pre-eoc
22:59 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
23:00 <Kq head> and not clipping through skillcape tassels
23:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:00 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
23:00 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 300x [[grimy lantadyme]] is 3,064,200 coins (10,214 coins each).
23:01 <Ozuzanna> just sold those from qbd lol
23:01 <Shoyrukon> you should clean them ozu
23:01 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 500x [[clean lantadyme]] is 5,301,500 coins (10,603 coins each).
23:02 <Shoyrukon> clean lants and dwarfs are spiking on ge for somereason
23:02 <Shoyrukon> they've been insta selling over ge mid for the past few days
23:03 <Ozuzanna> royal d hide is 6.5k ea now
23:03 <Ozuzanna> thats good
23:06 <Ozuzanna> these guys here in green default characters doing headbang emote and shouting "Guthiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiix!"
23:06 <Ozuzanna> wtf
23:06 <Shoyrukon> lol
23:09 <Kq head> new slayer task... 211 nechryael
23:09 <Kq head> poop
23:09 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[infernal ashes]] is 4,568 coins.
23:10 <Shoyrukon> oh they are worth something again
23:10 <Kq head> better bring a yak
23:10 <Kq head> i think i'll do it when my aura recharges though
23:11 <Ozuzanna> [[deacon]] [[H.A.M deacon]]
23:12 <Kq head> how much are d slayer parts worth
23:13 <Ozuzanna> [[template:redirect]]
23:15 <Ozuzanna> look at that face
23:16 <Ozuzanna> such smile
23:16 <Ozuzanna> much hapines
23:16 <Ozuzanna> wow
23:19 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:20 <Shoyrukon> is there any way to revert tree saplings to seed?
23:21 <Kq head> there's a player called "Orange Arse"
23:21 <Kq head> and no shoy, why would you?
23:21 <Shoyrukon> because i miscalculated my farming xp
23:22 <Shoyrukon> i forgot to incoporate the xp i had planted
23:22 <Shoyrukon> and bought too much =/
23:22 <Kq head> which range armour is most iconic/"classic"?
23:22 <Kq head> black dhide?
23:22 <Shoyrukon> d'hide
23:22 <Shoyrukon> arma too
23:22 <Kq head> they need a ranged retro
23:22 <Shoyrukon> d'hide was fugly
23:23 <Kq head> mmmyeah
23:23 <Kq head> could use a modern touch-up if it was available as retro
23:23 <Shoyrukon> then it wouldn't be retro
23:23 <Kq head> or just do retro with recolour options
23:23 <Kq head> standard dhide retro
23:23 <Kq head> and give it sleeves maybe
23:24 <Shoyrukon> ew
23:24 <Kq head> classic armadyl?
23:24 <Shoyrukon>
23:25 <Shoyrukon> i thin there should be retro barrows
23:25 <Shoyrukon> retro gwd
23:25 <Shoyrukon> retro dboots
23:26 <Kq head> we have retro dboots, they're just not retro enough apparently
23:27 <Shoyrukon> oh yeah retro tt armours
23:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:27 <Shoyrukon> wizard g, saradomin/zammy/guthix god armour
23:27 <Ozuzanna> damn it
23:27 <Ozuzanna> i had a lag attack and qbd koed me from 5000 hp cuz of extreme breath
23:27 <Shoyrukon> this was old arma
23:28 <Kq head> retro metal
23:28 <Kq head> can be recoloured to look like bronze to rune
23:28 <Kq head> has trimmed variants
23:28 <Shoyrukon> trimmed should be seperate
23:28 <Kq head> that way you can get bronze (g)
23:28 <Shoyrukon> knowing jagex they will do that
23:28 <Shoyrukon> but tbh, they should make the overrides active when you wear that armour
23:29 <Kq head> that's one thing people worry about
23:29 <Kq head> retro nex gear
23:29 <Shoyrukon> why can someone without dragon gear have a dragon gear override
23:29 <Shoyrukon> seems illogical
23:29 <Kq head> because retro dragon looks ridiculous in comparison now
23:30 <Shoyrukon> i think all retro armours are fucking ugly
23:30 <Shoyrukon> save for the god armour with the coloured trims
23:30 <Kq head> retro torva looked pretty good
23:30 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
23:31 <Shoyrukon> i dont remember torva
23:31 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
23:31 <Shoyrukon> or the nex sts
23:31 <Ozuzanna> [[ancient warrior]]
23:31 <Ozuzanna> basically purple armor of this
23:31 <Shoyrukon> sets* they were too rare to see
23:31 <Ozuzanna> the ancient warriors have retro torva
23:31 <Ozuzanna> but brown-yellow
23:31 <Shoyrukon>
23:31 <Kq head> [[Ancient ranger]] has blue/yellow version of pernix
23:31 <Shoyrukon> this is the old one right?
23:32 <Kq head> yea
23:32 <Kq head> it looked like some kind of dark warlord
23:32 <Shoyrukon>
23:32 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
23:32 <Shoyrukon> pernix
23:32 <Kq head> current one looks a bit... much
23:33 <Kq head> not so sure if old pernix was better
23:33 <Kq head> it had nicer shoulders i guess
23:33 <Ozuzanna>
23:33 <Ozuzanna> they have retro virtus top and skirt
23:33 <Kq head> no mask :[
23:33 <Shoyrukon> i like the older torva helm
23:33 <Shoyrukon> if they used the old helm style with the new torva armour it would have been nice
23:34 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:34 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:34 <Kq head> virtus
23:34 <Kq head> new virtus is definitely better
23:35 <Kq head> lol new virtus looks like star wars tbh
23:35 <Ozuzanna> i like old virtus
23:35 <Shoyrukon> yeah, i think the only complaint was torva
23:35 <Kq head> darth vader w/ horns
23:36 <Shoyrukon> [[Ancient_ceremonial_robes]] that's similar to old virtus
23:37 <Kq head> price of nex sets has bombed so much even i could afford it
23:37 <Ozuzanna>
23:38 <Ozuzanna> what is that supposed to mean lol
23:38 <Kq head> honestly idk
23:38 <Kq head> you hear bones cracking though
23:39 <Ozuzanna> actually
23:39 <Ozuzanna> its the same sound when nex draws you in
23:39 <Ozuzanna> and disables your prayer
23:40 <Kq head> "Perhaps one day in the future I'll be able to make magic crossbows!" - dialogue with [[Bow and Arrow salesman]]
23:40 <Kq head> >[[Magic stock]]
23:41 <Ozuzanna> "weres mod mark?"
23:41 <Ozuzanna> another guy: "hes at markdonalds"
23:41 <Ozuzanna> ^ this guy just got muted and kicked
23:41 <Coelacanth0794> hi
23:42 <Ozuzanna> in this case it was being use intelligently 
23:42 <Ozuzanna> yet they still mute
23:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:42 <Ozuzanna> sad
23:42 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:42 <Shoyrukon> mod fc's are generally a bunch of dicks trying to suck up
23:44 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:46 <Kq head> [[Tower Advisor]] still suggests you use a longbow
23:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:52 <Coelacanth0794> hm